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Rok 1994
V lednu přijíždí do Prahy americký prezident Bill Clinton.
V únoru je Norsko hostitelem sportovců, kteří se účastní 17. zimních olympijských her.
Boje  v  bývalé  Jugoslávii  stále  sužují  obyvatelstvo,  NATO klade ultimatum pro válčící  strany ke složení
těžkých zbraní.
V březnu odvolán V. Mečiar z funkce premiéra a J. Moravčík pověřen sestavením nové slovenské vlády.
V dubnu mistrovství světa v hokeji, konalo se v Itálii.
Počátkem července se koná 12. sokolský slet na Strahovském stadionu.
18. a 19. listopadu se konají volby do zastupitelstva obcí.
V  posledních  prosincových  dnech  propuklo  vojenské  střetnutí  mezi  Ruskem  a  čečenskou  republikou.
Příčinou povstání je boj čečenského lidu o nezávislost.
Podzimní  parlamentní  volby  na  Slovensku  opět  zajistily  vítězství  straně  Vladimíra  Mečiara,  získává
funkci premiéra a sestavuje novou vládu.
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Leden
Počasí v lednu vlhké, bez mrazů, občasné mlhy nebo mrholení. V polovině měsíce ochlazení, v noci na
18. ledna mráz -8°C, přes den slunečno, na nule. Z 27. na 28. ledna se přehnala přes celé území Čech
vichřice, která v jihozápadních oblastech dosahovala síly orkánu. Vichr způsobil citelné materiální škody
na stavbách, lesních porostech, v Praze bylo nutno odstraňovat spadlé vzrostlé stromy, brzdil i dopravu,
byla na čas ochromena. V naší obci, přestože vál velmi silný vítr, nezpůsobil žádné vážnější škody.
11. 1. přijíždí do Prahy prezident USA Bill Clinton k jednání s politickými představiteli české republiky.
Jeho  hlavním posláním je  účast  na  schůzce  NATO v  Bruselu,  kde  bude  se  svými  evropskými  partnery
jednat  o  udržení  světového  míru  a  předloží  americký  projekt  "Partnerství  pro  mír",  který  nabízí  všem
postkomunistickým zemím v  Evropě.  V  souvislosti  s  tímto  projektem navštíví  Clinton  Kyjev,  Moskvu  a
Minsk, kde bude jednat o zničení raket mířících na USA - na jejichž demontáži by finančně USA přispěly.
Na  bruselském  summitu  bude  pravděpodobně  projednána  možnost  vstupu  dalších  států  do  svazku
NATO.
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14. 1. v noci vloupání do prodejny potravin pana Janovského.
Štáb pracovníků pražské televize si vybral zdejší obec a několik občanů ke krátkým rozhovorům na téma
"zemědělství v minulosti -  kolektivizace a její  důsledky". Natáčelo se několik dní a po zpracování bude
pořad odvysílán českou televizí v únoru.
V  lednu  započato  se  stavbou  vratovny  a  skladu  koberců  firmy  BRADRS  na  betonové  ploše  původně
určené  pro  stavbu  velkokapacitního  kravína.  Koordinaci  rozsáhlého  projektu  se  ujímá  soukromá
investorská inženýrská společnost s r. o. INTERMOK, která má svou kancelář v budově obecního úřadu.

Únor
Počasí mírné, až do 10. února bez mrazů, vlhko. V druhé dekádě ochlazení, sněhové přeháňky. 11. února
ráno připomněli meteorologové, že v roce 1929 byl rekordní mráz -41°C, který napáchal velké škody. Od
tohoto dne se ochlazuje, z 13. na 14. února v noci -14°C, přes den kolem -10° až -6°, slunečno. V týdnu
od 21. 2. zmírňování mrazů, přes den na nule, 23. 2. sněhové přeháňky, na sv. Matěje přes noc padající
drobný sníh způsobil  kluzko a náledí,  které se během dne rozpustilo,  oteplilo se nad nulu a ani v noci
nejsou prozatím očekávány mrazy a tak až do konce února máme teploty do 12-15°. V noci na nule.
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12. 2. zahájeny v Norsku - Lillehammer XVII. zimní olympijské hry.
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V  neděli  20.  2.  vypršelo  desetidenní  ultimatum  pro  válčící  strany  o  stažení  těžkých  zbraní  z  okolí
Sarajeva.  Podmínky  vyhlásilo  NATO.  Při  nesplnění  by  byly  vojenské  pozice  bombardovány.  Požadavky
byly částečně splněny a nebezpečí vojenského zásahu prozatím nehrozí.
22. února v Praze vysílala televize program "Krev naší" - publicistický pořad připravený A. Jirárkem a L.
Zahajem zachycující  několik  zkušeností  a  názorů  chýňských  občanů  na  události  v  letech  kolektivizace
zemědělství,  její  důsledky  pro  občany  a  další  hospodaření  utvořeného  JZD.  V  pořadu  účinkovali:  pp.
Rejlová st. a ml. (soukromě hospodařící zemědělci); Polf - důchodce - původně soukromě hospodařící a v
JZD pracoval jako agronom; Fasora a Picigin - traktoristé; Jan Trnka - řidič a.s. AGROSA; p. Fingerhut -
stavba obce; B. Šťastný - důchodce - v JZD působil jako agronom; paní Chalupová - vdova, zemědělský
majetek  rodiny  pohltilo  JZD;  p.  Macková  -  důchodce  -  bývalá  skladnice  v  JZD  a  dnes  zemědělská
pracovnice.
Provádí se krmení divokých sviní levným krmením a nikdo už nechodí na betonové!
V neděli 27. února skončily ZOH. Naši sportovci se vracejí bez medailí.
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Březen
Ochlazení, občas dešťové přeháňky, západní vítr. 4. 3. sníh s deštěm, denní teploty +5°, později kolem
10°.  V  noci  bez  mrazů.  V  neděli  13.  3.  silný  déšť,  kolem 20.  hodiny  se  přes  náš  kraj  přehnala  krátká
bouře s blesky, s deštěm padaly též kroupy, natolik velké, že poškodily elektrický proud vlivem silných
výbojů.  Příští  den  vál  silný  severozápadní  vítr,  slunečno,  teploty  kolem  +10°.  Od  poloviny  měsíce
ochlazení na +6°, v noci klesají k nule, sněhové a dešťové přeháňky, neustálý severozápadní vítr, který
se občas mění na západní. O teplování teprve po 21. březnu, kdy na první jarní den v noci napadla slabá
vrstva  sněhu.  Otepluje  se,  sluníčko  je  ale  na  teplejší  paprsky  skoupé,  až  v  úplně  koncem  měsíce  se
začíná ohřívat vzduch, teploty kolem 15° a další den dokonce 20°C.
6. března výroční členská schůze zahrádkářů v Simonovém domě spojena s hudbou.
Od 7. března po pětidenní jarní prázdniny.
14. 3. odvolal slovenský prezident Michal Kováč V. Mečiara z funkce premiéra poté, kdy v pátek 11. 3.
vyslovil  parlament  Mečiarově  vládě  nedůvěru.  Dosavadní  šéf  slovenské  diplomacie  Jozef  Moravčík
zvolen premiérem a pověřen sestavením nové vlády. Strana V. Mečiara přechází do opozice.
Z 26. na 27. březen letní čas, posouváme hodiny a tak si opět zvykáme na tmu.

— strana 12 —
30. 3. se koná veřejné zasedání obecního zastupitelstva. Na pořadu zprávy předsedů komisí,  schválení
rozpočtu a volba nového člena zastupitelstva za ing. Mezdreva p. Bejkovský.
Duben
Na letošní 1. duben připadl Velký pátek, což byl den hlubokého klidu. Velikonoce byly chladné, přívaly
deště, vítr, teploty kolem +8 - 12°. Na horách sněží, v noci je námraza. V neděli 10. a další den hustě
sněžilo,  ranní  teploty na nule,  přes den jen 6-8°C. 12.  4.  vydatný déšť.  Od 20.  t.m. se počasí  zlepšuje,
oteplení na 16-20°, slunečno, bez ranních mrazíků. Ovocné stromy na krátké svátky jsou rozkvetlé.
V  jarních  měsících  se  v  ulicích  obce  objevuje  pestře  pomalované  auto  a  houkavým  signálem  vždy  ve
středu odpoledne oznámí, že nese mražené zboží, hlavně sladké pochoutky.
Letos se mistrovství světa v ledním hokeji konalo v Miláně. Naši hokejisté neuspěli, zlato, stříbro a bronz
si z Itálie odvážejí Kanďané, Finové a Švédové.
V dubnu byla vydána 20 Kč bankovka s podobiznou Přemysla Otakara I. a sune se do modrošeda.
Květen
Poslední dny konce dubna, kdy teplé a suché počasí přálo zemědělcům, vyrazili jich a pilně pracovali na
polích.
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Osivo je husté a roste velmi.
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5. 5. dešťové přeháňky, ochlazení, ale v dalších dnech pokračuje oteplování, slunečno, příroda hýří květy
a  zelení.  Od  poloviny  května  opět  jen  15-17°,  dešťové  přeháňky.  11.  5.  trvalejší  déšť,  který  důkladně
zavlažil pole a zahrady. Až do konce měsíce bez podstatnějších změn.
Od 7. 5. zahajuje TJ Sokol pravidelné cvičení žáků na sokolském cvičišti.
10.  5.  jsme  mohli  pozorovat  částečné  zatmění  slunce  -  měsíc  zakrýval  spodní  polovinu  zapadajícího
slunce.  Ve  20,00  hod.  vystoupilo  slunce  z  mraků,  ohnivý  srp  zakryt  k  severozápadnímu  obzoru  a  od
spodu pozvolna prostupoval doleva černý obrys měsíce. Zatmění typovalo v 1940 a ve 20,33 min. začalo
ubývat. Téměř úplné zatmění slunce bude v srpnu 1999.
28. května se konaly za slunečného počasí Máje. Za pozdního odpoledne odváděli chlapci z opuštěných
domů za doprovodu hudby děvčata, aby potom na hřišti předvedli společně tradiční tance.
Byla zabudována telefonní budka v sousedství domu p. Kuchaře.
V tomto měsíci byl proveden formou dotazníků u občanů průzkum týkající se spotřeby energie, vody a
charakteristiky objektů. Získané výsledky budou použity k vypracování územního plánu obce v němž se
výhledově
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počítá s další výstavbou, zavedení plynu, kanalizace a vodovodu.
Červen
Červen  se  vyznačuje  chladným  počasím,  zejména  v  noci  nevystoupily  teploty  nad  10°,  přeháňky,
severozápadní  vítr  stále  ochlazuje  ovzduší.  Teploměr  vystupuje  na  15-17°,  vyjímečně  na  20  stupňů.
Počátkem  měsíce  hlásí  Mariánské  Lázně  ranní  mráz  -4,5°C.  Přes  nepřízeň  počasí  je  značný  výskyt
škodlivého hmyzu na ovocných stromech a černý mšice na plodinách. V druhé dekádě oteplení, prudký
vzestup  teplot  -  v  neděli  19.  6.  až  na  30°,  v  dalších  dnech  pokles  o  3-4°.  Ke  konci  týdne  vystupuje
teploměr opět ke 30°. Tropická vedra vrcholí 29. 6. - 35-36°. Sucho provází silný horký chladný vítr. V
Klementinu 28. 6. naměřena nejvyšší teplota od roku 1775. 30. 6. prudké ochlazení na 24-26°, hned den
předtím večer s bouřkou mírně zapršelo.
4.  6.  pořádá  za  pomoci  finančních  příspěvků  místních  funkcionářů  ODS  v  odpoledních  hodinách  na
sokolském  hřišti  Dětský  den.  Pro  děti  byly  připraveny  různé  hry,  soutěže,  které  byly  odměňovány
drobnými cenami.
12. 6. odjíždí ZŠ na školu v přírodě do Šumavské příčiny.
Z  24.  na  25.  červen  neznámý  pachatel  v  noci  poškodil  autem  pomník  padlých,  rozbil  desku  se  jmény
padlých vojínů a zdemoloval plůtek. Přivolaní policisté provedli šetření.
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22.  6.  pořádá  obecní  zastupitelstvo  veřejné  zasedání,  které  se  v  převážné  části  věnovalo  seznámení  s
územním plánem a diskusi o něm.
30. 6. ukončen školní rok 1993-4.

Červenec
Nepříjemná vedra pokračují až do 7. 7., kdy konečně přichází déšť, který pravděpodobně zachránil pole
a zahrady před vyschnutím a zničením porostů. Následně se ochladilo v průměru o 10°, hlavně v noci.
Přes  den  oblačno,  teploty  se  snižují  na  20-22°,  vane  proměnlivý  vítr.  Během  tří  dnů  opět  oteplení  na
26-28° a v neděli večer krátká bouřka s vydatným deštěm osvěžila přírodu. Po krátkém ochlazení opět
tropická  vedra,  ranní  horký  jižní  vítr  schází.  V  pátek  29.  7.  v  Praze  naměřeno  36,7°  -  rekord  od  roku
1775. V sobotu 30.  7.  ve stínu 35° a další  den 37°.  Počasí  přeje jedině žňovým pracím, sucho uspíšilo
žně. Na suchých lukách ubývá vody, na rybnících se množí zelený povlak a pro koupání se voda stává
závadnou.  Teplé  noci  16-20°  napomáhají  výskytu  rakovinných  škůdců.  Lékaři  varují  před  ostřím
slunečním,  přibrala  jsou  jídla  s  vlivem  slunečního  záření  -  riziko  rakoviny  kůže.  Suchem  trpí  jabloně,
jejich  plody  jsou  červivé,  mají  málo  vláhy,  je  nízký  výnos  brambor  a  pokud  nebude  vlhko  prozatím,
zimních brambor a řepy bude také málo.
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5.  7.  nastoupili  na  Strahovský  stadion  po  46  letech  Sokolové  na  12.  slet.  První  den  se  představily  po
slavnostním  nástupu  ženy,  cvičenci  od  3  let  do  třídy  dorostenci  a  žáci.  Předvedli  klasické  cviky
navazující  na  tradici  předchozích  sletů  v  r.  1948  s  vnitřní  sestavou  starších  mužů  a  ženy.  6.  7.  byl
vystoupením žen a mužů slet ukončen.
12.  7.  zabudování  telefonní  budky  do  budky.  Občané  tedy  mají  možnost  využívat  telefon,  který  je
opraven v obci Kypřivka.
16. července organizace zahrádkářů pořádá zájezd do České Skalice a Babiččina údolí.

Srpen
31.  7.  a  1.  8.  v  Klementinu  naměřeno  36°C.  Vzduch  je  již  nepohodlný,  v  bytech  dusno.  Až  6.  srpna
přinesla  bouře  tolik  očekávané  ochlazení  a  déšť  pročistil  vzduch.  V  dalších  dnech  velké  teplo,  v  noci
padá tichý deštík vděčně přijímán přírodou i lidmi, občasné bouřky.
25. srpna hustý déšť,  který přetrval až do ranních hodin důkladně provlhčil  půdu a zásobil  vysychající
studny vodou. Ranní teploty 12-14°, odpoledne se vzduch prohřívá, otepluje se a po několika dnech opět
vysvitlo slunce.
V prvním týdnu srpna se ohlásili  pracovníci,  kteří  organizují  sociologické šetření v naší  obci  pořádané
japonskou univerzitou CHIBA v Tokiu. Českými
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odbornými  spolupracovníky  tohoto  ústavu  jsou  Ph.  Dr.  Jaroslava  Hincová  (Skýskov?)  a  Ing.  M.A.  Věra
Majerová,  které  spolu  s  panem  Taku  Shinaharou  sociologický  průzkum  v  naší  obci  organizovaly  a
provedly  instruktáž  spolupracovníků  výzkumné  skupiny.  Dotazníky,  které  byly  předány  cca  100-150
občanům  k  různým  věkovým  a  sociálních  kategorií  budou  za  přísných  anonymních  opatření  pro
vyhodnocování  zpracovány  a  výsledky  poslouží  pro  vědecké  účely.  Vybraní  občané  se  akce  ochotně
účastnili a vědečtí pracovníci byli s výsledky akce spokojeni. Podobné průzkumy probíhají v Maďarsku,
Polsku, Rumunsku, Bulharsku a Slovensku a cílem je zachycení změn ke kterým v těchto zemích dochází
po roce 1989 a zjišťování názorů občanů těchto států i sociálních poměrů v domácnostech.
V polovině srpna skončily v Chýni žně, dobývají se brambory, pokračuje sklizeň sena, zahrady se dočkaly
dostatečné  vláhy,  pozvolna  mizí  drobní  škůdci.  Déšť  zachraňuje  porosty  řepy,  krmných  brambor  a
pícnin.

Září
Časté přeháňky se střídají se slunnými dny, teploty stále kolem 22-24°, v noci kolem 15°, až 9. 9. ostrý
vítr  přinesl  ochlazení  a  několik  stupňů.  Po  první  dekádě  měsíce  se  ochlazuje,  zejména  v  noci  klesá
teploměr na 6-8°, zamračeno, drobné dešťové přeháňky. Meteorologové
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varují před přízemními mrazíky. Vyskytují se mlhy. 20. t.m. opět vysvitlo slunce, otepluje se. Příroda je
stále svěže zelená.
Letošní léto bylo bohaté na tropické dny, kdy teploty přesahují 30 stupňů. Celkem jich bylo 27 a to je od
roku 1775 rekord.
Z 24. na 25. září zaznamenáváme zimní čas.
Září přineslo velkou úrodu hub, zejména hřibů, i na zahradách se sbírají žampióny a klouzky, na mezích
se daří špičkám. Zdá se, že se příroda pokračuje v ozdravení, ekologický program, který vyhlásila vláda
a kterým se celostátně upravuje činnost různých podniků, hlavně elektráren, dále těch, které enormně
zamořují ovzduší a ekonomicky nebyly důležité, přináší první úspěšné výsledky.
V obci jsou v provozu telefonní budky, zájemcům o soukromé linky jsou zaváděny telefony.

Říjen
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První dny jsou příjemně teplé se slunečním svitem, i v noci ještě bez větších chladů. Až na úterý 4. 10.
chladný  déšť  s  větrem  přinesl  ranní  ochlazení  na  +2°,  přes  den  kolem  10-12°,  v  dalších  dnech  ranní
mlhy, které přetrvávají do poledních hodin, kdy po jejich uplynutí hřeje slunce. Od poloviny října ranní
mrazíky až -5°, přes den oteplení na 6-8°, slunečno.
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Ostré  mrazíky  se  19.  a  20.  zmírňují  na  -2°,  stále  slunečno  bez  nepříjemných  mlh.  Až  do  konce  října
poměrně  teplé  počasí,  občasné  dešťové  přeháňky  a  pokud  se  vyskytly  ranní  mlhy,  brzy  je  přemohlo
slunce. Bez nočních mrazíků, teploty přes den 8-14°, v noci 2-6°.
Pokračuje se sklizní cukrovky a provádí se podzimní orba.
26.  10.  se  koná  veřejné  zasedání  obecního  zastupitelstva.  Na  pořadu  zhodnocení  činnosti  obecních
orgánů za uplynulé volební období.

Listopad
Počasí stále na tuto dobu teplé, bez mrazíků, sucho - i když se objevují ranní a večerní mlhy, slunečního
svitu ubývá, teploty přes den do 12-14°, v noci kolem 4-6°. Jasné a teplé dny skončily počátkem dalšího
týdne nočním mrazíkem -3°, další den nehezky, dopolední teploty jen mírně nad nulou. Poměrně příznivé
počasí  pro orbu,  čehož zemědělci  pilně využívají.  Konec měsíce je teplejší,  přes den 6-8° nad nulou,  v
noci bez mrazíků, poslední dva dny slunečno.
7. 11. se konala posvícenská zábava.
V tomto týdnu ukončila činnost soukromá pekárna v čísle 21.
Počátkem týdne  byly  občanům rozeslány  kandidátky.  Předvolební  kampaň  se  v  obci  neprojevuje  nijak
viditelně,

— strana 20 —
pouze propagační skříňky jsou upraveny, ODS doručuje občanům informativní letáky.
12. a 13. listopadu mohou občané odevzdávat starý papír do dvora školní budovy.
15. 11. předkládá občanům na předvolební schůzi svůj program ODS.
Kandidátní listina pro volby do zastupitelstva obce, které se konají 18. a 19. listopadu:
Volí se 9 členů.

I. Liberální strana národně sociální:
1. Jiří Beier, technik, 44 let

II. Komunistická strana Čech a Moravy
1. Jaroslav Vankova, důchodce, 62 let
2. Jaroslav Svoboda, obkladač, 59 let
3. Eva Bělková, pracovník pro výzkum, 54 let
4. Václav Dvorský, dispečer, technik, 45 let
5. Jiří Bělka, dispečer, 31 let
6. Zdeněk Krsun, důchodce, 61 let
7. Václav Kuchař, řidič, 44 let
8. Božena Hullková, dělnice, 53 let (bezpartijní)
9. Jiří Kloko, nástrojový technik, 23 let

Všichni kandidáti, kromě p. Hullkové členové KSČM
— strana 21 —

III. Sdružení nezávislých kandidátů:
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1. František Fingerhut, vedoucí výroby, 47 let
2. Lenka Strossová, učitelka ZŠ, 35 let
3. Josef Mach, mistr, 36 let
4. Antonín Parma, vedoucí stavby, 49 let
5. Ivan Kracík, technik MaR, 46 let
6. Václav Procházka, elektromechanik, 48 let
7. Květoslava Vítková, metodička, 46 let
8. Zdeněk Mlynář, technik, 56 let
9. Jan Imrich, živnostník, 28 let
Všichni bezpartijní.

IV. Občanská demokratická strana:
1. František Fousek, soukromý podnikatel, 52 let
2. Václav Chlupatý, soukromý rolník, 34 let
3. Miroslav Rejlová, soukromý rolník, 33 let
4. Kateřina Fousková, studentka, 22 let
5. Bohumil Šťastný, důchodce, 69 let
Všichni členové ODS

Výsledky voleb:
1. místo: Sdružení nezávislých kandidátů
2. místo: Komunistická strana Čech a Moravy
3. místo: Občanská demokratická strana
4. místo: Liberální strana národně sociální

— strana 22 —
Pořadí kandidátů:
Sdružení nezávislých kandidátů:
1. Fingerhut František
2. Mach J.
3. Procházka V.
4. Strossová L.
5. Parma A.
6. Vítková K.
7. Mlynář Zd.
8. Kracík I.
9. Imrich J.

Komunistická strana Čech a Moravy:
1. Svoboda J.
2. Bělková E.
3. Vankova J.
4. Bělka J.
5. Dvorský V.
6. Hullková B.
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7. Krsun Zd.
8. Kloko J.
9. Kuchař V.

Občanská demokratická strana:
1. Rejlová M.
2. Šťastný B.
3. Chlupatý V.
4. Fousek F.
5. Fousková K.

Liberální strana národně sociální: Beier J.

30. 11. na veřejném zasedání se představují nově zvolení členové obecního zastupitelstva a provádí se
volba starosty a jeho zástupce. Starostou opět zvolen pan F. Fingerhut, zástupcem p. Procházka,

— strana 23 —
členové zastupitelstva: pp. Parma, Bělková, Vankova, Mach, Rejlová, Svoboda a Strossová.

Prosinec
První dny mrazivé, teploty poklesly na nulu, nebo mírně nad nulu přes den, v noci -6°C. 4. a 5. oteplení
na  6-10°,  déšť.  V  dalších  dnech  se  teplota  udržuje  na  +10°C,  na  prosinec  nebývale  svěží  tráva,  stále
přeprchává,  větrno.  V  polovině  měsíce  ochlazení  přes  den  na  +2,  v  noci  -2  a  4°C.  16.  12.  k  ránu
poletoval sníh. Další den slunečno se západním větrem a teploty na nule, přes den vystupují mírně nad
nulu.  20.  a  21.  sněžení,  ochlazuje  se  a  2-4°,  sníh  se  udržuje  a  tak  jsme  letos  oslavili  bílé  Vánoce  s
mírnými  mrazy.  Ale  jen  přes  vánoční  svátky  vydržela  sněhová  pokrývka.  V  úterý  27.  při  západním
proudění  větru  se  během dne  sníh  rozpustil,  otepluje  se  a  ve  čtvrtek  již  v  ranních  hodinách  teploměr
ukazuje +8°, ve dne přes 10°C.

První neděli v prosinci se rozsvítil vánoční strom v parčíku na místním rybníku.
Rybáři brigádně oplocují skládku na hřbitovami, odvoz odpadu bude sledován a rybářům raní poplatek.
Nový rok přivítali někteří občané u osvětleného stromu, kde si popřáli vše nejlepší do nového roku.

— strana 24 —
Dle  statistiky  je  v  Čechách  tento  rok  za  posledních  200  let  s  nejnižším  přírůstkem narozených  dětí  a
úmrtnost  občanů  vysoce  překročila  počet  narození.  Prognóza  do  příštích  let  nepředpokládá  zvýšení
přírůstku obyvatel.

Členky  sociální  komise  předaly  18  občanům blahopřání  k  jejich  životnímu jubileu  -  devíti  občanům ve
věku 60 až 70 let a devíti občanům, kteří dosáhli věku 70 až 85 let byly předány též dárkové balíčky.
Protože občanské průkazy musí si mladiství vyzvedávat osobně, sociální komise 4 dětem, které dosáhly
věku 15-ti let předala kytky a požádala, aby se zapsaly do pamětní knihy.
Do mateřské školy docházelo v tomto roce 27 dětí.
Do základní školy zapsáno 7 prvňáčků.

Počet obyvatel k 31. 12. 1994: 540
Počet farní kolků: 70
Počet domů: 4
Počet narozených dětí: chlapci 3, děvčata 5
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Úmrtí: muži 2, ženy 2

Počet popisných čísel: 187
— strana 25 —

Rok 1995

Letos vzpomínáme 50. výročí konce 2. světové války.
23.  dubna zahájeno mistrovství  světa v  ledním hokeji  ve Stockholmu.  8.  5.  skončilo  -  zlatou medaili  si
odvezli Finové, hokejisté stříbrnou a Kanada bronzovou. Naši hokejisté byli čtvrtí.
Oslavy  konce  2.  světové  války  byly  velkolepé  -  hlavy  států  se  vzájemně  navštěvují  -  prezident  Clinton
zavítal do Moskvy a Ukrajiny, náš prezident Havel byl přítomen oslavám v Anglii i Moskvě.
V  Plzni  byla  uspořádána  slavnost  za  účasti  syna  generála  Pattona,  ze  zahraničí  přijeli  veteráni  z  2.
světové  války,  kteří  byli  spolu  s  československými  bojovníky,  zejména  těmi  s  prezidentem  Havlem
vyznamenáni. V Dejvicích byl odhalen letcům pomník.

20. 5. přijíždí na návštěvu České republiky papež Jan Pavel II. V podvečer v Praze na Strahově se konala
bohoslužba,  ve  sborové  sese  papeže  sledována  desítky  tisíci  věřících  a  několika  stovkami  novinářů  z
celého světa. V neděli dopoledne se Jan Pavel II. zúčastnil na letišti v Olomouci svatořečení
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Rok 1995
— strana 26 —

Jana Sarkandra a Zdislavy z Lemberka, kterého se zúčastnilo 250 tisíc lidí.
Papež  se  v  sobotu  setkal  s  některými  představiteli  nekatolických  církví  působících  v  České  republice.
Pozvání  k  tomuto  setkání  nepřijal  v  souvislosti  s  kanonizací  rozporuplně  chápané  postavy  Jana
Sarkandra  předseda  Ekumenické  rady  církví  v  Čechách  a  synodní  senior  Českobratrské  církve
evangelické, nezúčastnili se ani zástupci Jednoty bratrské, církve bratrské a metodisté.
Dle  skupiny  českých  protestantů  patřil  Sarkander  k  nejagresivnějším  katolíkům Moravy,  kteří  násilím
usilovali o rekatolizaci obyvatelstva.

21. 11. po zdlouhavých jednáních dosáhli prezidenti Bosny, Chorvatska a Srbska dohody o míru v Bosně.
— strana 27 —

Leden
V prvních dnech nového roku ještě doznívá ráz počasí z loňska, ale již k večeru poletuje sníh, kterého
další dny přibývá, teploty klesají pod bod mrazu - v noci kolem -5° a ve dne mírně nad nulou. V příštích
dnech mrazy zesilují  -  5.  1.  v  noci  -13°,  přes den -9°,  klidno,  občasné slabé sněhové přeháňky.  Na Tři
krále mráz povoluje, v noci ještě -13°, ale ve dne -6°, další den v noci -7°, zataženo. Z 8. na 9. leden opět
zesílení mrazů v noci na -10°C. V dalším týdnu mrazy v noci nepovolují, jen přes den vystupuje teploměr
k nule, nebo slabě pod nulu, slunečno.
19.  ledna připadlo asi  19 cm nového sněhu,  mrazy se zmírňují  a  v noci  z  20.  na 21.  leden sněhu opět
přibude.  Přes  den  na  nule.  V  neděli  22.  1.  náhlý  obrat  -  v  prudkém  jižním  větru  roztál  sníh,  teploty
vystupují  na  6-8°  nad  nulou,  v  noci  bez  mrazů,  další  den  déšť  a  teploměr  ukazuje  kolem +10 stupňů.
Koncem tohoto měsíce následují prudké klimatické změny - zatímco v středu na čtvrtek 25. a 26. pršelo,
v noci na 27. leden nárazový silný vítr přinesl ochlazení a ráno sněhové přeháňky. Vlivem náhlého tání je
na řekách vyhlášen stav

— strana 28 —
pohotovosti a průtoky jsou stále sledovány.

14. 11. pořádají myslivci ples v hostivické sokolovně.
V místním hostinci, který byl loni uzavřen se zahajují rekonstrukční práce.
31.  1.  bylo  citelně  zasaženo  podobné  vypořádání.  Dochází  k  omezení  autobusové  dopravy  na  základě
vysokých finančních požadavků ČSAD Kladno. Autobus, který dosud jezdil na Hradčanskou bude končit
v  Hostivicích.  Ruší  se  ranní  spoj  z  Chýně  v  5,45  a  poslední  do  Chýně  v  příjezdu  v  19,20.  I  přes  toto
omezení dotuje dopravu obec částkou 17 000,- Kč měsíčně.

Obecní zastupitelstvo pronajalo část místnosti v suterénu mateřské školy firmě OK Servis s. r. o.
Probíhá plavecký výcvik žáků základní školy, na který obecní úřad hradí dopravu.

Únor
Počasí mírné, bez sněhu, občas dešťové přeháňky, od 1. do 4. 2. 5-8° nad nulou, v noci 3-4° pod nulou.
Od 5. v noci 2-4° nad nulou, ve dne až 10°. Vane stále prudký západní až severozápadní vítr. Na 9. únor
v noci napadl

— strana 29 —
mokrý sníh, ochladilo se na -2° v ranních hodinách, přes den mírně nad nulou. Další den přibylo v noci
na -8° a přes den se teplota vrátila mírně nad nulu, opět se ale mraky mírní, obloha se zatahuje, ale sníh
na  polích  nezůstává,  až  v  sobotu  během  dopoledne  se  při  teplotě  +6°  a  v  jihozápadním  větru  ztrácí.
Teplé  a  vlhké  počasí  pokračuje  i  v  příštím  týdnu.  V  noci  bez  mrazíků,  jen  místy  jinovatky,  přes  den
+6-10°C. Občas vysvitne slunce, ale spíše je oblačno, rozkvétají měsíčky, raší jívy a kočičky, na Moravě
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prý přiletěli špačci. 23. ochlazení k ránu na nulu, přes den +3°, zamračeno. Svatý Matěj přivolal chladné
počasí, těsně slabé ledové kůstky jinovatka, vzduch je ale čistý a celková atmosféra dává tušit příchod
jara.

Předchozí uzavřená pekárna v čp. 21 bude opět v provozu a její nový majitel ing. Sáček zavádí výrobu
chleba.
Vzhledem k neúrodě brambor v  minulém roce prudce vystoupila  jejich cena,  když i  tak vysoká cena v
letošním  roce  (8-10  Kč/kg)  vzrostla  na  15,  17  i  více  korun.  Brambory  jsou  nekvalitní,  poškozené  od
kombajnové sklizně a napadení hnilobou. Situaci řeší vláda dovozem brambor z ciziny, ale ani v

— strana 30 —
zahraničí  není  této  důležité  potraviny  dostatek,  vlivem  sucha  byla  nízká  úroda  téměř  v  celé  evropě.
Objevují se nové brambory, kvalitní sice, ale za 34-36 Kč za kilogram.
Ceny potravin stoupají, nejvyšší nárůst je u mléka a výrobků z něj; maso, zejména hovězí je také drahé -
v průměru kolem 100,-  /kg, laciněji  se kupují  kuřata a vejce. Výběr zeleniny a jižního ovoce je veliký i
ostatního  zboží,  dříve  u  nás  nevídaného  (kosmetika,  čistící  prostředky),  různé  pamlsky,  džusy,
vitaminové nápoje, ale i výrobky zdravé výživy v bohatém výběru si můžete zakoupit - ale vysoké ceny
často brzdí koupěchtivost občanů. Vláda sice pravidelně zvyšuje důchody a sociální příspěvky, ale přesto
je  nutno  pečlivě  rozpočítat  alespoň  v  některých  rodinách  měsíční  příjmy  -  zdražuje  se  nájemné,  otop,
plyn, elektřina i různé poplatky.
Obecní  úřad doslovil  nepovolenou skládku ornice prováděnou belgickou firmou,  která začala  provádět
zemní práce v jižní části hřbitova.
Obecní  zastupitelstvo  schválilo  dotaci  na  odpadní  jímku Bělkovým čp.  15 jako výpomoc sociálně slabé
rodině ve výši 25 000,- Kč.

— strana 31 —
Březen 13

První  dny  bez  ranních  mrazíků,  jen  k  ránu  jinovatka.  4.3.  dopoledne  sněžení  při  teplotě  na  nule,
postupně oteplování na 5°. Chladné počasí pokračuje, mírné mrazíky neustupují. Koncem první dekády
oteplení  přes  den  na  +10-11°,  sucho,  slunečno,  v  noci  ale  stále  kolem  -3-4°.  14.  březen  nás  nemile
překvapil ochlazením a sněhovým přídělem. Trvalejší sněžení způsobilo na některých místech dopravní
nesnáze. Při nočních mrazech až 6-7° a denních kolem nuly se sníh udržel až do 16. března. V dalších
dnech chladné počasí neustupuje i když přes den je slunečno. Od 20. se noční mráz zmírňuje na -2° až
nulu a 21. na první jarní den sněhová vánice, kterou přinesl severovýcho-dní vítr. Teploty na nule. Přes
den sníh roztál.  Od 23. se otepluje,  vítr  uslával,  noční mrazíky ustupují  a teplota kolem 10°,  další  den
dokonce 15°, ale příští den opět chladno, deštivo, teplota klesá na +6-8°. 27. sněhové přeháňky, velmi
silný západní vítr, přihnala se první bouřka s blýskáním, ochlazení o 7 stupňů přes den, v noci pak kolem
mrazu, k ránu dokonce -6°. 29. celý den hustě sněží a v noci se mráz udržuje na -6-7°, den nato

— strana 32 —
slunečno, beze srážek, teploty se pohybují kolem +6 stupňů.

V prvním týdnu března se děti radují z jarních prázdnin.
6.3. odpoledne otevírají p. p. Veselý a Kuchař restauraci, kterou z původního Pohostinství přejmenovali
"U veselého kuchaře."
Od 22.3. pekárna v čp. 28 zahájila pravidelný provoz a vybízí ke koupi chutný chléb.
Z 25. na 26. březen zaveden letní čas.
25.3. pořádá Myslivecká společnost Skalka v restauraci na Břích výroční členskou schůzi.
V březnu pan Novotný končí svou činnost v kovárně a cukrárně.
Obecní úřad vydává nové známky pro psy.
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Zahájení jednání s firmou ROPID o zavedení linky Pražské integrované dopravy od stanice metra Zličín
do Chýně.
Bylo vyplaceno 12 kusů hříbat místně příslušných v Tušovicích.

Duben

Od 1. dubna oteplování, déšť, v noci bez mrazů. V druhém týdnu ale počasí velice chladné, střídá se déšť
se sněhem, přes den jen +4-6°, silný severní vítr, ráno kolem nuly.

— strana 33 —
Jarní kvítka odkvétají ve studeném a 14
mokrém počasí. Meruňky a broskvoně vyčkávají
na teplejší dny. Vegetace je celkově opožděna.
Až do 20. t. m. se mírně otepluje, ale stále oblačno,
bez slunečního svitu s teplotami v noci +4-6°,
ve dne kolem 10 stupňů. Koncem dubna výrazné
oteplení na 18-20°, slunečno, vše rychle rozkvétá,
stráně pěkně žlutí pampeliškami, v noci bez
mrazů, jen 28. k ránu přízemní mrazík.

Od 2. do 12. dubna odjíždějí děti zdejší školy
do Jižních Čech na školu v přírodě. Obecní
úřad hradí dopravu. Na výlety přispěla paní
Hladíková sponzorským darem 5 000,- Kč.
5. dubna se koná zasedání Obecního zastupitelstva,
na kterém se schvaluje rozpočet na rok 1995 ve
výši příjmů celkem 2 426 000,- Kč. Byla schvále-
na smlouva o sdružení Rekultivace, kterou je
zajištěn finanční podíl obce při dokončování sklád-
ky na chrášťanském vrchu.
23.4. pořádá výroční členskou schůzi s hodnocením králí-
ků Český svaz chovatelů v místní restauraci.

Květen

otepluje se, i když ještě časté ranní mra-
zíky, přes den teploty stoupají až na 22-24°,

— strana 34 —
v noci ale jen kolem 4-7°. V druhém týdnu
května ale opět ochlazení, zejména ke konci
týdne, na ledové muže prudký severní vítr,
který se stáčel k západu, 12.5. celý den hustý
déšť, chladno, ve dne jen +8°. V neděli déšť a
vítr ustává, vyjasňuje se, teploměr stoupá k
14-16°, opět dešťové přeháňky a od 22. května
definitivně mizí noční chlad a nastupují
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horké dny s 24-26°, 29.5. s prudkým lijákem,
následuje ochlazení na 12-15°, v noci jen 8-5°,
ke konci měsíce se otepluje.

V předvečer 8.5. - den vítězství, letos již 50.
výročí osvobození Evropy od nacistů, byla v naší
obci položena kytice k pomníku padlých a pan
starosta v krátkém projevu vzpomněl obětí
světové války. I když byli občané k pietnímu
aktu pozváni místním rozhlasem, účast byla
minimální - 12 osob.
20.5. se opět otevírá cukrárna, kterou přebírá
provozovatelka Pivovarského domu.
27.5. za velmi teplého počasí se konají Máje.
Chlapci přivezli a vztyčili vysokou májku,
ozdobili opentlenými břízkami děvčatům
vchody do domů a v sobotu odpoledne si je
odvedli k tanci a zábavě na sokolské cvičiště.
Tančily 4 kolony t. j. 16 párů.

— strana 35 —
Červen 15

I v červnu pokračuje chladnější a deštivé
počasí, téměř každý den proprchává a střídají
se dny se slunečním svitem, kdy teploty dosahují
20-23°, ale v noci dosti chladno 10-14°. Bujně
rostoucí tráva zaplavuje meze, příkopy a palouky,
ale sušení znemožňuje vlhké klima. V druhém
týdnu června ochlazení na 15-18° a stále přeháňky.
19.6. se konečně otepluje a teploty vystupují nad
20°. Houbaři již sbírají na zahradě klouzky a
pod břízami březáky. Dva velmi teplé dny pře-
rušil opět krátký déšť, který se s několika zahřmě-
ními přihnal k večeru. Opět oblačno, ochlazení
na 15°, v noci kolem 8-10°. Do konce června
chladné, přeháňkové počasí střídají krátce se
oteplující půldny.

3.6. ODS pořádá Dětský den na sokolském cvičišti,
sešlo se asi 80 dětí pro které bylo připraveno kromě
drobných dárků i soutěží, hry a závody. Podnikatelé
z obce přispěli na tuto akci peněžitými i věcnými dary.
17.6. pořádá sokol sportovní den pro děti - odpoledne se
koná fotbalový turnaj a soudek chýňského piva.

13
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23.6. schůze členů Mysliveckého sdružení s majiteli
honebních pozemků v souvislosti s chystaným

— strana 36 —
rozdělením Myslivecké společnosti na chýňské a
hostivické společenství.
24.6. zemřel Ladislav Ryšna ve věku nedožitých
74 let. Byl zakladatelem JZD v obci a jeho
dlouholetým předsedou.
28.6. veřejné vystoupení žáků ZŠ dopoledne pro
děti v MŠ a večer pro rodiče.
Po celý školní rok byli žáci ZŠ každý měsíc
nejméně jedenkrát na kulturní akci (divadla,
muzea, výstavy aj.).
Firma BRADRS prodala celý areál firmě SEVT.
28.6. se koná veřejné zasedání obecního zastu-
pitelstva na kterém byl projednán a schválen
územní plán obce a to až do roku 2010;
vyhláška o územním plánu je schválena a
nabývá 29.6. platnosti. Registrace obecního
majetku se provádí. Plán na čistírnu odpad-
ních vod je uvažován v několika variantách a
měla by být umístěna pod areálem býv. JZD.
Dále Obecní zastupitelstvo rozhodlo o novém
způsobu placení za odvoz pevných odpadů z
domácností. Od 1.7. t. r. budou vyváženy jen
ty popelnice na které majitel zavěsí známku
označenou číslem domu. Známky bude prodávat
Obecní úřad a cena 1 známky je určena na 20 Kč;

— strana 37 —
obec dotuje svoz 1 popelnice částkou 16
21 Kč. Podnikatelé a ti občané, kteří nemají v
obci trvalý pobyt zaplatí za 1 známku 41 Kč.
Od 1.9. zahájí městský autobus jízdy z Chýně do
Zličína k metru.
Firma BRADRS nebude využívat nově postaveného
areálu a byl prodán společnosti SEVT, která zahájí
činnost v roce 1996 a zaměstná 50-100 lidí.
Dosavadní majitel p. YANKO YANTCHEV (Janko
Jančev) věnoval obci 100 000 Kč dotaci.
Provádí se úprava výstupní stanice pro provoz
městského autobusu, který v září zahájí pravidelnou
linku a nahradí tak autobus ČSAD.
30.6. končí školní rok a dětem začínají prázdniny.

14
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Červenec

Do 3.7. velmi teplé počasí - v noci 11-16°, přes
den do 28° ukončil krátký, vydatný déšť. 4.7.
ochlazení na 20° a mírné přeháňky osvěžily pole
a zahrady, které bují bujnou zelení, obilí je husté,
bohatá úroda jahod. Nevyskytuje se příliš mnoho
škůdců, pouze velký výskyt mravenců. V dalších
dnech teploty stoupají až na 28-30°, později se teploměr
ohřívá na 32°, mírný východní až jižní vítr, v noci
12-16°, maximum až 20 stupňů. Dusivé vedro

— strana 38 —
přerušil v pátek 14.7. mírný, teplý déšť, který
příjemně osvěžil. Nepatrně se ochladilo, ale v neděli
odpoledne se spustil prudký déšť s bouřkou, který
důkladně zalil zahrady a pole. Ochlazení, které ná-
sledovalo bylo velice vítané, ale jen krátké, neboť
další dny byly opět horké, v pátek 21.7. teploměr
vystoupil až na 32°, ale v noci se přihnala bouře s
vydatným lijákem. V důsledku toho se opět ochla-
dilo, hlavně v noci na 14-10° a přes den 22-24°.
Klima je příjemné, příroda má dosti vláhy - celkem
ideální počasí. 28.7. krátký déšť, bouřka, teplota
20°, oblačno. Poté až do konce měsíce oteplení na 28°.

Cena brambor klesá na 10 Kč, je dosti české zeleni-
ny, jen dovážená jablka jsou velmi drahá - přes
30 Kč za kilogram. Mírně klesá cena kuřat, vajec
a drůbežího výsekového masa. Mléčné výrobky
jsou stále velmi drahé i přesto, že je léto a
mléka je ještě dostatek.

V obci se vyznačí dvě nové autobusové zastávky
u cukrárny a na druhé straně silnice pro
provoz městského autobusu.
Od července se provádí platba za odvoz popela formou
známek zavěšovaných na popelnice.
Zahájeny úpravy místního hřbitova: zrušeny opuštěné hroby o
které nejevil nikdo zájem déle než 10 let. Jednalo se o 25 hrobů.

— strana 39 —
Srpen 17

Horké počasí pokračuje, 7.8. vystoupily teploty
na 32°, od 8.8. mírné ochlazení, oblačno, ale v následu-
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jících dnech se opět otepluje, až 14.8. dopoledne ochla-
zení o 10 stupňů, oblačno, opět vzestup teplot na 28°,
až v neděli 20.8. večer prudký déšť provázený bouřkou
zalil přírodu, přeháňky pokračují, ochlazení na 18-20°,
když se nadmrakne, vzduch se opět prohřívá na 26-28°.
V neděli 27.8. ochlazení a trvalejší déšť, následkem
snížení rtuti jen na 14-16° přes den, v noci kolem
10°, někde i méně. Chladné počasí se udržuje až do
konce měsíce.

V prvních dnech srpna se započalo se sklizní.
AGROSA sklidila rané brambory a prodávají je kilo-
gram za 8 Kč.
V neděli projel historický vlak do Stochova u příležitosti 150.
výročí příjezdu prvního vlaku do Prahy, vlak s restauro-
vaným salonkem ve kterém cestoval prezident
T. G. Masaryk do Lán.
V obci se dokončuje úprava stanic, upevňují se sloupky
s jízdními řády, které byly také doručeny občanům.
V základní škole proběhla rekonstrukce sociálních
zařízení kterou financoval Obecní úřad nákladem
95 670,- Kč a provedl p. Cílikovský.

— strana 40 —
Září

Chladno vrcholí v neděli 3.9. a pozvolna
se otepluje, déšť ustává, vysvitlo sluníčko, teploty
se vyhouply až na 24-26 stupňů. 14.9. mírné
ochlazení, přeháňky, další den trvalý déšť a sní-
žení ranních teplot na 12-14°, další dny slu-
nečno a otepluje se na 20°. V dalším týdnu se
počasí vyznačuje proměnlivým rázem - sluneč-
né dny se střídaly s přeháňkami, ráno mlhy.
Opět bohatý výskyt hub, některé rostou i na
zahradách - žampióny, špičky, klouzky i bedly.
V lesích spousta masáků, zejména hřibů.
Na 23. září, kdy začíná podzim, končí také letní
čas a končí i pěkné počasí, protože 24.9. je jen
12-16°, celý den přeháňky, chladný vítr, ráno
pouze 5 stupňů.

4. září, kdy se otvírají k opětnému vyučování
školní brány vstoupilo 7 prvňáčků do zdejší školy.
Celkový počet žáků pro tento školní rok je 26.
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Do mateřské školy je přihlášeno 25 dětí.
V prvním a druhém ročníku ZŠ se žáci učí podle
osnov "Obecné školy".
Linka č. 358 městského autobusu zahájila
pravidelný provoz. Ve všední dny dojíždí 12x, v
sobotu a neděli 5x do Chýně a zpět do Zličína.

— strana 41 —
k metru. Při jízdě do Hostivice je ale možno
přestoupit v Sobíně.
9. 9. se po 45 letech koná první mše svatá v mariánském
poutním místě v Hájku. Pod širým nebem celebruje
františkán P. Michal Pometlo.
Odpoledne týž den se sešli v ulici Květnové k III.
ročníku loňského triatlonu členové 2 oddílů z Vyšehradu
i celé Prahy. 20 účastníků ve věku od 12 do 16 let a od
19 výše závodilo ve 3 disciplínách a to: plavání,
33 km jízdy na kole a 7 a půl km běhu.
16. 9. zahájili myslivci první hon na divoké kachny.
Po uzavření společnosti se počet členů snížil na 19.
Jako každý rok se uskutečnil i letos pracovní den
kronikářů okresu Praha-západ a to 13. 9. v regio-
nálním muzeu v Jílovém.

Říjen
Tento měsíc přináší v prvních dnech oteplení,
i když jsou rána velmi chladná, vzduch se ale
během dne prohřívá na 16-18°, mírné přípršky
navozují přímo svěží pěkné. Od neděle 8. t. m.
velmi teplo, avšak ráno a dopoledne mlhy, odpoledne
vystupují teploty k 20-23°, v noci kolem 6-10° a
tak se stále se radost sklízí úroda nedotčená
ranními mrazíky; až do 20. října - kdy přichází
noční ochlazení, přízemní mrazíky do mínus 3-4°,

— strana 42 —
ráno mlhy, ale přes den opět příjemné teplé sluneč-
né počasí. 26. 10. mírný deštík v nočních
hodinách zabránil výskytu mrazíků, přes den
teplo, bezvětří a tak zemědělci mají na
sklizeň řepy ideální počasí.
9. 10. odjíždějí děti do jižních Čech
Chlumu u Třeboně na školu v přírodě a v
budově základní školy se provádějí rekonstrukce
kotelny na topení plynem propan-butanem
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včetně budování provozního zásobníku ve
dvoře celkovým nákladem 500 617,- Kč se
státní dotací 200 000,- Kč.
Obecní úřad dotuje školu v přírodě částkou 20 tis. Kč.
11. 10. se koná veřejné zasedání Obecního
zastupitelstva.
Díky státním svátkům si děti prodlouží
víkend o 1 den, kdy 27. října je ve školách
volný den.
Vedle restaurace u Pinklů kuchařů se otevírá
krámek s oděvy - t. zv. second hand.

— strana 43 —
Listopad
Pozvolna se počasí mění na zimní. I když
nejsou ještě hlášeny trvalejší mrazíky - 1. a 2. listo-
padu ochlazení, studený vítr, dešťové přeháňky - teploty
v noci kolem -6°, přes den o něco vyšší ale v dalších
dnech již přeháňky sněhové, mrazíky na návětrné
straně námrazy, severní vítr. Sníh po dvou dnech
roztává, teploty stoupají na +4-6° a v noci se
udržují kolem nuly, nebo mírně pod nulou.
Občas ráno mlha. 15. 11. slunečno, teploty v
noci kolem 6°, přes den až 10 a slabý západní vítr.
Počasí se mění v pátek 17. 11., poletuje sníh,
vítr se stáčí na sever a v dalších dnech -4° v noci
a přes den mírně nad nulou, zataženo, v pondělí
trvalejší sněžení, ale slunečno. Z 20. na 21.
mráz -9°, přes den -2°, sníh se tudíž udržuje a
další den přituhlo na mínus 11° v noci. Ve dnech,
které zbývají do konce měsíce se o několik stupňů
otepluje.
4. 11. pořádá Sokol posvícenský turnaj v
pečení husí.
V sobotu 4. 11. tradiční posvícenská zábava, kterou
pořádají rovněž sokolové.

— strana 44 —
9. 11. započali rybáři vypouštět rybník Baštu
a v pátek výlov kaprů spojený s prodejem ryb, o
který je v obci vždy zájem.
18. 11. vyhlašuje Obecní úřad sbírku nepotřebného
ošacení: boty, nábytek aj.

Prosinec
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Počátek prosince nám přinesl sníh.
Teploty v noci klesají na -6-8°, ve dne -4°, a
tak se bílá pokrývka udržuje na polích i
zahradách. 12. 12. od rána sněží, teploty na
nule, až teprve 18. se otepluje nad nulu a sníh
mizí, ale o dva dny později právě v ranních
hodinách hustě sněží, přituhlo, v noci se
teploměr prohloubil -10°, přes den jasno, dokonce
po mnoha dnech svítilo několik hodin slunce
a na první zimní den bylo -4°, ale další
dny se otepluje, 23. déšť a do rána sníh zmizel,
teploměr ukazuje +7° a jižní vítr způsobil, že
Štědrý den nebude asi romanticky bílý, zato se
nakrátko objevila duha. Na Štědrý den ráno ale
náhlý obrat, kdy po hustém dešti a teplotě +3°
náhle severní vítr doval sníh a tak než se zasví-
tily vánoční stromky byla všude bílá. Sníh se
udržuje přes vánoce, mírné mrazíky, ale z 27. na
28. zesílily v noci na -14° a ve dne -5-8°;

— strana 45 —
Slunečno a přesto se vyjasňuje i v noci
mrazy sílí, až do 30. 12. máme dosti tuhou zimu,
poslední den v roce se otepluje o několik stupňů na
-6° a v noci o stupínek více, zamračeno, slabé sněžení!
Chlapci z osmých tříd převlečení za Mikuláše a
čerty přinesli žákům ZŠ i MŠ mikulášskou nadílku
nakoupenou z prostředků rodičů a firmy INTERHOK.
V sobotu 9. 12. členové ODS přinesli z lesa pětimetrový
smrk, posadili na pařez, osvětlili a prověřili vánoč-
ní žárovky.
Letos se hodně v rozhlase a píše v tisku
o významu adventu - čas pro mladší generaci
neznámý. Prodávají se adventní věnce, i v naší
obci si je lidé zavěšují do oken a dveří - poučná doba
příprav na vánoční svátky a narození Krista.
Radost z nastávajících svátků kazí ale epidemie
chřipky, která vypukla na severní Moravě a rychle se
šíří do Čech. V neděli 10. 12. již zasáhla Prahu. V naší
obci se projevují spíše zvýšený výskyt nachlazení,
chřipková onemocnění nejsou epidemická.
Od 14. 12. vyhlásila ministryně školství chřipkové
prázdniny až do 4. 1. 1996 (kupodivu v řádné délce v
naší ZŠ dětí chřipkou neonemocnělo).
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Jako každý rok se na Silvestra sešli občané naší obce
po vánočním shonu k tradičnímu novoročnímu
přípitku.

— strana 46 —
Z práce komisí:
Komise stavební:
V tomto roce byla provedena parcelace
pozemků k. ú. Chýně při Okrajové ulici
směrem k Roklím. Zahájeny projektové práce
na splaškové kanalizaci obce.
Během roku stavební komise na svých schůzích
projednávala žádosti občanů o schválení úprav,
dostaveb, resp. staveb, mimo jiné též stížnosti
občanů na znečišťování životního prostředí,
hygieny (jako např. odstranění kotců chovu
psů p. Pavelkové); dále řeší drobné přestupky,
kterých se občané, často nevědomky dopouštějí
při úpravách svých stavení.

Komise též bere na vědomí:
- projednání rekultivace pozemků (skládky) - povo-
lení terénních úprav k. ú. Hostivice;
- projednala stavební nedostatky ve škole a školce;
- oznámení stavebního řízení na stavbu
"Rekonstrukce mostu na trati,"
směrem užívání stavby odchovna mladého
skotu na výkrmnu prasat;
- výzvu stavebního úřadu Hostivice k postavení
lávky přes potok k. ú. Chýně a Hostivice;

— strana 47 —
Komise sociální:
Sleduje jubilanty, navrhuje sociální výpomoc
občanům, pořádá setkání s nevidomými a
našimi nemocnými;
V tomto roce se do naší kroniky zapsaly dárky komise
narození 8 dětí a to: Trnková Tereza, Pálffyová Zdenka,
Hrušovský Karel, Blažek Michal, Nesvadbová Michaela,
Svoboda Antonín, Chlupatý Václav, Smetiš Jan.
Jejich matkám byly předány květiny a pro novoro-
zence drobné dárky. 11 nevidomých, kteří navštívili
občanské průkazy byla též zapsána do kroniky
a sociální komise pro ně vybrala peněžní dárky.
Na zobrazení, kteří dosáhli 70 i více let bylo vzpome-
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nuto gratulacemi a u 14 občanů rozhodla
sociální komise o poskytnutí finanční výpomoci
k vánocům v částkách 2-3 tis. Kč. Během roku
byla 2x předána individuální finanční výpomoc.

Počet popisných čísel: 192
Počet obyvatel: 559
Počet licencí: 4
Počet podnikatelů:
Narozeno: 8 dětí z toho 5 chlapců
3 dívky
Zemřelo: 4 občané

— strana 49 —
Rok 1996
27. 1. zemřela po těžké chorobě paní Olga Havlová,
manželka prezidenta České republiky.
Na únorovém zasedání Poslanecké sněmovny bylo
rozhodnuto o budoucím sídle senátu: budou to
tři valdštejnské paláce a to Valdštejnský, Kola-
vratský a Malý Fürstenberský. Úpravy historických
objektů si vyžádají přes 200 miliónů korun.
V neděli 21. dubna zahájeno ve Vídni mistrovství
světa v hokeji a 5. 5. skončilo vítězstvím českého
týmu, stříbrnou medaili získali Kanaďané a
bronz si vybojovali Američané.
31. května a 1. června se konají volby do Posla-
necké sněmovny České republiky. Nejvíce hlasů
získala ODS, následují ČSSD, KSČM, KDU-ČSL,
SPR-RSČ a ODA.
27. června byl Miloš Zeman, předseda ČSSD zvolen
předsedou Poslanecké sněmovny a vystřídal dosa-
vadního předsedu Milana Uhdeho.
30. června končí mistrovství Evropy ve fotbale. Naše
mužstvo si z Anglie přiváží stříbrnou medaili.
2. července přijal prezident Havel v souladu s ústavou
demisi dosavadní vlády a jmenoval Václava Klause
premiérem, který mu ještě ten den předložil návrh
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Rok 1996
— strana 50 —

na složení nové vlády, ve které bude pracovat
15 ministrů. 4. července jmenoval prezident
vládu navrženou Václavem Klausem.
21. 7. zahájeny Letní olympijské hry v Atlantě
v USA a pokračují do 4. srpna. Naši sportovci
si vybojovali 4 zlaté, 3 stříbrné a 4 bronzové
medaile (kanoistika a hod oštěpem).
Od 1. října bude v oběhu nová bankovka v
hodnotě 2 000 Kč s portrétem operní pěvkyně
Emy Destinnové, která v první desítiletí 20. století
obdivoval svým sopránem celý hudební svět.
6. 11. zvolen Bill Clinton opět prezidentem USA.
15. a 16. listopadu se poprvé v České republice
konají volby do Senátu - druhé komory Parla-
mentu České republiky a dle výsledků hlasování
ještě i 22. a 23. 11.
Koncem roku se podrobil Václav Havel operaci
plic. Byl mu vyoperován nádor a léčil se
i z chronického zánětu průdušek.

— strana 51 —
Leden
Počasí se ustálilo na mírných mrazech - v noci
kolem 6-7° pod nulou, přes den -2-4°, občas několik
hodin slunečno, převážně ale pod mrakem. V noci
na 5. 1. zesílení mrazů na -12°, ráno mlha.
Ze 7. na 8. ledna oteplení na -4-3°, vlivem padají-
cího mrznoucího deště se vytvořila velmi kluzká
námraza, která v ranních hodinách ochromila provoz,
přes den se ledovka na silnicích mírní a rozteklá.
Další dny přinášejí oteplení na -2°, přes den kolem
nuly, je pod mrakem a ráno mlhy. Až do pondělí
15. 1. teploty přes den až +4°, v noci na nule. V ne-
děli se po dlouhé době ukázalo slunce, příjemně
hřálo, ale v noci poklesly teploty na -4-5°, ráno
mlhavo, ale brzy se vyjasnilo a slunce prohřívá
zrovna ku přípravě. V dalších dnech opět ochlazení,
mlhavo, denní mráz -4-5°, v noci -8°, mrazy
se stupňují až na -11°, k ránu a ve dne -6°,
občas se ukáže slunce, což ale znamená větší mráz,
který se přihlásil 13° v noci, ráno k 25. 1. pralo
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svítidla a mrazy se udržují na -10°. V dalších dnech
se otepluje na -6-4°, ale k ránu stále -14-13°.
Leden celkově velmi studený, země je promrzlá.

— strana 52 —
V sobotu 13. 1. uspořádali myslivci v restauraci
u Pinklů kuchařů ples s tombolou.
17. ledna pořádá Obecní zastupitelstvo veřejné
zasedání. Na programu projednání změny územ-
ního plánu. V knihovně bude pro poškozené
napříště postaven kus formátu; v plánu jest oprava
v mateřské škole. Dále byli občané informováni o
úmyslné stavbě Obecního úřadu na pozemku
u hasičské zbrojnice.
Bude projednán nový jízdní řád městského autobusu.

Únor
Mrazy se udržují na -14°, přes den -6°, slabé
sněžení, až v neděli 11. 2. vzestup denních i
nočních teplot; přes den +3° a při slunečním
svitu sníh roztává. Obleva však trvala pouze
jeden den, v úterý na středu k ránu sněžení,
které při -2° vydrželo celý den, k večeru klesají
teploty na -6°. Na 16. února v noci silný
západní vítr popohání tání sněhu. V dalších
dnech dešťové přeháňky, teploty vystupují nad
nulu až na +5-6°, v noci mírně pod nulou.
Od středy 21. 2. opět ochlazení, zejména v noci
klesají teploty k deseti pod nulou, přes den více
slunečno, ale pod bodem mrazu, poletuje sníh.

— strana 53 —
V neděli již ve dne nad nulou, v noci stále mrzne.
V pondělí 5. 2. v hostinci u Pinklů kuchařů se ote-
vírá moderní vinárna Scarlet upravená v části velké
místnosti, která dříve sloužila jako taneční sál a
pro schůze organizací obce. Zároveň byl zahájen provoz
diskbaru s ubytovacím provozem. Majitelem a pro-
vozovatelem je pan Michal Prchal.
9. 2. pořádá Myslivecké sdružení v Pivovarském sále
(dříve cukrárna a kavárna) výroční schůzi.

Březen
První den nového měsíce se přihlásil sněhovou
vánicí, teploty se sice pohybovaly k ránu mírně pod
nulou a přes den s občasným slunečním svitem
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na nule, přesto nás sníh nemile překvapil.
V dalších dnech slunečno se střídá se sněhovými pře-
háňkami, ve dne +4° a v noci -5°, ale na 5. 3. v noci
již -10°, v Praze byl záznam nemile -14°. V pondělí
11. trvalejší přeháňky, v severozápadním větru se
hnou sítě, teploty v noci -7 a ve dne -4 stupně.
13. 3. celý den sněží. Od poloviny měsíce se již velmi
volna otepluje, zbytky sněhu roztávají, v pondělí 18. 3.
ráno mlha, která se ale velmi brzy rozpustila, po
dlouhých ponurých dnech vysvitlo slunce, ozval se
i skřivan a přiletěl špaček.

— strana 54 —
Mírné oteplování pokračuje a na 23. 3. v noci poprvé
bez mrazíků, přes den +8°. 24. 3. celý den přeháňky,
déšť definitivně smyl zbytky ledu a sněhu.
Z 26. na 27. březen nás ale ráno opět nemile překva-
pil sníh, vrátily se noční mrazíky, přes den za-
taženo a poletuje drobný sníh. V dalších dnech
slunečno, ale ráno přetrvávají mrazy až -7 stupňů.
Až do konce března velmi chladno.
TJ Sokol pořádá 17. 3. v restauraci u Pinklů kuchařů Dětský karneval.
V příštím týdnu se značným zájmem o TJ Sokol podíval
do Jizerských hor na několikadenní výlet.
Koncem března je na obloze dosti viditelná kometa
HYAKUTAKE objevená japonským amatérským
astronomem po němž byla pojmenována. Je
zářivá teprve dva měsíce a pozorovali jsme ji v
blízkosti osy Velkého vozu jako mlhavou skvrnu.
27. 3. se koná veřejné zasedání Obecního zastupitelstva.
Občané byli informováni o zadání výroby nového
zvonu prodejní firmě v Moskvě; byl schválen plán
další výstavby obytných domů za Baštou. Obecní úřad
prodal budovu kde má své kanceláře firmě O. K. Trans
za 7,5 milionů Kč; ve smlouvě má OÚ vyhrazeno
ubytování až do úplné dostavby své nové budovy. Kupní
smlouva byla podepsána 27. 3. 1996.

— strana 55 —
Za symbolický nájem korun ročně a adaptaci na
vlastní náklady byla majitelům restaurace u Pinklů
kuchařů předána místnost bývalého mandlu (později
hodinářství). Bude zde zřízena trafika. Pozemek i
stavba však zůstává nadále majetkem obce.
V plánu je zavedení nové linky městského autobusu
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Jeneč - Zličín.
Podmínkou prodloužení nájmu obchodu p. Janovského
je, že v rozšířeném sortimentu obchodu budou i nadále
potraviny.

Duben
Neklidné a studené počasí pokračuje - v noci
napadne sníh, který sice přes den roztává, ale
rybníky jsou stále zamrzlé, příroda má ještě
zimní útlum, jen někde na chráněných jižních
místech vykukují sněženky, jinak nic nenasvěd-
čuje, že se blíží jarní svátky. Ve středu 3. 4. přes
den sněžení, teploty ráno -3°, přes den mírně
nad nulou. Teprve o Velikonocích se výrazně otepluje,
ve dne stoupá teploměr až na 16°, v noci bez mrazíků.
Příroda je ještě nedůvěřivá i když se objevují první
krokusy, jiřinky a kytičky, hmyz se seznamuje se
sluníčkem, vzduch se prohřívá, ale stále vane severní
vítr. 8. 4. na Velikonoční pondělí se zatahuje a

— strana 56 —
každý den až do 11. na 12. dubna sněhová bouře
s -2°, přes den tepleji a sníh se vytrácí.
Od 14. se začalo oteplovat, slunce intenzivně
prohřívá prochladlou půdu; jarní práce jsou zdrženy
o více než měsíc. Vlivem dlouhé zimy je velký
úhyn ryb a včelstva.
Od 21. dubna změna počasí, vystoupí vysoké
teploty až 24-26°, příroda rychle dohání zpoždění,
vše překotně rozkvétá. 24. 4. se ochlazuje na 15°,
dešťové přeháňky.

13. dubna zorganizoval Rybářský kroužek sběr
železného šrotu.
14. dubna pořádala Základní organizace Svazu zahrád-
kářů ve vinárně Scarlet svou výroční schůzi.
Na vsi byla vybourána budka.
Pracuje se na odstranění poškozeného pomníku
padlých. Repliku horní pískovcové části s věnováním
padlým v I. světové válce včetně přenesení původ-
ních fotografií a repliku desky obětem II. světové
války zhotovila sochařská firma Hájek z Moskvě
za 25 tisíc korun. Při nové části jsou věrné kopie
původních všech nápisů a ozdobných detailů.
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Opravu soklu provedl bezplatně místní živnostník
pan Čelikovský, který rovněž uhradil dopravu nového
pomníku z Moskvě částkou 3 000 Kč.

— strana 57 —
Vyhlášeno výběrové řízení obálkovou metodou na parcely
vzniklé rozdělením obecního pozemku č. k. 162/4 v
sousedství zahrady pana Václava Jírůka. Výběrové řízení
bylo provedeno v únoru a na veřejném zasedání byl
schválen prodej všech šesti parcel nejvýhodnějším uchazečům.
Zpevňuje se vozovka u stanice autobusu a před obcho-
dem pana Janovského.

Květen
1. 5. bouřka s lijákem a kroupami, další dny
ochlazení na 10-12°, v noci pod 0°; později oteplení
na 20-24°, slunečno. 8. 5. v ranních hodinách bouřka
a déšť. Přes den teplo a slunečno, ale ještě příští den
klesají teploty pod 10° a v severozápadním větru
přímo ochlazuje studený déšť. V dalších dnech mírné
oteplení, občasné přeháňky, pod mrakem, sluníčko se
ukáže jen zřídka. V sobotu 18. 5. prudká přeháňka s
kroupami, která v několika málo minutách nasypala
kuličky na trávník, padaly krátkou dobu, takže trošku po-
ničily porosty a kvetoucí stromy. Nadále nevlídné a deštivé
počasí, vítr, teploty ke konci května nízké - v noci kolem
6-8°, přes den o něco vyšší. Meteorologové varují před
přízemními mrazíky. Až 31. května se prudce oteplilo,
teploměr vyskočil až na 28-30°, teplo i v noci.

— strana 58 —
2. 5. byl dokončen nový pomník padlých a pro-
vedena úprava okolí. Instalaci a úpravy se
účastnily firmy pp. Čelikovský a Mejdrleho.
9. 5. byl k pomníku položen věnec.
Místní organizace ODS připravují na 2. června
Dětský den a 20. 5. svolal p. Frant. Fousek schůzku
členů a příznivců ODS. Rodiny Fouskových, pp. Procház-
ková - Kádlová a B. Šťastný přislíbili pomoc při organi-
zování soutěží a dovozu během Dětského dne.
24. 5. Obecní úřad předal občanům volební lístky
pro volby, které se konají 31. 5. a 1. 6.
25. 5. se konají Máje, tance na hřisti a večer se
mládež baví ve vinárně Scarlet. Obecní úřad věnoval
na tuto slavnost 3 000 Kč.
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25. a 26. května pořádá Svaz zahrádkářů zájezd na Moravu.
Předvolební kampaň v naší obci je klidná, vylepují
se agitační letáky s fotografiemi kandidátů a
hesly ve skříňkách ODS, KSČM a ČSSD. Ostatní
politické strany umisťují svá volební provolání
na viditelných místech v obci.
Agitační skříňka, která byla upevněna na
plotě domu pana Kuchaře vydržela jen několik
dnů, někdo ji zničil, byla hned odstraněna.

— strana 59 —
Červen
Z prvního na druhý červen v noci déšť který poně-
kud ochladil vedro a tak na Den dětí velmi hezké počasí,
shora sice mlha a vlhko, ale přes den slunečno
s teplotami kolem 25°. V dalších dnech opět vzestup
teplot až na 30-32° i v noci velmi teplo 15-18°.
12. června v odpoledních hodinách se přihnala bouře
s vydatným deštěm a tím byl ukončen příliv
horkého vzduchu. Ochladilo se asi o 10°. Chladné po-
časí přetrvává, i když je slunečno a dosti sucho.
Také když se v noci 20. 6. spustil krátký, ale vydatný
déšť, příroda ožila; obilí je husté a slibuje pěknou
úrodu. Další den ale při vytrvalém dešti jen 8°.
Konec června spíše chladný a občasné deštíky udržují
příjemné svěží pelum. Objevují se mšice na jablonech
i další škůdci a předpokládá se zvýšený výskyt klíšťat.
Teploty ráno jen 8°, ve dne 14-18°.

Od 1. června je odvoz materiálu na obecní skládku
"Třešňovka" kontrolován, aby občané ukládali jen
ekologicky nezávadný odpad, t. j. zeminu a sta-
vební suť. Skládka je otevřena dva dny v týdnu a
dozorem byl pověřen p. Šťastný.

— strana 60 —
Bujný plevel který obrostl meze při silni-
cích na okraji obce je likvidován mechanizací,
úpravu provádí Správa a údržba silnic.
Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu
České republiky v naší obci, které se konaly 31. 5. a
1. 6. v budově Základní školy:
zapsáno 454 voličů, voleb se zúčastnilo 375 občanů,
platných hlasů bylo odevzdáno 373, t. j. 82,6 %.

Svobodní demokraté - Liberální strana   5 hlasů   1,3 %
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Mimořádní sociální
Česká strana sociálně demokratická   54  "  14,47 %
Občanská demokratická strana   136  "  36,46 %
Nezávislí   3  "   0,8 %
Demokratická unie   17  "   4,55 %
Občanská demokratická aliance   17  "   4,55 %
Křesťansko a demokratická strana -
- Československá strana lidová   22  "   5,89 %
Důchodci za životní jistoty   9  "   2,41 %
Komunistická strana Čech a Moravy   79  "  21,17 %
Sdružení pro republiku - Republikánská
strana Československa   28  "   7,5 %
Levý blok   3  "   0,8 %

— strana 61 —
2. června pořádá místní sdružení ODS Dětský den.
Podnikatelé přispěli částkou 11 190 Kč. Dětem byly
rozdávány drobné dárky, ovoce, cukrovinky; pořadatelé pro
ně připravili různé soutěže a večeř se opékala u tábo-
ráku uzenina.
26. 6. se konalo veřejné zasedání Obecního zastupitelstva.
28. 6. je posledním školním dnem a dětem začína-
jí prázdniny.

Červenec
V prvních dnech letního měsíce je ještě chladno
s přeháňkami, ale od 3. 7. se otepluje na odpoledních
20°, v noci ale dosti chladno. Další dny opět ochlazení
na 8-11°, stále přeháňky, severozápadní vítr.
Od poloviny měsíce pokračuje oteplování se slunečním
svitem, v noci nízké teploty - 17. 7. jen 5°. Někdy dokonce
přízemní mrazíky. V dalším týdnu se teploty zvyšují
na 18-20°, později 25°, což prospívá dozrávání ovoce.
V noci na 24. 7. prudký déšť s větrem, vláha byla
již potřeba! V důsledku toho mírné ochlazení, které
způsobil čerstvý západní vítr. V dalších dnech vzestup
teplot na 25°, v noci kolem 10°. V pondělí 29. odpoled-
ne bouřka s mírným deštěm, vlhko, ráno mlhy.

— strana 62 —
31. července ukončila hodinářka paní Žebruková
svou činnost. Budovu kupuje O. K. Trans a
místnost, kde bylo hodinářství bude využí-
vat pro své potřeby.
Provádí se rekonstrukce elektroinstalace v budově
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základní školy celkovým nákladem 340 tis. Kč,
z toho byla 80 tis. dotace. Práce provedli pp.
Šimek a Pokorný, stavební práce pan Čelikovský.
Nákladem 95 tis. Kč byla provedena zámková
dlažba kolem budovy mateřské školy. Stavební
práce provedl p. Kelner Ladislav.

Srpen
Ani počátek dalšího letního měsíce nepřinesl
podstatné změny. Teploty se sice přechodně zvyšují
na 25-28°, v noci kolem 10-14°; přeháňky a
vlhké klima způsobují hnití ovoce, ale je velmi
pěkná úroda ranných brambor. Občas sice vysvit-
ne slunce, ale mraky ji zase přikryjí a pře-
prchává. Až v neděli 18. 8. obrat k lepšímu.
Otepluje se, každý den přibývá několik stupňů, i v
noci je nad 10° a přes den se blížíme k 26-28°
a tak až do 24. srpna mohli zemědělci sklízet
úrodu za suchého počasí. Ze soboty na neděli
ale déšť ukončil letní horka a teploty se snížily

— strana 63 —
na 22°. Následují vlhká a ráno mlhavá počasí
s teplotami 22-24 a v přeháňkách 15 stupňů.
Severní vítr ochlazuje klima posledních srpnových dnů.

V září se zahájí v obci výkopy k uložení telefonních
kabelů a občané byli vyzváni, aby nahlásili své pří-
pojky, které jsou vloženy před jejich domy v
místech kudy povedou výkopové práce.

Září
Počátek měsíce není nikterak vlídný, letní
měsíce se teplotně nevydařily, ale dle meteorologů má
být září teplé, spíše suché, ve skutečnosti je ale
pouhých 15-18° přes den, ráno 8-10°, na horách
se objevil sníh, v nížinách četné přeháňky.
6.-9. odpoledne prudký déšť s bouřkou. Přes den oblačno,
v noci přeháňky, občas vysvitne slunce - to je
charakteristika první zářijové dekády. 13. 9. hlásí
Krušné hory a Mariánské Lázně sněhový poprašek a
15. 9. na Pradědu 3 cm sněhu. V nížinách déšť
ustává, pouze chvilkové slabé přeháňky, teploty
velice nízké - v noci 3-5°, přes den 10-15°.
Od 15. září méně oblačnosti a častěji vysvitne slunce
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a příjemně hřeje. Denní přibývání tepla o 1-2 stupně,
ale k ránu stále jen 3-5°, objevují se mlhy, vzácně

— strana 64 —
se vyjasní i když se teploty přechodně zvyšují.
2. 9. začínají dětem opět školní starosti.
7. 9. se konala mše svatá v Lorete v Hájku
a tentýž den zahájili myslivci honební sezonu
hony kachen.
Majitelé restaurace u Pinklů kuchařů nechali provést
vkusnou úpravu zadního vchodu ze zahrady do
vinárny Scarlet, areál je nově oplocen.
Započalo s výkopem rýh pro uložení telefon-
ních kabelů, které pokračují celou obcí.
Obcí prodané stavební parcely byly fyzicky předány
novým majitelům.

Říjen
Teploty se zvyšují až na 14-18°, ale bez sluneč-
ního svitu, bez deště a tak konečně mohou ze-
mědělci dokončit opožděné setí a připravit se na
sklizeň řepy.
Ke konci týdne 11. a 12. října je po celý den slu-
nečno, ráno sice mlhy a velmi chladno, ale ve
dne se vzduch prohřívá na 16°. 16. 10. k večeru
a v noci déšť, další den oblačno, ochlazuje
se na 12-14° a ke konci měsíce se počasí
zhoršuje, zamračeno, dešťové přeháňky, teploty
ve dne nevystoupí přes 10°.
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2. 10. pořádá Obecní zastupitelstvo veřejné zasedání.
Občané byli seznámeni se studií výstavby nové budovy
Obecního úřadu a tělocvičny.
Začátkem druhého týdne započalo s odvodňovacím
kruhem pro pokládání panelové cesty k rohové parcele
na konci Okrajové ulice.
12. 10. jsme mohli pozorovat částečné zatmění slunce
měsícem. Po 13,20 hod. začal měsíc zakrývat slunce
a jako oblouk se zakrádal do pravého okraje slunce
a postupoval do dolní části, kdy největší část zatmě-
ní je asi 60 % celkové plochy slunce, měsíční stín
dále postupoval doleva a v 14,30 se vytrácí.
V polovině měsíce zahájeny práce na stavbě domu
pro pana Němce na vyparcelovaném poli k roklím.
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Jedná se o vzorový dům ADAM.
Na celém poli v ulici Okrajové byl položen sloup
rozvodu telefonu. Pracovní četa pokládá do vykopaných
rýh kabely.
V předvolební agitaci do senátních voleb si pospíšila strana
sociálních demokratů, 20. 10. se objevují letáčky s podo-
biznou jejich kandidáta Petra Kučery.
28. říjen nebyl v obci zapomenut. Na veřejných budo-
vách a u pomníku padlých vysity vlajky, k občanům
promluvili pp. Rejna a č. 1 a Fousek.
21. 10. se konala schůze kronikářů v Jílovém spojena
s prohlídkou muzea v Týnci nad Sázavou.
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Listopad
Počátek měsíce vůbec nepřipomíná
nevlídný dušičkový čas. Je sucho, větrno,
4. a 5. 11. dokonce celý den se slunečním
svitem a teplotami 14°. Až ve čtvrtek 7. 11.
se počasí mění - od rána drobně prší,
teploty 8-10°. V dalších dnech proměnlivé
počasí, ráno občas mlhy, přes den slu-
nečno, teploty až 14°, v noci kolem 6°,
ale 14. 11. přichází déšť a citelné ochla-
zení na 4 stupně, v noci stále bez mrazíků,
až koncem druhého týdne v noci přituhuje
a led co zůstal na zahrádkách v konvích
zamrzl. 27. od rána poletoval a odpoledne
se hustě rozpadal sníh, při teplotě mírně
nad nulou se udržuje na polích a zahradách,
na silnicích rychle roztává. Na 30. listopad
přibylo asi 2 cm nového sněhu, k ně-
muž vyjela posypová mechanizace, teploty v noci
-2-6°, ve dne slabě pod nulou.

4. 11. se koná mítink ODS ve školní síni
zúčastní se její kandidát do Senátu za náš
obvod ing. Sávm, slavnostní místo Jílové.
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Objevují se agitační provolání a to stran:
SD-LSNS, Levý blok, Pravý blok, ODS, ODA, KSČM.
Pokračuje pokládání kabelů, usazování rozvodných
skříněk a stožárů pro rozvod telefonních spojů.
Rybářský spolek provedl ke konci měsíce sběr železa.
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Obec na své náklady zařídila pohřeb pana Kallins-
kého, který žil osaměle, bez příbuzných.
První kolo voleb do Senátu se koná 15. a 16. 11.
V naší obci je volebním obvodem Beroun s 8 kan-
didáty do Senátu Parlamentu České republiky.

Výsledky I. kola:
1. Sávm Zbyněk           ODS      38,20 %
2. Rückl Jiří       za   ODA      19,02 %
3. Kučera Petr           ČSSD     18,26 %
4. Fischer St.           KSČM     13,70 %
5. Schováněk Pavel       SD-LSNS   4,50 %

Výsledky II. kola:   zapsaných 454 voličů
vydáno 146 obálek
z platných 143 hlasů získal:

Jiří Rückl       54 hlasů
Zbyněk Sávm      89 hlasů
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V celkovém výsledku voleb pro náš volební
obvod č. 16 Beroun zvítězil ing. Jiří Rückl,
majitel sklárny Nižbor, nezávislý k registr-
aci přihlášen Občanskou demokratickou aliancí.

Prosinec
Noční mrazíky se mírně přiblížily k nule,
přes den také kolem nuly, beze sněhu, zamračeno.
Za 10. 12. padal sníh, přituhlo, přes den -2°,
v noci -5-6°. V neděli 13. 12. ostrý severozápad-
ní vítr, občas vysvitne slunce. V pátek 20. celý
den padal drobný sníh a tak se vytvořila před-
vánoční poezie. Mráz zesiluje na -16° v noci, ve
dne -10-12°. Při vyjasněno a jiskří se slunce,
mrazy se zvyšují na -20 i více stupňů, přes den
o 5° tepleji, stále slunečno. Také mrazy a sně-
hová pokrývka vydržely až do konce roku.

Volební horečka a napětí z výsledků vystřídala
předvánoční nálada. 5. 12. procházeli obcí Mikuláši
a nadělovali dětem dárky. Na návsi září vánoční
strom a 20. 12. v noci přednesly studentky z Berouna
vánoční zpěvy. Přihlíželo a spolu i zpívalo asi
30 občanů a dětí.
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— strana 69 —
K tradičnímu přání patří prodej kaprů. Porybný
pan Ficl nabízel letos kromě kaprů i suma a candáty.
Ryby jsou ale velmi drahé: kapr 65 a 72 Kč a vzác-
nější ryby až 200 Kč za kilogram. Přesto je ale velký
zájem, desítky aut lemují cestu k rybníku Bašta
a kupujících je po oba dny 22. a 23. stále dost.
Děti mají letos dlouhé vánoční prázdniny - od
23. 12. 96 do 9. 1. 97.
O Silvestrovské noci se sešli občané u vánočního
stromu, který na návsi posadila a zářila elekt-
rickými žárovkami místní organizace ODS.

Knihovna
V roce 1996 knihovna půjčila 46 členům
1 252 knih. Za vypůjčení knihy zaplatili
členové po 1 Kč za knihu. Od obecního úřadu
dostala knihovna 3 000 Kč na nákup nových knih.
Knihovnicí je paní Horáková Vlasta.
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Činnost školy základní a mateřské:
V mateřské škole pracuje ředitelka
Františka Sedláková a učitelka Jana Fousková.
Zapsáno v září 24 dětí.
Dětem mateřské školy bylo pozvaným divadlem
dvakrát sehráno představení a v prosinci u vánoč-
ního stromku spolu s rodiči a příbuznými
zpíváním a besedou si společně připomněli blížící
se Vánoce.

V základní škole vyučují ředitelka Lucka Slaninová,
Kamila Kašparová a družinová vychovatelka Magda Paničková.
Školu navštěvovalo 30 dětí, do první třídy vstoupilo
7 dětí a v družině se schází 22 dětí.
v 1. ročníku jsou 3 chlapci a 4 dívky
ve 2. -"- -"-   2 -"-   a 5 dívek
ve 3. -"- -"-   2 -"-   a 4 dívky
ve 4. -"- -"-   6 -"-   a 7 dívek

V březnu zahájili plavecký výcvik na Kladně,
dopravu hradil obecní úřad.
V únoru byl zápis pro příští školní rok 10 dětí, z
toho byly 3 odklady.

— strana 71 —
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škola navštívila divadlo Na Starém městě.
Nastoupila nová vychovatelka M. Paničková.
V květnu se děti podívaly do Planetária a v dubnu
se pobavily v divadle Spejbla a Hurvínka.
V květnu se ředitelka školy p. Slaninová přihlásila
do konkursu a byla jmenována ředitelkou školy
na další léta.
Děti navštívily Technické muzeum a 31. 5. oslavi-
ly MDD. V červnu zhlédly představení divadla na
Starém městě, podnikly výlet do ZOO.
Chlapci se účastnili fotbalového turnaje v Hostivici
a získali I. místo.
28. 6. byl slavnostně ukončen školní rok předáním
vysvědčení.
V tomto měsíci ukončila p. učitelka Dana Stránská
svou činnost v ZŠ, učila zde 6 let.
O prázdninách byla provedena celková rekonstrukce
elektroinstalace a celá budova byla vymalována.
2. 9. slavnostně zahájen školní rok za účasti rodičů,
pana starosty a paní Janíčkové Jany, která zastupovala
sociální komisi.
Do II. třídy byl instalován starší počítač a využívá
se při výuce.
V listopadu návštěva Planetária a pořádán pla-
vecký výcvik na Kladně pro všechny žáky, dopravu
opět hradil obecní úřad.
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V prosinci navázali žáci vystoupení pro rodiče
a přátele školy, navštívili děti v mateřské
škole a společně se pobavili u vánočního stromku.

Informace stavební komise obce Chýně
jejímž předsedou je p. Parma.
Členové stavební komise se scházejí ke své
práci i mimo pravidelné schůzky.

Květen: schválena aktualizace územního plánu
obce a zastavovací plány pro výstavbu
rodinných domků v lokalitách mezi
Okrajovou a Rudenskou ulicí, nad
místním hřbitovem a v okolí rybníka
Bašty.
Současně byl schválen záměr obnovit
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v historických prostorách Strahovský
rybník jako investiční ekologická
akce obce.

Srpen: byla provedena další etapa rekonstruk-
ce základní školy, zejména patra
nová elektroinstalace a stavební úpravy
vyučovacích prostor.
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Září: V souladu s územním plánem bylo zahájeno
územní řízení pro výstavbu nové kanalizace
v obci a čistírny odpadních vod.

Z práce sociální komise:
Členky se pravidelně scházejí; letos předaly 8 jubilujícím
květinu a drobnost, 3 občanům, kteří žijí osa-
měle ve vlastním domku bylo na Vánoce při-
lepšeno částkou po 3 000 Kč.
Občanku paní Svobodovou, která odešla do Domova
důchodců na Buštěhrad a pana Kudrnku, který žije v
Domově důchodců v Unhošti členky komise nav-
štívily před Vánoci, popřály hodně štěstí a předaly
dárkový balíček.

Popisných čísel: 192
Počet občanů: 603
Počet podnikatelů: 49
Narozených dětí: 6 - 2 chlapci a 4 dívky
Zemřelo: 6 občanů
2 muži a 4 ženy
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Rok 1997
4. 1. se prezident Havel oženil s herečkou
vinohradského divadla Dagmar Veškrnovou.
V dubnu podepsána naší vládou obchodní
dohoda s Norskem o dovozu zemního plynu.
Ve dnech 25. až 27. dubna navštívil Prahu
a Hradec Králové u příležitosti oslav tisíci-
leté smrti sv. Vojtěcha papež Jan Pavel II.
26. dubna zahájeno mistrovství světa v
ledním hokeji ve Finsku a 14. 5. skončilo
vítězstvím Kanady, Švédové vybojovali druzí a
Česká republika třetí místo.
Koncem prvního týdne července po dlouho-
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trvajících deštích se rozvodnily řeky, potoky a
říčky na Moravě a části severních Čech, mo-
hutné záplavy braly majetek i životy obyva-
tel těchto krajů. V některých okresech je pod
vodou až 60 % území, jsou přerušeny elektric-
ké rozvody, pitná voda je znehodnocena, sbory
mosty, zaplavená pole, poničeny jezy.
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Rok 1997
— strana 76 —

velká část komunikací a kolejiště je nesjízdná.
V republice se organizují humanitární akce
na pomoc postiženým obcím, v oblastech
katastrofy neustále pracují záchranáři,
vojsko, policie i dobrovolníci. Asi 1/3 republi-
ky byla postižena povodněmi a to severo-
moravský kraj, sever Čech a částečně i vý-
chodní Čechy. Dravý živel se uklidňuje až
kolem poloviny měsíce. Vláda uvolňuje
vysoké finanční částky na pomoc pro posti-
ženým a vydává tzv. povodňové dluhopisy
v hodnotě 1000 a 10 000 Kč, které si mohou
zakoupit občané i firmy.

V neděli 30. listopadu podala vláda v čele
s premiérem Václavem Klausem demisi, kte-
rou prezident Václav Havel přijal. Předcházely
tomu dramatické události: nečekané odstou-
pení J. Zielence z funkce ministra zahraničí
a spory o dárce pro stranu a nejasném
darování milionových částek na konto ODS.
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16. prosince jmenoval prezident Josefa
Tošovského guvernéra České národní banky
premiérem a pověřil ho sestavením nové
vlády. Odstupující V. Klaus zůstává předse-
dou ODS.
30. 12. oznámil premiér Josef Tošovský sesta-
vení nové vlády, která se skládá ze 16 mi-
nistrů.
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Leden
Mrazy mírně polevily - v noci kolem - 10°,
přes den o něco lépe; v neděli 5. 1. jsme
přes noc dostali další asi 10 cm sněhovou
nadílku. Koncem první dekády ledna se otepluje
na - 6° v noci a přes den vystupuje teploměr
k nule, místy mlhy, zataženo. Inverzní
situace se zhoršuje, mlhy přetrvávají až do
poledních hodin, kdy se protrhávají a svítí
slunce, ale tím se zvyšují noční mrazy na
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- 10 - 12° a udržují se až do doby, než slunce
vzduch prohřeje. Sníh vlhne, ledový povlak měkne,
je však kluzko, jsou hlášeny četné dopravní
nehody a smogová situace znečišťuje ovzduší
hlavně v severočeských oblastech. Koncem ledna
se otepluje i v noci, kdy je mírně pod nulou,
přes den i + 2 - 3°.

V naší obci vlivem silných mrazů a přetížení
elektrické sítě dochází v některých úsecích k
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častým výpadkům elektrické energie, zvláště
v době ranního klidu, kdy ve většině domác-
ností je zvýšený odběr elektřiny. Proto byl
posílen transformátor u mateřské školy.

Na nový rok se tradičně sešli u vánočního
stromu na náměstí občané, aby v mrazivém
počasí přivítali rok 1997.

11. 1. pořádá jednota Sokol v klubu Scarlet dětský
karneval s tombolou a druhý den - v neděli
závody na lyžích.

22. 1. se koná veřejné zasedání Obecního zastu-
pitelstva a přítomní občané se dozvídají, že:
- počátkem dubna bude zahájena demolice
hasičské zbrojnice, kterou provede Myslivecké
sdružení a za tuto práci obdrží od obecního
úřadu zdarma vybouraný stavební materiál;
- v polovině dubna zahájí Obecní úřad výstav-
bu vlastní budovy ve které kromě úřadu a domu
Obecního úřadu bude lékař, knihovna, fit-
centrum a byt správce;
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- za vzorné vedení školy byla ředitelce zdejší
základní školy L. Slossové vyslovena pochvala
okresní inspekcí, která prováděla kontrolu;
- v hřbitovní bude postaven transformátor,
který bude zásobovat el. energií i domky, o
jejichž výstavbě již budeme uvažovat;
- jedenkrát v měsíci bude v obci přistaven
kontejner na velkoobjemový odpad;
- obec vstoupila do „Sdružení obcí ohrožených
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provozem letiště“.

Z Hostivického měsíčníku se dozvídáme, že se
množí krádeže aut a vloupání. V naší obci došlo
22. 12. k přepadení vily a její dcery třemi
pachateli, kteří odcizili šperky, fotoaparát, elektro-
niku - škoda se odhaduje na 193 tisíc korun.

Únor
Opětovným zvýšením mrazů se uvedl měsíc
únor. V noci 3. 2. - 12° a i když ve dne hřeje
mile slunce, rána a večery jsou stále mrazivé.
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V dalších dnech mrazy polevují, teploty mírně
stoupají až na + 2° ve dne, v noci k nule.
4. 2. v noci západní vítr nám přinesl déšť
sníh se rozpouští, nahromaděné hromady se
mění v kaluže a bláto. 5. 2. připadlo sice
trochu sněhu, který ale druhý den v teplém
slunci roztál.

Druhá dekáda února nám přináší oteplení
na + 6° ve dne, slunečno, čerstvý vítr, v noci
mírně pod nulou. Ve středu 12. 2. deštivo, vítr
zesiluje, teploty vystupují na + 9°, v noci bez
mrazíků. Ve čtvrtek 13. 2. déšť a při svitu slunce
se v poledne objevila na východě krásná duha.
Kolem 15. února se ochlazuje mírně nad nulu,
vane studený vítr, v noci zase kolem mrazu,
na 17. 2. již - 5°. 18. února téměř celý den
pršelo, v noci trochu přituhlo a tak ráno bylo
kluzko. Další den stálé dešťové přeháňky. Silný
proměnlivý vítr mění počasí ze dne na den; slu-
nečno se střídá s dešťovými přeháňkami, teploty
mírně stoupají, v noci již nemrzne a ve dne

— strana 83 —
se otepluje na + 10°. Ve středu 26. k večeru
prudký vítr přihnal od západu kroupy, které
přecházely v déšť, několikrát se zablesklo a za-
hřmělo, ale po chvíli se vyjasnilo a vysvitlo
slunce. Až do konce měsíce bez podstatných změn.

Od 9. 2. do 20. 3. prodejní dle okresů probíhal
týdenní jarní prázdniny.
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14. 2. pořádá T. J. Sokol maškarní bál ve vinárně
Scarlet.
V čp. 28 opět zahájila provoz pekárny firmou
KOLERT ze Cvičovic, provozovatelem je ing. J. Suk.
25. 2. bylo oznámeno hostivické policii vloupání
do budov Obecního úřadu. Z kanceláře O. K. Trans
byly odcizeny kancelářské technické předměty, pří-
ruční pokladna s částkou 6 tis. Kč a 100 DM.
Firmě O. K. Trans vznikla škoda kolem 50 tis. Kč.
V kanceláři Obecního úřadu vypáčili zloději trezor,
odcizili pokladnu s částkou 18 tis. korun, radia,
diktafon. Spolu se znehodnoceným trezorem vznik-
la Obecnímu úřadu škoda za 147 tis. Kč.
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Březen
Slunečným a teplým počasím se přihlá-
sil hned první jarní měsíc, teploměr šplhá
až k 15°, příroda se probouzí, rozkvétají sněženky
a krokusy, objevují se i hroty tulipánů a nar-
cisů, ale v pondělí 3. 3. od rána deštivo, teploty
výrazně poklesly na 5-8°. Další dny je opět
slunečné počasí s teplotami kolem 15-17°,
zemědělcům začínají v polích jarní práce.
13. března se teplé a příjemné počasí mění,
ochlazuje se na 8-10°, severní vítr, zataže-
no s výhledem na déšť, ten se dostavil, ale
16. 3. se mění na mokrý sníh, noční teploty
kolem nuly a -5°, přes den mírně nad nulou.
Asi po prvním jarním dnu trochu více slu-
níčka i když vždy do rána je slabá vrstva
sněhu, vegetace se zastavila a vyčkává, v
noci stále pod nulou, ve dne ze slunečního
svitu + 5-8°. Před Velikonoci, které slavíme koncem
měsíce se počasí vylepšuje - na Velký pátek
prudký vítr přináší poryvy deště, teploty kolem
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10° a v noci ještě slabá vrstva sněhu.
Z Bílé soboty na Hod Boží (29.-30.3.) se slaví
v celé Evropě, budiž i u nás letní čas.

Z vybourané hasičské zbrojnice se odklízí stavební
materiál, mimo myslivců, kteří si jej odvážejí
na svou parcelu Skalka pomáhají i členové hasič-
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ského sboru a někteří občané.
Paní Vorlíčková knihovnice zavádí půjčování video-
kazet, které jí zapůjčil místní rodák pan Dráb z
Karlova u Jičína.
V posledním týdnu měsíce se dá dobře pouhým
okem pozorovat kometa HALE-BOPP. Je po-
jmenována podle amatérských amerických hvězdářů-
objevitelů této nezvykle jasné komety, která se
nachází až za dráhou Jupitera. Kometa se blíží
k Zemi a 23. března bude nejblíže a to 200 milionů
kilometrů. Je viditelná na východě kolem 4 hodiny
ranní a dalekohledem je rozpoznatelný i chvost a
za jasné oblohy ji můžeme pozorovat i večer a to
kolem 21.-22,00 hodiny na severním obzoru. Od
31. 3. září na obloze velmi jasně se silným dlouhým
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světelným ohonem.
Dokončeny práce na telefonní kabelizaci obce
a zahájeno připojování nových účastnických
linek.

Duben
Otepluje se na 14°, slunce hřeje a pří-
roda se konečně probouzí. Vlivem silných
mrazů hodně promrzly růže a některé ozdobné
keře. Ozimy a vše co zakrýval sníh dobře
přezimovalo. Oteplení ale trvalo jen dva dny,
vrací se chladno, sněhové přeháňky a prudký
proměnlivý vítr; v sobotu 5. 4. přes den jen
2-4°, v noci mírně pod nulou. 12. 4. večer
sněhová vánice. Vegetace se tím pádem pozasta-
vila, nekvetou ani pampelišky, květy cibulovin
pomrzly, ale ovocné stromy si stále chrání
poupata pevnými obaly. V dalším týdnu se
střídají sněhové přeháňky s dešťovými, slunce
se jen zřídka objeví, stále ji přikrývají mrač-
na, která přihání studený vítr. Až od 19. dubna
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se mírně otepluje, ale v noci stále 2-3° pod nulou, přes den již 8-10° a více sluníčka. 25.4. poprvé v noci
bez  mrazíků,  přes  den  slunečno,  bezvětří  a  teploty  dosahují  18°.  26.  a  27.  mírné  deštíky  osvěžily
přírodu, teploty poklesly na 10°. Až do konce dubna chladné a deštivé počasí.

6.4.  uspořádal  Český  zahrádkářský  svaz  ve  vinárně  Scarlot  výroční  členskou  schůzi  spojenou  s
tombolou.
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2.4. pro obecní rozhlas bylo občany na své schůzi losování. Občané byli informováni o doplňkové volbě
obecního úřadu a výsledku hospodaření obecního úřadu za minulý rok.

Květen
První májový den po mírném deštíku je sice chladný, ale přece slibuje již obrat v počasí.
Od 2. května od rána slunečno, teploty vyskočily až na 18°. Teplé dny přerušil prudký vítr a 6.5. ranní
slabá bouřka s dešťovou přeháňkou, další dny a něco ochladnějí.
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Až  v  druhé  dekádě  měsíce  se  otepluje,  a  12.  na  13.  května  v  noci  bouřka  s  vydatným  deštěm  tolik
potřebným pro kvetoucí přírodu, když předtím vysoké teploty až 25-28° vysoušely pole a zahrady. Další
den mírné ochlazení, ale přes den již teploty opět stoupají k 28°, v noci kolem 15°. V máji stromy bohatě
kvetou  a  příroda  rychle  dohání  zpoždění  v  počasí  způsobené  chladným  dubnem  a  začátkem  května.
Tropická  vedra  až  30°  končí  19.5.,  kdy  teploty  klesly  o  5°,  další  den  bouřky  a  důkladný  déšť,  který
příroda vděčně přijala, bylo již velmi sucho.
22.  dopoledne ochlazení  na 10 stupňů,  slunečno,  ale  čerstvý vítr,  který  odpoledne přihnal  déšť.  Až  do
konce května studené, deštivé a větrné počasí.

Rybářský kroužek organizoval sběr železa a pracuje na oplocení pozemku u Tůňovky.
Na den 8. května - 51. výročí ukončení 2. světové války byly na veřejných budovách a u
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pomníků padlých vyvěšeny státní vlajky.
24.5. koná chýňská mládež Máje. Organizuje průvod obcí a večer pořádá zábavu ve vinárně Scarlot.
ODS se připravuje na Dětský den. Členové strany navštívili podnikatele, kteří každoročně přispívají na
tuto akci. Pan Sucharda přislíbil zhotovení plakátů.

Červen
Počasí  nadále  spíše  chladné,  i  když v  několik  stupňů teplota  stoupá,  střídavě slunečno i  zamračeno,  v
dalších dnech se teploty ustálily na 26-28°, teplo i v noci. až 13.6. k večeru se obloha zatahuje a další
den v  poledních hodinách prudký přívalový déšť  osvěžil  vysychající  půdu.  Ochladilo  se  na 20-24°,  pod
mrakem  a  dešťové  průtrže  přinesly  další  ochlazení  na  15-18°.  Noci  jsou  chladné  -  jen  10°.  Koncem
června ale opět tropická vedra 28 a v noci 15-18 stupňů.

1. června se Dětského dne zúčastnilo 93 dětí; pořadatelé pro ně připravili různé závody, drobné odměny
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každé dítě dostalo sáček s ovocem a sladkostmi.

18.6. započata oprava střechy místnosti bývalého kadeřnictví.
Občané provádějí různá vylepšení svých domků - obnovují střechy, omítky, budují přístavby. Pěstěné a
rozkvetlé zahrádky přispívají k upravenějšímu vzhledu naší obce.
Občas  přijedou  soukromníci,  kteří  nabízejí  různé  zboží  -  jako  prací  prostředky,  cukr,  textilní  zboží,
nádobí nebo papírnické zboží.
27. června ukončen školní rok.

Červenec
V prvních dnech se ochlazuje,  vane čerstvý vítr,  teploty se snižují  o 5-6°.  Brzy ale teploměr stoupá na
28°, v noci kolem 15°. Kromě mšic se zatím neobjevují žádní škůdci.
4.  července  v  odpoledních  hodinách déšť  s  bouřkou ukončil  velmi  teplé  počasí  a  opět  se  ochlazuje  na
15-18°, v dalších dnech přicházejí trvalejší
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— strana 91 —
srážky, ráno jen 10° a po silném severozápadním větru se přechodně otepluje na 22-25°, slunečno.
až  16.7.  odpoledne  prudký  déšť  a  další  dny  mírné  ochlazení.  V  sobotu  19.7.  celý  den  vytrvale  prší,
prudký severní vítr, teploty přes den jen 14 stupňů.
V dalším týdnu pozvolné oteplování až na 28 stupňů. 23. k večeru prudký déšť a bouřka. Poslední týden
července chladnější.

2.7.  veřejné  zasedání  Obecního  zastupitelstva.  Jednalo  se  převážně  o  bytové  výstavbě,  problému  s
napojením vodovodní sítě a odpadních vod.
- Skládka v Roklích bude uzavřena a v provozu pro místní občany zůstává skládka v Višňovce.
-  Byla  podepsána  smlouva  s  firmou  PRESSTO,  která  vyhrála  soutěž  na  dodavatele  stavby  nového
obecního úřadu.
-  Místnost  bývalé  mlékárny,  později  kadeřnictví  byla  pronajata  panu  Josefu  Koutnému,  který  zde  zřídí
prodejnu zámečnických výrobků a výrobků ze dřeva.
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- Schváleny názvy nových ulic v lokalitě proti hřbitovu a to: Lomená a U Rokle.

Srpen
Tento měsíc přináší více tepla, bez deště, teploty kolem 25°, slunečno, což má blahodárný vliv na zrání
ovoce  a  obilí.  Sklízí  se  ranní  brambory  a  zemědělci  se  připravují  na  žně,  které  probíhají  v  suchém  a
horkém počasí,  teploty  dosahují  26-28°,  v  noci  k  15°,  až  v  pondělí  18.8.  ráno déšť  vedra  ukončil  a  na
krátkou  dobu  se  ochladilo;  tepla  opět  stoupají  k  30°,  k  ránu  sice  chladno,  ale  slunce  rychle  prohřívá
vzduch,  je  sucho  a  zdárně  se  ukončují  žňové  práce.  Koncem  srpna  citelné  ochlazení,  které  způsobil
celodenní déšť. 28.8. teploty klesly ve dne na 15°, čerstvý jižní vítr, v dalších dnech se obrací na severní,
ale poslední dny srpna mírné oteplení.
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na staveništi U Rokle zahájeny další stavební práce pro výstavbu tří rodinných domků, osazeny stožáry
pro přívod elektřiny na stavby.
V základní škole namontován dávkovač na úpravu vody.

Září
Teplé,  slunné počasí  pokračuje i  v září.  Pouze 7.9.  v odpoledních hodinách bouřka s deštěm způsobila
mírné ochlazení. V dalších dnech chladno pokračuje - v noci jen 5°, je již nebezpečí přízemních mrazíků,
ale od 11.9. oteplování,  další  dny až 26°, slunečno, jihozápadní vítr přinesl v noci na 13. déšť,  opět se
ochladilo,  přeháňky,  přes  den  15°,  v  neděli  14.  ráno  jen  3°,  přes  den  sice  chladno,  ale  slunečno.
Následující  dny  jsou teplé  a  slunečné,  i  když  ráno je  velmi  chladno -  jen  2°,  ale  přes  den se  těšíme k
22-24°. Později mírné ochlazení na 20° které vydrželo až do konce měsíce, ráno 8°, ale 29.9. ráno již na
polích šedivý, mrazivý povlak.
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1. září a pondělí začátek školního roku.
Započalo s výkopovými pracemi na staveništi pro stavbu Obecního úřadu.
16.  září  večer  -  přesně  v  19,08  počalo  zatmění  měsíce.  Tento  jev  bylo  možno  velice  dobře  sledovat;
měsíc byl na jihovýchodní obloze - ten den byl úplněk a úplné zatmění nastalo ve 20,25 hod.

Říjen
V první dekádě října stálé teplé počasí s teplotami kolem 18-20°, v noci 5-10°, až koncem druhého týdne
silné, ale teplé větry změnily suché a slunné dny v deštivé, teploty se příliš neliší - denní kolem 12-14° a
noční 8-10°. Na horách se již objevil sníh. Pozvolna se ochlazuje, zejména k ránu klesají teploty mírně
pod nulu, přes den slunečno, pěkně. V pondělí 20. října celé dopoledne velká mlha, teprve v poledních

43



Kronika obce Chýně II (1994–2005)

hodinách vysvitlo slunce, teploměr ukazuje 10°. V dalších dnech pokles teplot
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na 5-6°, v noci stále pod nulou.

8.10.  se  koná  veřejné  zasedání  Obecního  zastupitelstva.  Na  pořadu  informace  o  výstavbě  Obecního
úřadu; zvyšuje se cena za odvoz pevného odpadu na 25 Kč za jednu popelnici.
z 25. na 26. říjen se loučíme s letním časem a vracíme se o jednu hodinu zpět.
od pondělí 27. do středy 29. října mají děti ve školách podzimní prázdniny.
Stavební  práce  na  budově  Obecního  úřadu  pokračují  rychlým  tempem,  počasí  v  těchto  dnech  přeje
stavebníkům i zemědělcům.
K pomníku padlých byl ke dni státního svátku položen zástupci Obecního úřadu věnec.
28.  října  pořádá  Umělecká  agentura  MUCH  MUSIC  ve  vinárně  Scarlot  Dětský  karneval  se  soutěží,
diskotékou a vyhodnocením masek.
30.10. byl výlov rybníku Bašta a zájemci si mohli zakoupit kapry.
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Listopad
Stále slunečné, ale chladné počasí, v noci mrazíky 5-2°, ve dne +4-6°, občas ráno mlhy. V druhém týdnu
oteplení  na 10-12°,  v  noci  kolem 6°,  v  sobotu 8.11.  celý  den mírný déšť,  který  provlhčil  suchou půdu.
Další den slunečno, teploty poklesly, ale v noci bez mrazíků. až 19. a 20. ráno -7°, přes den jen mírně
nad nulou, slunečno. V dalších dnech mírné oteplení a slabý sněhový poprašek, mlhy i přes den a teploty
na nule, v noci mírně pod nulou. Až do konce měsíce je vlhké, mlhavé počasí s teplotami +5° ve dne, v
noci bez změny.

Prosinec
Počasí  se  nemění,  občas  déšť  nebo  drobný  sníh,  slabý,  proměnlivý  vítr,  až  9.12.  se  objevuje  slunce  a
slabě prohřívá vzduch.
19.12. jsme byli svědky neobvyklého jevu: v 16,00 hod. se na východní obloze objevila jasná duha, po
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drobném  mžení  bylo  vlhko  -  zem  pokrýval  jemný  sněhový  poprašek  a  duha  vlivem  na  chvíli  zářícího
slunce  překlenula  na  několik  minut  oblohu.  Počasí  až  do  konce  roku  mírné,  bez  sněhu  a  mrazů,  jen
občas k ránu -2-3°, přes den střídavě slunečno nebo pod mrakem s nepatrnými srážkami, teploty do 6
stupňů.

Ve čtvrtek 4.12. svolává ODS schůzi a vyslovuje se proti kandidatuře Václava Klause na místo předsedy
strany. Z 9 přítomných 5 členů hlasovalo proti; 3 pro a 1 člen se zdržel hlasování.
Občanská  demokratická  strana  ztrácí  na  popularitě,  z  jejích  řad  odcházejí  někteří  politici  a  i  část
veřejnosti  této  straně  nedůvěřuje.  Předpokládá  se,  že  v  politice  České  republiky  nastanou  zásadní
změny.
Na  náměstíčku  září  v  noci  vánoční  stromek,  některá  obydlí  si  občané  vyzdobili  adventními  věnci  a
světelnými symboly Vánoc.

— strana 99 —
Činnost základní a mateřské školy

31. ledna předáno 30 dětem pololetní vysvědčení. v prvním a druhém ročníku u 14 dětí bylo provedeno
pouze slovní hodnocení a 16 dětí ve 3. a 4. ročníku bylo hodnoceno známkováním.
6. února zapsáno 10 dětí pro příští školní rok.
17.2. až 21.2. lyžovaly děti v Bedřichově - zúčastnilo se 18 žáků, ostatní zůstaly ve škole.
Během ledna a února byl plavecký výcvik, dopravu uhradil obecní úřad.
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19. června besedoval pan Mucha a Parma s dětmi o vývoji obce.
24.  června  uspořádala  ZŠ  vystoupení  pro  děti  mateřské  školy  a  rodiče.  25.  června  se  děti  svezly
parníkem do Štěchovic a Slap a tento výlet spojily s pěším putováním.
27.6. slavnostní ukončení školního roku a předání vysvědčení.
1. září zahájení nového školního roku 1997-98.
V 1. ročníku je 9, v 2. 7, ve 3. 7 a ve 4. je 6 žáků.
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18.12. se koná dětská besídka a karneval.
Pedagogické složení základní školy zůstává beze změny.
Na škole se již od pěti let věku děti vyučují v kroužcích angličtina a hra na flétnu.
Nejméně 2x měsíčně jezdí děti do divadla, muzeí nebo na výstavy.
V  prosinci  dostala  škola  sponzorský  dar  20  tis.  Kč  od  pana  Řiháka.  Od  firmy  Appella  dostaly  děti  2
rehabilitační míče a předplatné časopisu Pes přítel.

Mateřskou  školu  navštěvuje  letos  23  dětí  o  které  pečuje  ředitelka  V.  Sedláková,  učitelka  J.  Fourová,
školnice J. Skálová a kuchařka L. Saparová.
Přízemí mateřské školy má pronajato firma OK Servis Plus. Ve střední části přízemí je zachována školní
jídelna a sklady MŠ.
Letos byla dokončena oprava paty sloupů včetně izolace.
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Z práce komisí:

Sociální:
V  komisi  pracují  předsedkyně  p.  Jana  Fourová,  členky  pp.  Jana  Fenclová,  Božena  Mlynářová,  Lenka
Shorná, Božena Suchardová, která maluje do kroniky, kterou si komise vede.
Občanské  průkazy  se  již  nepředávají  na  zasedání  komise,  ale  mladí  si  je  vyzvedávají  přímo  na  policii,
členky soc. komise pořádají jen setkání s předáním knih a upomínku na dovršení 15. let.
Členky komise pravidelně navštěvují  na Vánoce a osobní  jubilea občany obce a předávají  balíčky těm,
kteří žijí v domovech důchodců. Blahopřání doručují všem občanům Chýně, kteří dosáhli 60, 65-ti let a s
balíčky a osobním přáním přicházejí k 70, 75, 80 a víceletým občanům.
Sociální komise přiznala péči o první romskou rodinu, která se do obce přistěhovala - jedná se o manžele
Peštovi s 7 dětmi.
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Komise životního prostředí a výstavby:

Únor: vydáno stavební povolení pro velkoprodejnu a skladový areál Nor Drinks pro alko a nealko nápoje;
Duben:  vydáno  územní  rozhodnutí  k  výstavbě  obecní  kanalizace,  čistírny  odpadních  vod,  nových
komunikací a obnovení Hlubokého rybníka;
Červenec: vydán souhlas a zahájena demolice obecní požární zbrojnice;
Září: zahájena stavba nového obecního úřadu;
Listopad: zahájeny projektové práce pro zlepšení elektrické sítě v obci a výstavbu nových trafostanic.
V průběhu roku vydáno stavební povolení pro stavbu 6-ti nových rodinných domků.

Počet obyvatel: 604
Počet popisných čísel: 193
Počet podnikatelů: 65
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Počet bazénů: 7

Narozeni: 8 dětí 7 dívek
1 chlapec

Zemřeli: 3 muži
1 žena
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Rok 1998

2.1. jmenoval prezident Václav Havel novou vládu sestavenou premiérem Josefem Tošovským.
20.1. volba prezidenta České republiky, zvolen opět Václav Havel.
28.1. Poslanecká sněmovna vyslovila důvěru dočasné vládě premiéra Tošovského.
2.2.  složil  ústavou  předepsaný  slib  na  schůzi  obou  parlamentních  komor  ve  Vladislavském  sále  nově
zvolený prezident Václav Havel.
7.2. zahájeny v Naganu v Japonsku 18. zimní olympijské hry, účastní se více než 2 tisíce sportovců ze 72
zemí.
22.  února  skončily  ZOH,  kde  naši  hokejisté  získali  zlatou  medaili.  Stříbro  a  bronz  si  vybojovala
závodnice Neumannová v běhu na lyžích.
1. května Senát Spojených států většinou hlasů odsouhlasil rozšíření aliance NATO o Českou republiku,
Polsko a Maďarsko.
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Rok 1998
— strana 104 —

17.  května  skončilo  mistrovství  světa  v  ledním  hokeji  a  ve  Švýcarsku,  kde  se  mistrovství  konalo  si
odvážejí zlatou medaili Švédové, stříbro Finové a bronzovou české mužstvo.
Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, které se konaly 19. a 20. června:
ČSSD 32,31% 74 mandátů předseda M. Zeman
ODS 27,74% 63 mandátů předseda V. Klaus
KSČM 11,03% 24 mandátů předseda Grebeníček
KDU-ČSL 9,00% 20 mandátů předseda J. Lux
US 8,60% 19 mandátů předseda J. Ruml
SPR-RSČ - Republikáni předseda M. Sládek s 3,9% a
DŽJ Důchodci předseda Kremlička s 3,06%,
kteří doufali, že se prosadí svou kampaní, do sněmovny nevstoupili - mandáty poskytuje 5%.
Voleb se zúčastnilo 74,03% voličů.
17. června přijal prezident republiky demisi vlády Josefa Tošovského a jmenoval Miloše Zemana novým
premiérem. Příští den se stal Václav Klaus předsedou Poslanecké sněmovny.

— strana 105 —
22. července jmenoval prezident Václav Havel na Pražském hradě vládu, která je složena ze 17 ministrů,
členů sociálně demokratické strany a pouze jednoho nestraníka.
Z 22. na 23.7. způsobily průtrže mračen v okrese Rychnov nad Kněžnou povodně. Jsou škody na majetku
občanů,  zaplavené silnice,  stržené mosty,  evakuace dvou tisíc  lidí  a  i  oběti  na  životech -  to  je  smutná
bilance ničivé síly, která postihla podhůří Orlických hor.
Další hrozba povodní přišla počátkem listopadu, kdy několik dní trvající deště rozvodnily řeky na Jizeře a
Labi  ve  východních  Čechách  v  oblasti  Krkonoš,  Šumavy,  ale  hlavně  v  Ústí  nad  Labem,  na  Moravě  na
Bruntálsku a v Chebu. Navíc se na mnoha místech v Čechách ke srážkám přidal i silný vítr, který místy
dosáhl síly orkánu a prudké vichřice.
V neděli 1. 11. na Sněžce byla naměřena prudkost větru 180 km za hodinu.
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Rozvodněné řeky ničily - voda zaplavovala pole a louky, někde vnikla do sklepů domů, vítr kácel stromy,
bral střešní krytiny, komplikoval železniční i automobilovou dopravu.
Během několika dní voda opadla.
Rozvodněné jsou i evropské řeky a to hlavně v Německu, Holandsku, Polsku a někde i v Anglii.

— strana 107 —
Leden
Počasí  spíše  podzimní,  bez  sněhu  a  mrazů,  vlhko,  občas  přeháňky,  v  noci  mírné  mrazíky,  mlhavo,
některé  dny  slunečno  a  teploty  vystupují  na  +6-8°.  až  22.  dopoledne  se  rozpadal  sníh  a  při  mírných
teplotách -2° se udržel jen na polích. V dalších dnech se postupně ochlazuje až na -10° v noci, přes den
pod nulou, padal sníh a teploty se udržují ve dne na -6° a v noci mírně poleví na -8-6°, klidno.
30.  ledna  bylo  ve  školách  vydáno  pololetní  vysvědčení.  Podnikatel  pan  Řihák,  který  vlastní  v  obci
rodinný domek čp. 11 (za železniční tratí) daroval základní škole počítač včetně tiskárny.

Únor
Počátek měsíce nás překvapil silnými mrazy - v noci -15°, ve dne -6-8°, sice slunečno, ale studený vítr. V
noci  na  3.2.  prudký  vítr  ze  západu  přihnal  sněhovou  bouři,  ráno  -8°  a  přes  den  při  slunečním  svitu
odpoledne na nule.

— strana 108 —
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V druhém týdnu měsíce další mírné oteplení, ve dne až +5°, v noci na nule nebo mírně pod nulou, sníh
se ztrácí!
Teplé počasí se udržuje i v dalších dnech na +10°, při slunečním svitu stoupá teploměr až na 12°, v noci
+5° a více stupňů, vane dosti ostrý, jihozápadní vítr, který přinesl s pískem a deštěm v neděli 15. února
nad Českou republiku saharský písek a prach, pravděpodobně ze severní Afriky. Ve spadu měli být dle
odborníků přimíšen i pyl. Z pondělí na úterý ochlazení na -2° v noci a ve dne mírně pod deseti stupni; z
neděle  na  pondělí  22.-23.2.  prší,  teploty  téměř  beze  změny,  klidno.  Až  do  konce  měsíce  vlhko,  pod
mrakem, poslední den 28.2. v odpoledních hodinách padaly krupky sněhu, které v severním větru ostře
šlehaly do oken, ve chvíli však roztály.
Od 9. února mají děti týden jarních prázdnin.
Ve dnech 20. až 22. února pořádá Tělovýchovná jednota Sokol lyžařský zájezd na Šumavu.

— strana 109 —
Březen
První březnové dny jsou velmi větrné, prudké nárazy ohýbají stromy, teploty jsou však dosti vysoké - 7.3.
v odpoledních hodinách až 18°, v Klementinu naměřili ten den 20,5° a to je poprvé, kdy teploty stoupají
nad  20°  od  roku  1775,  kdy  se  začalo  provádět  pravidelné  měření.  Západní  proudění  přináší  občasné
drobné přeháňky, začínají kvést krokusy a sněženky. Příští dny ale výrazné ochlazení - v noci pod bodem
mrazu a ve dne kolem 10°, zamračeno a stále vane studený vítr. Z neděle na pondělí - 8.-9. března do
rána -5°. V úterý 10.3. od rána hustě padal asi půl hodiny sníh, který překvapil hlavně řidiče. Slunce ale
brzy proměnilo sníh v bláto. V tomto týdnu teploty v noci klesají  k -10°, přes den je ale stále chladno,
zvláště  když  vane severní  chladný vítr,  ale  i  od  jihu  a  západu jsou větry  velmi  studené.  Co předčasně
vyrašilo, tak pomrzlo, zvláště ovocné stromy. První jarní den nám připravil sněhovou nadílku, sníh sice
rychle taje, ale teploty jsou nízké - v noci
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kolem nuly a přes den do +5°. Až poslední dva dny března se otepluje, ale jen ve dne na 15-18 stupňů.

V druhém týdnu března započalo  s  hloubením výkopů u  hřbitova  pro  stavbu nového transformátoru  a
pro  uložení  kabelů  v  ulici  Okrajové,  kudy  povedou  pro  instalaci  osvětlení  budoucích  ulic  směrem  k
hřbitovu a silnici.
18.3. se koná schůze obecního zastupitelstva. Na pořadu převážně informace o vnitřních úpravách nově
postavené  budovy  Obecního  úřadu,  kam  se  postupně  kanceláře  stěhují.  Provádí  se  výběr  uchazečů  o
správcovství v nové budově.
21.3. pořádá Tělovýchovná jednota Sokol ve Scarlot Dětský karneval a večer pro dospělé maškarní ples.

Duben
Teplé  počasí  se  udržuje  i  nadále,  občas  slabé  přeháňky.  Příroda se  konečně probouzí,  už  kvetou jarní
kytky a rané ovocné stromy. na Veliko-
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noce máme ale chladno, studený vítr ochlazuje vzduch; na Bílou sobotu 11. dubna odpoledne přeháňky a
teploty nedosahují  ani  10° -  9.  a  10.  ráno kolem nuly.  Až po Velikonocích se otepluje na 15°,  v  neděli
19.4.  odpoledne  vydatný  déšť,  který  osvěžil  vysušenou  půdu.  Až  do  konce  měsíce  převážně  chladné,
suché počasí.
V  neděli  12.  dubna  -  na  Hod  Boží  velikonoční  ve  13,00  hodin  zaznamenaly  seismografy  na  několika
místech České republiky slabé otřesy, které se šířily z Rakouska a Slovinska do vnitrozemí Čech.
Proběhla kolaudace nové budovy Obecního úřadu.

Květen
Otepluje  se,  teploměr  vystupuje  až  na  18-20°,  ale  je  velmi  sucho,  vane  jihozápadní  vítr.  2.  května
odpoledne  slabý  déšť  jen  nepatrně  zkropil  přírodu.  Ovocné  stromy  bohatě  kvetou,  příroda  dohání
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zpoždění, ale je třeba vydatný déšť. Od 8.5. nastupují vysoká vedra až 27°, v noci kolem 12°. Množí se
různí  škůdci  na  zeleninových  i  květinových  porostech.  21.  května  přichází  dlouho  očekávaný  déšť.
Ochlazuje se na 10-12°,

— strana 112 —
vane stále severní vítr,  v noci klesají  teploty jen k 5° a meteorologové nevylučují  noční mrazíky. Ale v
dalších dnech opět tepleji, ve dne 25-28 a v noci 12-16 stupňů. Stále bezmračné, slunné dny, až konec
měsíce je deštivý, příroda opět získává potřebnou vláhu.

Počátkem května zahajuje Obecní úřad a lékař svoji činnost v nové budově.
30. května se konají staročeské máje a 31. na sokolském hřišti (Obecní pec) Dětský den, který pořádají
členové politické strany ODS s  finančním přispěním místních podnikatelů.  Dětského dne se  zúčastnilo
asi  90  dětí,  které  byly  poděleny  balíčky  s  ovocem  a  sladkostmi  a  různými  cenami  jako  odměny  v
soutěžích. K večeru si lidé u táboráku opekli uzeninu.

Červen
První tropická vedra proběhla v prvním týdnu června naší území. Ve dne až 33°, v noci 16-20°.
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na  slunci  teploměr  stoupal  na  50°,  vyšší  teplotu  již  stupnice  nemohla  zaznamenat,  rtuť  by  určitě
stoupala  i  výše.  Jsou  to  rekordní  teploty  od  roku  1804.  Je  velmi  sucho.  Až  v  neděli  7.6.  odpoledne  se
rozpršelo, ukázaly se i kroupy, ale žádné škody nezpůsobily, večer vydatný déšť, druhý den se ochladilo,
teploty do 20 stupňů, mírné přípršky.
V posledním týdnu června spíše oblačno, občas déšť s bouřkou, teploty kolísají mezi 24-30°.

Sokol pořádal cyklistický výlet podél Kačáku.
Příroda  hýří  zelení  a  květy,  radost  mají  zahrádkáři  i  sadaři,  je  dobrá  úroda  třešní,  rybízu,  angreštu  a
dá-li  příroda  i  meruněk.  Jabloně  slibují  šťavnatá  jablka.  V  lesích  roste  hojnost  hub,  příznivé  počasí  dá
pravděpodobně příležitost i houbařům.
Rozvodné závody dokončují ukládání kabelů do země v ulici Okrajová a u nově stavěných domů v okolí.
U hřbitova je zabudována transformační stanice pro posílení elektrického napětí.

— strana 114 —
Blíží se termín voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky a tak i v naší obci politické
strany hlásají své programy na propagačních, agitačních plakátech vylepovaných na veřejných místech.
Poštou rozesílají letáky vyzývající k volbě své strany a lákají voliče argumenty, že jejich volební program
je ten nejlepší, slibují změny k naprosté spokojenosti národa. Velký boj se odehrává mezi ODS a ČSSD
jejichž preference jsou nejvyšší!
Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v okrsku Chýně konaných 19. a 20.6.1998:
strana počet hlasů výsledek v %
KDU-ČSL (křesťané) 22 5,86
nezávislí 6 1,6
DEU (Demokratická unie) 8 2,13
ODS 125 33,33
Občanská koalice - polit. klub (OK-PK) 2 0,53
ČSSD 73 19,46
KSČM 82 21,86
SPR-RSČ (Republ. strana) 16 4,26
US - Unie svobody 30 8,0
DŽJ (Důchodci za živ. jistoty) 4 1,06
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Čs. strana nár. socialistická 1 0,26
Zelení 6 1,6

— strana 115 —
Ve stálém seznamu zapsáno 459 voličů
Ve zvláštním seznamu zapsáno 7 voličů
Voleb se zúčastnilo 376 voličů
Počet platných hlasů 375
Účast v naší obci 82,39%

30.6 konec školního roku.

Červenec
V prvních dnech teploty nízké, přeháňky, 5.7. dokonce jen 12-14°, v noci kolem 10°, trvalý déšť. Přesto
ale v prvním týdnu měsíce si houbaři odnášejí z lesů plné košíky hub, převážně hřibů. Od 17. ale změna
k lepšímu, oteplování; 20. a 21. vysoké vzestupy teplot až na 34°, v noci 15-20°. Poté mírné ochlazení,
bouřka a dešťové přeháňky; v dalších dnech se teploty snižují na 30° a ve čtvrtek 23. v noci po prudkém
větru přívalový déšť s bouřkou osvěžil přírodu a důkladně zalil zahrady. Až do konce měsíce počasí spíše
teplé s občasnými bouřkami a přeháňkami.
8. července zve Obecní zastupitelstvo na veřejnou schůzi, kde informuje občany o výsledku akce
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-  finanční  zabezpečení  výstavby  I.  etapy  vodovodu  obce  Chýně,  které  finančně  kryjí  budoucí  občané,
kteří se smluvně zaváží uzavřít stavební spoření se stavební spořitelnou Raiffeisen;
byt  správce  na  obecním  úřadě  byl  již  obsazen  rodinou  učitele  Jindřicha  Bláhy,  který  bude  působit  na
zdejší škole.

Srpen
Teplé,  vlhké  klima  pokračuje,  příroda  je  svěží,  obilí  dozrává,  ale  zemědělci  čekají  na  suché  dny,  aby
mohli  sklízet  úrodu.  Množství  třešní  a  i  zahrádkáři  mohou  být  spokojeni  -  příroda  je  letos  štědrá.
Koncem prvního týdne se oteplilo až na 30°, v noci se teploty pohybují kolem 15-18° a žně jsou nyní v
plném  proudu.  Teplotní  rekord  12.8.,  kdy  teploměr  vystoupil  na  34°  ukončil  ve  středu  večer  déšť  s
bouřkou,  druhý  den  se  teploty  snižují  o  10-12°,  opět  ve  večerních  hodinách  déšť  a  nastává  příjemné
teplé počasí pravého léta.
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Druhá  polovina  měsíce  ale  spíše  připomíná  podzim  -  vane  čerstvý  severozápadní  vítr,  teploty  silně
poklesly,  občas  zamračeno,  přeháňky  a  chladno  -  v  noci  kolem  10°  a  přes  den  18-20°.  Až  do  konce
měsíce trvá toto nevlídné počasí.

3.  srpna  započalo  s  usazováním  sloupů  elektrického  osvětlení  a  po  dokončení  všech  domů  a  parcel  v
lokalitě výstavby od Okrajové ulice k Roklím i instalace vodovodních skříněk.
V měsíci srpnu končí svou činnost pekárna KOLEKT v čp. 28 na Hlavní ulici.

Září
V  prvních  dnech  oteplení  se  sluncem  na  20-24°,  občasné  přeháňky,  později  ochlazení  o  4  stupně,
zamračeno;  5.  září  silný  déšť  ochladil  ovzduší  na  15°.  V  příštím  týdnu  oteplení,  ale  vytrvalý  déšť  a
později  i  prudký vítr snížil  teploty na 12-15°, v noci jen 5-6° a na horách pokryl sníh. V dalších dnech
vzestup teplot k 20°, ráno mlhy, přes den slunečno a tento ráz počasí se udržuje až do konce září.

— strana 118 —
Příroda je  stále  svěží,  v  lesích nacházíme různé druhy hub,  objevují  se  i  ryzce.  Zemědělci  za  pěkného
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počasí sklízejí řepu a podzimní brambory nedozrály zdaleka tolik.
1. září začátek školního roku.
5. září otevírá pan Procházka v Rudenské ulici moštárnu.
V neděli 6.9. si vyjeli myslivci na první hon divokých kachen.

Říjen
Tento měsíc se uvedl nevlídným a deštivým počasím, ochladilo se na 10° ve dne a ráno jen 3-5°. Mrazíky
zatím nebyly i když na horách a severních oblastech jsou noční mrazíky již denní! Až v polovině měsíce
se otepluje na 15-18°, slunečno, příroda je stále svěží zelená, ráno místy mlhy. Poslední týden v měsíci
velice deštivý a silné jihozápadní větry. 28.10. větrné poryvy dosahují rychlosti 25-30 metrů za vteřinu,
večer prudký déšť.
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Z 24. na 25. říjen se mění letní čas - o hodinu posouváme ručičky hodin zpět.

Příliv nových stavebníků na parcelách u Roklí a při silnici k Rudné.
Pan Procházka, který dovede moštování jablek má o sobotách a nedělích stále dosti zákazníků, kteří mají
zájem o dobrý mošt.
21.10. se koná veřejné zasedání Obecního zastupitelstva. Občané byli informováni o:
- vlivem přerozdělování financí, které zavádí vláda sociálních demokratů bude pravděpodobně dostavba
vodovodu zkomplikována a termín dostavby se prodlužuje;
- volby do Senátu České republiky a Obecního zastupitelstva se v obci konají 13. a 14. listopadu;
- předsedové komisí včetně starosty podali zprávu o činnosti za celé čtyřleté volební období;
-  Obecní  úřad  vstoupil  do  styku  s  firmou  GEOPRAM,  která  by  měla  provést  novou  evidenci  parcel  a
zastavěných ploch;
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-  skládka  komunálního  odpadu  v  Hostivici,  kam  byl  odvážen  odpad  i  z  Chýně  bude  koncem  roku
uzavřena a odpad bude odvážen do Žalova, čím se poplatky za popelnici prodraží;
Zahájeny výkopové práce na I. etapě vodovodu.
Zastupitelstvo  usneslo  o  nákupu  programu  MYSIS  pro  potřebu  OÚ.  Tento  program  eviduje  data
písemného i mapového operátu katastru nemovitostí.
24.10. se po dostavění nové budovy Obecního úřadu uskutečnil den „otevřených dveří“.
28. říjen v obci vzpomenut položením věnce k památníku padlých.

Listopad
Počasí  se  poněkud  uklidnilo,  déšť  se  mění  na  občasné  přeháňky,  vítr  sice  není  již  tak  prudký,  ale
vytrvale  vane  celý  den.  Teploty  se  snižují  na  +2-4°  v  noci,  ve  dne  vystupují  jen  k  6°.  Ze  16.  na  17.
listopadu se dešťové přeháňky změnily na hustě padající vlhký sníh.
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v noci -2-3°,  ve dne na nule.  Teploty postupně klesají  k ránu až na -12° a ve dne o 4-5 stupňů tepleji,
sněhová pokrývka do 10 cm. Až 24.  se otepluje,  mlhy,  ale  přes den stále  pod nulou.  Do konce měsíce
mlhavo.
4.11. se rozsvítila pouliční světla v nově vznikající části obce.
Blíží  se  volby  do  Senátu  České  republiky  a  Obecního  zastupitelstva  obcí  a  měst.  Konají  se  schůze
politických  stran,  občané  jsou  seznamováni  s  kandidáty  do  obecního  zastupitelstva  naší  obce,  pošta
doručuje  tiskoviny  a  poštovnice  s  podrobnostmi  kandidátů  do  Senátu,  jejich  životopisem  a  volebním
programem jednotlivých politických stran.
9.11.  schůzka  ODS  o  nově  navrženými  kandidáty  do  obecního  zastupitelstva  a  10.11.  schůze
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Nezávislých.
7.  listopadu  na  odpolední  schůzi  se  mohou  občané  seznámit  s  kandidátem  ODS  profesorem  Milanem
Knížákem, který bude kandidovat na funkci senátora do Senátu ČR.
13. a 14. listopadu se konají volby do Senátu v našem volebním obvodu a zastupitelstva obce.

— strana 122 —
Výsledek hlasování pro volby do zastupitelstva obce Chýně:
celkem voličů v Chýni 474 občanů
volilo celkem 320 občanů
volební účast 67,5%

Do zastupitelstva obce byli zvoleni:
Jméno: volební strana: počet hlasů:
František Krejčíček Nezávislí 169
Václav Procházka Nezávislí 169
Alena Linhartová Nezávislí 169
Antonín Parma Nezávislí 127
Mgr. Lenka Shorná Nezávislí 152
Miroslav Rajtmajer ODS 115
František Fousek ODS 101
Josef Chyba KSČM 94
Jiří Jamrich KSČM 87

Výsledky voleb do Senátu:
celkem voličů v Chýni 474 občanů
volilo 305 občanů
t.j. 64,35%

— strana 123 —
Jméno kandidáta: pol. příslušnost: počet hlasů:
Prof. Milan Knížák ODS 94
Ing. Jiří Rückl Koalice 67
Václav Frank KSČM 60
MUDr. Karel Skobes ČSSD 23

Protože  kandidáti  do  Senátu  v  naší  obci  nezískali  potřebný  počet  hlasů,  bylo  nutno  volby  příští  týden
opakovat.
V druhém kole volilo v Chýni 25,52% občanů.
Jiří Rückl získal 63 hlasů
Milan Knížák získal 58 hlasů
Pro náš obvod Beroun se stává tedy senátorem Ing. Jiří Rückl.

25.11.  se  koná  první  schůze  nově  zvoleného  obecního  zastupitelstva.  Starostou  byl  zvolen  opět  pan
Krejčíček a místostarostou pan Václav Procházka.
Občané byli dále informováni o:
- Plzeňský pivovar koupil areál SEVT pro vybudování skladových prostor;
- před budovou OK trans byly zahájeny zemní práce na úpravu staré nádrže pro kanalizaci;

52



Kronika obce Chýně II (1994–2005)

— strana 124 —
Prosinec
Stále mrzne, v noci kolem -5-8°, ve dne do -5°, sněhové přeháňky, silný proměnlivý vítr, sníh se udržuje.
Maxima dosáhly mrazy 11.12. -12° v noci, ve dne o čtyři stupně tepleji.  Na 12.12. v noci ještě -7°, ale
druhý  den  večer  klesly  mrazy  na  -4°,  v  noci  další  oteplení,  déšť,  který  ale  vlivem  náhlého  oteplení  a
prudkého západního větru, který vlhko vysušoval nezpůsobil námrazu. Teploty stoupají nad nulu. Od 13.
prosince +3-4° ve dne i v noci. 14.12. přeháňky, stále větrno. V týdnu před Vánocemi stále beze sněhu,
slunečno,  ve  dne  se  teploty  nemění,  v  noci  přituhuje  na  -2°  až  4°.  Těsně  před  Štědrým  dnem  napadl
sníh, který ale během prvního vánočního svátku zmizel a tak až do konce roku jsme sníh neviděli.
Členové ODS vyzdobili  na parčíku vánoční  strom s barevnými žárovkami;  občané krášlí  okna a domky
vánočními symboly.

— strana 125 —
V neděli  13.  prosince  ve  večerních  hodinách  z  iniciativy  místního  sdružení  ODS se  na  obecním úřadě
konal koncert brněnského kvarteta Pavla Vranického. Koncert navštívilo asi 40 občanů, kteří si vyslechli
skladby P. Vranického a české vánoční koledy. Hudební pořad byl příjemným naladěním k přicházejícím
svátkům.
Před Štědrým dnem zahájil zdejší porybný prodej vánočních kaprů v ceně 65 Kč za kilogram.
V obecní knihovně půjčeno v tomto roce 1 608 knih.

Počet obyvatel v roce 1998: 609
Počet bazénů: 7
Počet popisných čísel: 200
Narozeno: 2 dívky
Zemřelo: 5 osob 3 muži
2 ženy

— strana 126 —
Jak proběhl školní rok 1998/99 v základní škole naší obce, zprávu podává ředitelka školy Lenka Shorná.
1. ročník 8 žáků 2 dívky 6 chlapců
2. ročník 7 žáků 4 dívky 3 chlapci
3. ročník 7 žáků 5 dívek 2 chlapci
4. ročník 7 žáků 5 dívek 2 chlapci

Leden: zahájen plavecký - lekce hradí rodiče (10 x 2 hodiny) a dopravu hradí obecní úřad. Výuka se koná
v plaveckém stadionu Kladno.
Únor: zápis do 1. ročníku - zapsáno 9 žáků, 2 žáci žádají odklad.
Březen: škola v přírodě spojená s lyžařským výcvikem, místo - Loučná pod Klínovcem.
Květen: výlet na Křivoklát. Škola organizuje návštěvní dny pro rodiče ve škole.
Červen: 11.6. výlet do Safari v Rakousku.
16.6. vystoupení žáků pro děti mateřské školy i rodiče.
22.6. návštěva slavného kytaristy Štěpána Raka ve škole spojená s koncertem pro děti.
23.6. výlet na Vyšehrad a návštěva divadla v letní scéně.

— strana 127 —
30.6. slavnostní ukončení školního roku.
V tomto školním roce žáci byli 1x až 2x měsíčně v divadle a jezdili na vlastivědné výlety do Prahy.
Září: ředitelka školy Lenka Shorná
učitel Jindřich Bláha
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vychovatelka Magdalena Pařízková
školnice Hedvika Shorná

Slavnostní zahájení školního roku a přivítání prvňáčků. Do školy nastoupilo 29 žáků.
1. ročník 8 žáků 4 dívky, 4 chlapci
2. ročník 8 žáků 2 dívky, 6 chlapců
3. ročník 6 žáků 3 dívky, 3 chlapci
4. ročník 7 žáků 5 dívek, 2 chlapci

Prosinec: ve spolupráci s rodiči se konala mikulášská nadílka, vánoční vystoupení pro rodiče. Poslední
den výuky uspořádán karneval, soutěže a připomenuty vánoční zvyky.

Zpráva sociální komise za rok 1998:
Složení komise: Jana Toušková, Jana Stránková, Lenka Shorná, Božena Mlynářová, Božena Suchardová,
Milada Šťastná - nový člen komise Jiří April.
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Po  volbách  na  podzim  předala  Jana  Toušková  funkci  předsedkyně  Lence  Shorné.  Kuchařka  mateřské
školy J. Toušková po takřka čtyřicetiletém působení v obci odešla do důchodu. Na její místo nastoupila
místní občanka Jitka Bičková, která přichází po mateřské dovolené. Dříve učila ve Zbuzanech.
Členky komise průběžně vítaly nové občánky v rodinách, uspořádaly setkání 15ti letých, kterým předaly
knihu a klíčenku. Během roku navštěvovaly jubilanty v obci s přáním a dárkovými balíčky. Navštívily i
naše občany v domovech důchodců - paní Svobodovou a pana Nedbala.
Komise  řešila  problémy romské rodiny  Peštových se  čtyřmi  dětmi  a  bydlících  v  objektu  bývalého JZD.
Přestože děti  chodí do základní a mateřské školy. Zároveň rodina dostala finanční výpomoc. Rodina je
pořádná co se týče péče o děti, s dětmi nejsou žádné výchovné problémy.

Jubilanti v letošním roce:
60, 65 let 19 osob
70, 75 let 6 osob
80, 85 let 3 osoby
90 let 1 osoba

— strana 129 —
Rok 1999

29. ledna obdržela česká, maďarská a polská vláda dopis generálního tajemníka NATO Javiera Solany,
jímž je oficiálně pozval k přistoupení k Severoatlantické alianci - nejmocnější vojenské organizaci světa.
K  vstupu  České  republiky  do  NATO  je  nutno,  aby  prezident  Václav  Havel  podepsal  ratifikační  listiny.
Parlament Maďarska a Polska musí schválit vstup do NATO. Ratifikační listiny budou předány americké
vládě.  26.  února  tyto  listiny  prezident  Havel  podepsal.  12.  března  se  Česká  republika,  Polsko  a
Maďarsko  staly  členy  Severoatlantické  aliance.  V  19,05  středoevropského  času  přijala  Madeleine
Albrightová  (za  svobodna  Korbelová  -  v  současnosti  pravděpodobně  nejvlivnější  Češka  na  světě)
ratifikační listiny o vstupu ČR do NATO z rukou českého ministra zahraničí Jana Kavana.
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Rok 1999
— strana 130 —

Neklidná politická  situace v  Jugoslávii,  která  přetrvává léta,  když  prezident  Miloševič  nejprve  odebral
kosovským Albáncům autonomii,  anuloval  jejich svobodu a nakonec zahájil  etnické čistky,  což mělo za
následek humanitární katastrofu, přiměla představitele demokratických států ke svolání mírové schůzky
na  zámek  Rambouillet  ve  Francii,  avšak  jednání  Západu  s  Miloševičem  jsou  bezvýsledná  a  tak  24.
března zahajuje NATO letecké útoky, jejichž cílem jsou především raketové základny, radary a vojenská
technika. Červený kříž a vlády vynakládají úsilí ke zmírnění utrpení civilního obyvatelstva, letadla i auta
převážejí  humanitární pomoc do oblasti,  kde se budují  uprchlické tábory.  Česká republika posílá polní
nemocnici  a  povoluje  letadlům  NATO  přelety  a  přistávání  tankovacích  letadel  na  českých  vojenských
letištích.  10.6.  NATO  zastavuje  útoky  na  Jugoslávii.  Rada  bezpečnosti  OSN  přijala  mírový  plán  pro
Kosovo,
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kam přicházejí mezinárodní mírové síly KFOR; tisíce Jugoslávců žádá odchod prezidenta Miloševiče, ten
však zůstává u moci.
16.  května  skončilo  mistrovství  světa  v  ledním  hokeji  v  Norsku.  Čeští  hokejisté  získali  zlatou  medaili,
Finové si vybojovali stříbro a Švédové bronzovou medaili.
11.  srpna  nastalo  úplné  zatmění  Slunce.  Bylo  je  možno  sledovat  od  Anglie  přes  Francii,  Německo,
Rakousko, Maďarsko, Bulharsko a Rumunsko, odtud se stín přes Černé moře přesunul do Asie a planetu
opustil  v  Bengálském  zálivu.  V  České  republice  nebylo  zatmění  dosti  viditelné  pro  zataženou  oblohu.
Praha úplné zatmění Slunce zažila v roce 1715 a další bude nad střední Evropou 7.10.2135. K zatmění
dochází, když jsou Země, Měsíc a Slunce v jedné přímce.
V srpnu zahájilo Rusko válku proti Čečensku. Příčinou jsou opět etnické problémy.
19.11. procházela Zemí hustým rojem meteorů Leonid. Miliardy lidí mělo možnost sledovat
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ve  střední  Evropě  mezi  třetí  a  půl  čtvrtou  hodinou  ranní  déšť  meteorů;  v  té  době  zaznamenali
astronomové  1700  až  1800  letících  kosmických  částic  za  hodinu.  Příčinou  ohňostroje  byla
Tempelova-Tuttleova  kometa,  která  trvá  33  let,  než  oběhne  kolem  Slunce  a  když  se  k  němu  nejvíce
přiblíží, vylétají z komety prachové částice a v zemské atmosféře potom shoří. Na Petříně bylo možné za
třetí hodině ranní vidět tři meteory za vteřinu. V Chýni bylo vidět jen ojedinělé „padající hvězdy“.

— strana 133 —
Leden
Nový rok tradičně přivítali občané na návsi u rozsvíceného vánočního stromu.
Teploty nadále spíše podzimní. 7. ledna naměřili v pražském Klementinu dokonce 12,8°, kde se teplota
ovzduší  měří  od  roku  1775.  V  tyto  dny  byl  překonán  83  let  starý  teplotní  rekord  o  půl  stupně.  Až  do
soboty 9.1. se teploty pohybovaly k +10°, v noci bez mrazů, 7. a 8. trvalý déšť, větrno. Počátkem dalšího
týdne rychlá  změna -  z  11.  na 12.  ledna v  noci  napadl  mokrý sníh o  síle  asi  do 10 cm,  přes  den ještě
mírně  připadalo,  teploty  kolem  nuly  a  tak  vydržel  jenom  dva  dny,  otepluje  se  a  zůstává  jen  mokro.
Teploty stoupají ve dne na +4-5°, v noci kolem nuly, vane ostrý jihozápadní vítr, stále se otepluje až na
+8° a v noci kolem +5°. Ochlazení pod bod mrazu přichází 27.1., sněhové přeháňky. Vlivem nestálého a
na leden poměrně teplého počasí se šíří chřipkové a průdušková onemocnění, které v některých krajích
přineslo i epidemii. Z 28. na 29. ledna napadlo 10 cm sněhu, ochladilo se na -5°,
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ale  přes  den  sluneční  paprsky  oteplují  ovzduší  nad  nulu.  Ovšem poslední  dva  dny  ledna  byly  opravdu
ledové  -  v  noci  mráz  10°,  k  ránu  již  15°,  z  pátku  na  sobotu  30.-31.  ledna  a  -18°;  po  oba  dny  sice
slunečno, ale teploty se udržovaly na -10°, v noci připadával sníh.
Byla vyhlášena „Chráněná památková oblast Hájek“, která zasahuje i do části katastrálního území naší
obce. Její součástí je budova hostince u pana Hamouze.

55



Kronika obce Chýně II (1994–2005)

Obecní zastupitelstvo získává informace o technologických tlakové a podtlakové kanalizace.

Únor
Od počátku měsíce výrazný zlom v teplotách; v noci již jen -10°, ve dne -3°, vane jihozápadní vítr, teploty
se mění, je pod mrakem. 3. a 4. února dešťové přeháňky, silný nárazový vítr, teploty v noci pod nulu, ve
dne +5-6°, sníh mizí, ale jen na jeden den, 7. února dopoledne sněhový příděl

— strana 135 —
opět  přikryl  zemi  do  výšky  10  cm  a  při  teplotě  kolem  nuly  se  udržuje.  V  dalších  dnech  sněhové
přeháňky,  od  druhé  poloviny  měsíce  teploty  -4°  až  nula  ve  dne  a  v  noci  kolem  -5°.  16.2.  prudký
jihozápadní vítr, místy se tvoří závěje. Na horách jsou sněhové kalamity, nasazena i vojenská technika v
oblastech, kde již silničáři přes veškeré úsilí nestačí a v hromadách se sněhové masy místy až 2-3 metry
vysoké. 16. a 17. února sníh a vánice způsobují nesnáze i v naší obci a okolí. Teploty na nule, každý den
připadne vrstvička sněhu, až v pátek oteplení na +4°, při jihozápadním větru a mírných teplotách, které
se udržují nad nulou sníh taje. Ale další dny ochlazení o 2-3 stupně; z 22. na 23. února připadl sníh, ale
přes  den  roztál.  Teploty  přes  den  nad  bodem  mrazu,  v  noci  o  2-3  stupně  chladněji.  Koncem  měsíce
dešťové přeháňky napomáhají tání sněhu.

6. února odpoledne prošel obcí masopustní průvod masek a mezi nimi nechyběly ani děti převlečené za
zvířátka nebo pohádkové postavy.
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V obci se plánuje výstavba sídliště vpravo od silnice na Rudnou, kde by do deseti let mělo být postaveno
asi 20 domů s 320 byty. Tato zpráva způsobila vzruch v obci a občané se rozdělují na dvě skupiny - jedna
s výstavbou souhlasí,  zatímco druhá je  v  takovémto počtu obyvatel  a  podobě odmítá  a  má zato,  že  by
byla vhodnější  výstavba rodinných domků. Několik občanů dokonce sepsalo petici,  ve které poukazují,
že tak přibude do obce 800 až 1000 obyvatel a to bude mít negativní vliv na přirozený rozvoj obce. Petici
podepsalo 199 občanů. V důsledku této akce svolává starosta obce pan Krejčíček schůzku občanů, kde
zástupci  investora,  autoři  územního  plánu  a  někteří  členové  obecního  zastupitelstva  budou  občany
informovat  o  výhodách,  které  by  pro  obec  byly  přínosem  -  ku  př.  postupná  výstavba  kanalizace,
vodovodu, plynofikace, zlepšení autobusové dopravy. Ovšem, výstavba bude mít i své stinné stránky,
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ale je nutno si uvědomit, že Chýně je blízko Prahy
a tak tato poloha sebou přináší klady i zápory velkoměsta.
Toto vše si vyslechlo 11. 2. asi 60 občanů od odborníků,
ale zdá se, že některé občany nepřesvědčily argumenty
o nutnosti a výhodách výstavby, vadí jim velká
přelidněnost, co se týče kanalizace, vodovodu a plynu, bu-
dou vybudovány jen hlavní větve, autobusové spojení
nebude vyhovovat všem občanům. Ale jak na schůzi
poznamenal jeden z přednášejících: Chýně je jen
několik kilometrů od Prahy a výstavbě, územním
a civilizačním přeměnám se v budoucnu v takovýchto
regionech nevyhne.
Dne 24. 2. odstoupil ze zastupitelstva obce pan Franti-
šek Fousek.

Březen
Sníh mizí, teploty vystupují na +10°, v noci
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o 3-4° méně. Po několika teplých dnech ale opět
ochlazení, postupně až na +3-5° ve dne, v noci až
-5°, zamračeno, poletuje i drobný sníh, kvetou

— strana 138 —
jen otužilé cibuloviny a jiný. Na 20. březen do
rána sněhová pokrývka, která ale během dopo-
ledne roztává. Slunce je stále velmi skoupé; na
sv. Josefa nám sice celý den dopřávalo své teplo,
ale druhý den konečně s vyhlídkou na déšť.
Počasí až do konce měsíce téměř beze změny.

13. března v noci došlo v obci k autonehodě.
Při vyjíždění na hlavní silnici nedal řidič mladoboles-
lavské poznávací značky řidič vozu Opel přednost nákladnímu
vozidlu jedoucího po hlavní silnici a před obecním
úřadem došlo ke srážce. Pan spolujezdec v plně
obsazeném osobním autě zaplatil kolizi životem.
Při nehodě byl poškozen dům a plot pana Bedřicha Svobody.

Pod obcí se buduje rybník; byla vybrána lokalita
kde již kdysi rybník byl. Při hloubení bezpečnostního
přelivu tohoto (Strahovského) rybníku bylo odkryto
původní vypouštěcí zařízení starého rybníku - dřevěné
vypouštěcí potrubí, jehož stáří se odhaduje na 500 let.
24. března se koná veřejné zasedání obecního
zastupitelstva. Na začátku zpráva předsedů komisí;
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zprávu o činnosti obecního úřadu za 1/4 běžného
roku, kterou přednesl starosta p. Fingerhut. Mimo
jiné informoval o zadání projektu na protitlakovou
kanalizaci a o pokračování ve výstavbě rybníku.
Byly jmenovány komise, které budou pracovati při
obecním zastupitelstvu a to:
finanční            předseda p. Miroslav Rajtra
revizní                předseda p. Josef Chyba
výstavby a životního prostředí předseda p. Ant. Parma
školská a sociální        předsedkyně Mgr. Lenka Škvorová

Dále projednán rozpočet obce a smlouva o dodávkách
vody do obce. Obec zakoupila hasičské speciální vozidlo
AVIA 30 od obce Tuchom. Bylo požádáno o dotaci
na čistírnu odpadních vod.
Zastupitelstvo schválilo prodej pozemku parc. č. 527 z
majetku obce firmě Berger Beton Plzeň na výstavbu betonárky.
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Do zastupitelstva nastoupila na místo uvolněné p. Franti-
škem Fouskem podle výsledků voleb z kandidátky ODS
paní Světlana Truksová.
Veřejné zasedání bylo ukončeno diskusí občanů.
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V obci pracují zájmové kroužky
Myslivecké sdružení Skalka    - předseda p. Jaroslav Doubrava
Spolek rybářů            - předseda p. Jiří Pech
Český svaz zahrádkářů        - předseda p. Luboš Jungman
Hasičský sbor            - předseda p. Václav Kuchař
velitel p. Zdeněk Hakoun

Z 27. na 28. březen se zavádí letní čas.

Duben
Jaro stále váhá s oteplením; v noci mírně
nad nulou, přes den kolem 10°, oblačno, ale déšť
nepřichází, až na Velikonoce se otepluje na 15°, v
noci stále jen +2-4°, na Velikonoční pondělí 5. 4.
k večeru slabá přeháňka a mírný déšť pokropil
přírodu. Postupně se již zase ochlazuje, 14. a 15.
dubna vane silný proměnlivý vítr, slunce sice
občas vysvitne, ale neohřeje půdu, teploty mírně
nad 10°, v noci slabě pod nulou, mírné deštíky.
V dalších dnech jen + 4-5°, 16. večer a v noci
déšť, ze 17. na 18. dubna ráno na nule,
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jinovatka a na vodě ledová kůra, západní vítr
přináší dešťové přeháňky a dokonce se objevily i
kroupy. Jaké jsou rozmary počasí lze posoudit ze
skutečnosti, že v Moskvě je již několik dní +20-22°.
Obrat k lepšímu teprvé od 22. dubna, kdy teploty
vystupují ve dne na 13-14°, v noci již bez mrazíků,
ale vane ostrý západní vítr. 27. dopoledne opět
déšť, teploty 15°, k ránu kolem +5°.
24. 4. pořádá Český svaz zahrádkářů výroční schůzi
na kterou zve všechny do Pivovarského šenku.
30. dubna se na louce u "Borku" konal "slet
čarodějnic". Za účasti asi 50 občanů byl zapálen
oheň, kolem něhož pobíhaly k nepoznání pomalované
ženy a dívky, nejprve symbolicky upálily Moranu
a později se na ohníčku opékala uzenina. Je to další
krok k obnovení a zachování starých zvyků a je
dobré, že v dnešní přetechnizované době, kdy se lidé
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izolují u televizí a počítačů se skupinka
místních občanů snaží o sblížení a přátelském pose-
dování a i zdravému vyřádění na čerstvém
vzduchu v přírodě.
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Sportovci, členové Sokola, škola a ochotní občané
vysazují zeleň a upravují obecní louku na
účelové hřiště pro děti a mládež.
V dubnu složil pan František Fousek funkci před-
sedy ODS.
Byl založen Mikroregion Chýně - Hostivice.

Květen
V prvních dnech teploty dosahují 20°, slunečno,
ale tato pohoda trvala jen 4 dny. Ochlazuje se
vlivem severovýchodního větru na 10-15°, v noci
5-6°. V dalších dnech se pozvolna otepluje, ale od
12. 5. se hlásí ledoví muži, mírně se ochlazuje,
v noci déšť a stále vane studený vítr. 16. a 17.
ráno jinovatka, přes den již ale teploty vystupují
k 18-20°. V dalších dnech silný, jihovýchodní
vítr velmi vysušil půdu. Až v pátek 21. května
vydatně zapršelo, další den opět a to i s krátkou
bouřkou. Teploty se ustálily na 20 stupních a
slunce již od rána prohřívá vzduch.
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Poslední květnové dny jsou teplotně velmi vysoké
- kolem 26-28°. Vyprahlou zemi osvěžil v noci
na 31. května vydatný déšť.
11. 5. vyšel první výtisk novin, které budou vycházet
4x do roka a informovat občany obce o zajíma-
vostech, novinkách, historii Chýně, práci obecního
zastupitelstva a obecního úřadu. Redakční rada ve
složení Karel Fousek, Ondřej Jelínek, Josef Veselý,
Lenka Škvorová, Milada Šťastná a Světlana Truksová
dala název těmto novinám "Chýňoviny" a
vydává je nakladatelství "Hledající" - Ondřej Jelí-
nek, který je zároveň odpovědným redaktorem.
Již první vydání vzbudilo zájem občanů a příklad
100 výtisků byl ve dvou dnech rozprodán. Cena
časopisu je určena na 9 Kč. Většina čtenářů
přijala noviny příznivě a má zato, že se v
obci opět něco udělá pro osvětu a informova-
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nost občanů. Čtenáři se mohou aktivně účast-
nit i svými písemnými příspěvky, případně
poslat do časopisu náměty.
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19. 5. se konalo veřejné zasedání obecního
zastupitelstva. Na tomto mimořádném zasedá-
ní bylo schváleno: uzavření smlouvy týkající
se prodeje akcií STE a STP; zadání zpracování
změny č. 2 územního plánu obce a ukládá
obecnímu zastupitelstvu jednat o zákazu
průjezdu vozidel nad 12 tun obcí a ve
spolupráci s policií zajistit dodržování rychlosti
měřením pro všechna vozidla při průjezdu obcí.
30. května uspořádala místní mládež své "Máje".
Školy se připravují na Dětský den. V mateřské škole
ochotní rodiče vyrábějí spolu s učitelkami pěkné
hračky a výbor uspořádal peněžní sbírku na
nákup dárků pro děti.
Na civilní službu na úřad obce nastoupil pan Jan Kouda.

Červen
Teploty stále vysoké, sucho, až v noci 7. června
bouřka s deštěm, který na několik dní zalil pole
i zahrádky. Mírné ochlazení na 20°, v noci 12-15°.
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Časté přeháňky velice prospívají zrání ranného ovoce
a měkkosti zeleniny. Další pokles teplot jsme pocítili
v druhé polovině měsíce. Na první letní den zamračeno,
dešťové přeháňky a teploty klesají k 15-18°.
Až koncem měsíce oteplení.
6. 6. pořádán na hřišti Dětský den. Probíhaly
různé soutěže a hry, vítězové obdrželi věcné dary
a diplomy a na závěr byly všechny děti poděleny balíč-
ky se sladkostmi, ovocem a různými drobnostmi.
Opět se opékala u táboráku uzenina.
V ulici Lomená a K roklím se hloubí základy pro
stavbu dalších rodinných domků. Na opačné straně
vpravo od silnice jsou již některé vilky téměř dokončeny.
Obci byla poskytnuta dotace na první
etapu vodovodu ve výši 38%, to je 3 153 000 Kč.
Obec musí z vlastních zdrojů proinvestovat
5 310 000 Kč.
24. června se v mateřské škole pořádala výstavka
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s názvem "Školáci a jejich výtvarné práce". Děti
připravily pro návštěvníky na úvod flétnový koncert
a na zahradě byly vystaveny obrázky a drobné
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výtvarné ukázky dětské nápaditosti.
30. června končí dětem škola.

Červenec
Tak jak byl červen skoupý na teplo, červenec to
v plné míře nahrazuje. V prvních dnech měsíce
tropická vedra 28-32° a i v noci je velmi teplo,
občas přírodu osvěží déšť a bouřka. V druhém
týdnu vane severní vítr a po prudkých lijácích
klesají teploty na 16-17°. 9. 7. déšť končí a
nastupuje letní pohoda. Teploměr stoupá a od
18. 7. se opět hlásí tropická vedra - až 33°, v no-
ci kolem 15-17°.
Od prvního července se provádí posílení elektric-
kého napětí v obci, u hřbitova se staví nový
transformátor odběru elektřiny pro nově budo-
vané rodinné domky.
14. 7. veřejné zasedání obecního zastupitelstva.
Na pořadu byly zprávy předsedů jednotlivých
komisí, p. starosta byl pověřen jednáním
týkající se vyčištění rybníků od Bašty k nové
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budovanému rybníku.
17. července zjištěno, že potoční nádrž pokryla bílá
vrstva a voda dostala mléčnou kalnou barvu. Dle
šetření šlo pravděpodobně o nějaký druh vodou ředitelné
barvy, kterou tam vlil neznámý pachatel. I přes
okamžitý zásah rybářů a hasičů nebylo možno za-
bránit úhynu ryb. Škodu odhadují rybáři na 30
tisíc korun a bylo vyloveno asi 200 kg udušených ryb.
Penzionek Prudký přibudoval prostory, které odkoupil
od společnosti SEVT na distribuční sklady.
Na obecní úřad byla přijata další administrativ-
ní pracovnice slečna Anna Linhartová.

Srpen
Pokračuje letní horké a suché počasí. Teploty kolem
28°. Žně se rozběhly v plném proudu a úroda bude
dobrá. Úmorná vedra a sucho ukončil v pondělí 9.
srpna drobný, tichý déšť, který během dopoledne
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osvěžoval suchou půdu. Teploty klesly na 20°. Další
den několik hodin trvající déšť přinesl dostatek
vláhy pro uvadající přírodu. Avšak v dalších dnech
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opět sucho, slunečno a dosti silný, proměnlivý
vítr, teploty ráno nízké - kolem 8-10°, přes den
vystupují na 18-20°, až 17. 8. se v ranních
hodinách spustil vydatný déšť a studený
vítr navrací teploty jen na 16-18°. V dalších
dnech opět výrazné oteplení na 26-28°, které
trvá až do 27. srpna, kdy v noci mírný déšť
ochladil ovzduší, příští den ráno mlhy, přes
den oblačno a teploty kolem 20°, k večeru trvalý
déšť zalévá vyprahlou zemi.
V tomto měsíci započalo s výkopem pro
rozvod vodovodního potrubí, které povede celou obcí.
11. 8. dlouho očekávané zatmění Slunce - od 11,30
znatelně ubývá světla. Jelikož je ale oblačno, není
tento jev viditelný. Tma se stupňuje i přes
déšť, který se ve 12,30 spustil, pouliční světla
se rozsvítila a ve 12,45 zatmění vrcholí - i
když jej u nás nevidíme. Po 13,00 hodině
se pomalu začíná vyjasňovat. Teploty
přechodně klesají na 16 stupňů.
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Září
I v září je počasí teplé, opět sucho, občas
ráno mlhy, teploty vystupují po ranních chladech,
kdy je na teploměru 8-10°, ale ve dne se vzduch
ohřívá na 20-24°, nezvyklá tepla pociťují nejen
lidé, ale i příroda je unavená, vysušená, místy
připomíná step. Až ze 17. na 18. 9. v noci při-
hnala bouřka silný déšť, o 2-4° se ochladilo,
ale slunce opět hřeje, občas jej přikryje mrak, takže
na jeho sálavosti neubírá. Objevují se ranní mlhy.
25. 9. odpoledne déšť, ochlazení.
V sobotu 11. 9. dopoledne se konala poutní
mše v klášteře františkánů v Hájku. Zúčastnilo
se asi 300 poutníků.
Byla zahájena výstavba čistírny odpadních vod. Obec
na ni získala dotaci ve výši 3 183 000 Kč a bezúročnou
půjčku 3 183 000 Kč. Z vlastních prostředků
musí obec proinvestovat 2 329 000 Kč.
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Říjen
Časté přeháňky, teploty klesají na 16-18°,
příroda osvěžila, opět se zazelenala tráva, dokvé-
tají podzimní květiny. Letos je velká úroda
ořechů a jablek. Od poloviny října teploty
jen 10-11°, ráno je již nepříjemné chladno,
někdy jen +2-3°. Přes den sice svítí slunce,
ale již nehřeje; příroda si stále udržuje zeleň
a v lesích se objevují pravé houby. 17. a 18.
října je na trávě jíní. Přes den sice svítí
slunce, mírně prohřívá vzduch, ale teplé
dny jsou již pryč. 24. a 25. 10. v ranních
hodinách déšť. Teploty ve dne kolem 12-14°,
v noci 6-8°. Koncem října se teploty nemění,
slunečno a k večeru občas slabé přeháňky.
Stromy si stále udržují listí a tráva je svě-
že zelená.
Pokračuje hloubení výkopů a kladení
potrubí pro rozvod vody v ulici Lomená a
Okrajová. Hlavní výkopy stavou páteř obce.
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jsou dokončeny a bude se pokračovat v místech
kolem hřbitova. Po dokončení hlavního řádu budou
postupně napojovány přípojky do domů. Občané
byli o akci informováni a nabídnuty jim služby
inženýrské činnosti.
13. října se konalo veřejné zasedání obecního
zastupitelstva. Na pořadu byla zpráva stavební a
sociální komise a zpráva starosty o činnosti obec-
ního úřadu za 3/4 roku 1999. Dále byla podána
zpráva o místním šetření na umístění dopra-
vních značek v obci. Byla dokončena stavba hlavního
řádu vodovodu. Po kolaudaci bude možno započít
s budováním přípojek. Probíhá územní rozhod-
nutí na výstavbu bytových domů - sídliště a na vý-
stavbu přivaděče plynu.
Obecní zastupitelstvo odhlasovalo umístění pomníč-
ků pp. Sivka a Jedličky, kteří padli v druhé
světové válce, k pomníku padlých.
Jedná se o výstavbu kanalizace.
Zastupitelstvo schválilo koupi pozemku parc. č. 170/2
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od paní Marie Bílkové do majetku obce.
Byla schválena výstavba veřejného rozhlasu
v lokalitě Rudenská.
Letos zahájili myslivci hon na kachny
24. 10. Na okolních rybnících byl zaznamenán
úhyn kachen, příčiny nejsou veterinárně
potvrzeny, pravděpodobně velká vedra uvolnila
bahenní plyny, které ptáky otrávily.
Krátce před půlnocí 24. října vypukl
požár v objektu AGROSA - shořel seník a v balí-
cích sláma hořela v obci i několik dnů. I přes zásah
hasičů je škoda na zničených objektech vysoká.
Z 30. na 31. října si zvykáme na zimní čas.
V ranní hodiny posunujeme z 3. na 2. hodinu ranní.

Listopad

Počátek měsíce vůbec nepřipomíná dušič-
kové dny. Je sucho, slunečno, vane čerstvý vítr
a teploty kolem 15°, v noci na 1. 11. sice na
nule, ale další den opět ráno +5° a vzácně
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se objevila na západě asi na hodinu duha.
Od 9. listopadu denně prší, teploty kolem 4° v
noci a ve dne do 8°. Na horách již ale napadl
sníh. V polovině měsíce se počasí mění, teploty
náhle klesají v noci na -5-6°, přes den sice sluneč-
no, ale jen mírně nad nulou. Ke konci listopadu
se mírně otepluje, v noci slabě nad nulou, přes
den do +4-5 stupňů.
4. listopadu provádějí rybáři výlov rybníku Bašta.
Strakovský rybník u silnice se naplňuje vodou a
navštívilo jej již vodní ptactvo, které se přestěho-
valo z Bašty, která byla před výlovem ryb vypuštěna.
S účinností od 1. ledna 2000 bude pro naši obec
provádět odvoz popelnic firma KONEKO, dosud jej
zajišťovaly Komunální služby Hostivice.
Na polní cestě Praha - Hájek vysázeno 120 lip a bylo
rozhodnuto o dalším postupu jejich obnovení.

Prosinec

Počátek měsíce provází teploty ve dne při slu-
nečním svitu až +8°, v noci kolem nuly; toto oteplení
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přerušil silný západní vítr, občas dešťové
přeháňky. V dalších dnech se teploty příliš
nemění, zaznamenáváme jen mírné ochla-
zení bez nočních mrazíků. 14. 12. ráno napadl
mokrý sníh, pak se změnil v drobný déšť,
teploty do +5°. V týdnu před vánocemi napadlo
trochu sněhu a v noci jsou mírné
mrazíky a přes den kolem nuly, sníh se na
polích a zahradách udržuje i přes vánoce.
Mrazy se stupňují - 21. prosince v noci -10°,
další den již -17°, ve čtvrtek a v pátek přes den
slunečno, ale pod nulou, v sobotu na
Boží hod se mráz zmírnil na -4°, k veče-
ru -2° a napadl čerstvý sníh. Ráno a k
poledni 25. 12. padal mrznoucí déšť a tím zkompli-
koval jízdu i chůzi po komunikacích. Dále se
otepluje, v úterý 28. 12. připadlo asi 5 cm nového
sněhu, teploty přes den kolem nuly, v noci -2-3°.
V dalších dnech občasné sněhové přeháňky,
sníh se udržuje, ve čtvrtek slunečno,
do +2°, bezvětří.
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V neděli 19. prosince večer se v budově obecního
úřadu sešli milovníci klasické hudby k poslechu před-
vánočního koncertu, který pro občany Chýně uspořádal
Chýňský kvartet. Na toto příjemné posezení se bohužel
sešlo jen 16 dospělých a 5 dětí.
Žhář, který zapálil 24. 10. seník a rekreační chaty, byl
vypátrán. Firmě Agrosa vznikla škoda 150 tisíc Kč
a majiteli chaty téměř 400 tis. Kč. Další chatu tentýž
žhář - bezdomovec zapálil 15. 11. v zahrádkářské kolonii
a vzniklá škoda je 300 tis. Kč. Šetřením zjištěno,
že poškodil ještě další chaty a byl obviněn z
trestného činu obecného ohrožení.
Na návsi již září vánoční strom a občané
si také okna vánočně vyzdobili.
Obci byl předán dodavatelskou firmou do-
končený Strakovský rybník a bylo požádáno
o jeho kolaudaci. Dále bylo požádáno o
kolaudaci páteřního řádu vodovodu.
Od 1. 1. 2000 bude místní obecní úřad úředně
ověřovat listiny a podpisy.
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Počet obyvatel v roce 1999:          568
Počet branců:                          4
Počet popisných čísel:               205
Narozeno:              hochů:          6
dívek:          3

Zemřelo:               mužů:           1
žen:            1
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Obyvatelé modré planety - jak se naší
zemi také říká - oslavili příchod nového roku
velkolepě; většina lidí je mylně přesvědčena,
že vstupujeme do třetího tisíciletí. Jsme ještě
ve 20. století, skutečné milenium oslavíme až
1. 1. 2001. Nový rok 2000 byl ve světě očekáván
s napětím i se strachem ke kolapsu počítačových
systémů. Odborníci na celém světě mají obavu
z toho, že počítače, které by neuměly přejít da-
tum 2000, budou po 1. lednu nespolehlivě fungovat.
Tento problém je v celém světě znám jako Y 2 K,
který by se měl nejvíce dotýkat zdravotnictví,
bank, dopravy, energetiky, obchodu, telekomunikací
a výpočetní techniky. V naší republice není
toto nebezpečí tak hrozné, protože většina do-
mácností nepoužívá zařízení s počítačovými čipy
a odborníci ve výpočetní technice jsou na pří-
chod čísel v letopočtu již několik měsíců upo-
zorňováni a tudíž dobře připraveni. I veřejnost
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Rok 2000
— strana 158 —

byla informována o tomto problému.
Naštěstí se přechod na rok 2000 v naší
republice obešel bez vážnějších poruch. Ve
světě sice zaznamenali odborníci určitá
selhání, ale šlo jen o ojedinělé poruchy.
Od druhé poloviny měsíce ledna se ve
vyšších polohách republiky hustě napadl
sníh a spolu se silným větrem způsobuje
silničářům i řidičům nemalé starosti.
V některých oblastech - Semilska, Harrachov,
okres Ústí nad Orlicí a Svitavy vyhlášen
kalamitní stav. V jesenických horách silný
nárazový vítr vytvořil na vozovkách sněhové
jazyky a závěje. Silničářům musela někde
pomoci i vojenská technika. Sněžení, silný
vítr způsobily kalamitu nejen v dopravě.
V některých oblastech měli lidé problémy s
výpadky elektřiny, některé železniční trasy
byly uzavřeny. Místy vázlo i zásobování
potravinami. Do některých menších obcí
nebylo možno se vozidly vůbec dostat.

— strana 159 —
12. ledna Česká národní banka uvedla do oběhu
desetikorunové a dvacetikorunové nové mince. Obě
mají na rubové straně ztvárněné téma vztahu-
jící se k roku 2000; na lícové straně není žád-
ná změna.
V pátek 21. ledna bylo v časných ranních hodi-
nách možno při jasné obloze sledovat zatmění
měsíce. V Čechách bylo bohužel zataženo, takže jsme
o tuto podívanou přišli.
7. března 1850 se narodil první český prezident
Tomáš Garrigue Masaryk. V celé naší zemi se
vzpomínalo tohoto výročí. Na Hradčanském ná-
městí byla prezidentem republiky Václavem Havlem
odhalena socha T. G. M. Oslav se účastnila i
americká ministryně zahraničí - česká rodačka
Madeleine Albrightová.
26. března volili ruští občané nového
prezidenta. Stal se jím Vladimir Putin, dosa-
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vadní premiér. Boris Jelcin se ze zdravotních
důvodů koncem roku 1999 odstoupil z
prezidentské funkce.

— strana 160 —
Polární záři mohli sledovat v České republice
z 6. na 7. dubna ti, kteří v době od 22.30
hodin byli vzhůru. Záře byla viditelná po
celém území Čech. Naposledy se polární záře
objevila večer 17. listopadu 1989.
V dubnu byl vydán zákon o ochraně osobních
údajů občanů. Není tedy možno zveřejnit
celé jméno, přesnou adresu a rodné číslo
občana, dále t. zv. citlivé údaje, kterých je
nutno se vyvarovat a to je politický postoj,
náboženské vyznání, rasová příslušnost, spo-
lečenské postavení a zdravotní stav. Tyto údaje
podléhají utajení. Není proto možné do kroniky
zapisovat ty výše uvedené skutečnosti; tedy
ani přesné datum narození, výročí atd. osob,
které k zápisu do kroniky nebo tisku nedají
svůj písemný souhlas. Je ale možno přepsat ze
zveřejněných zpráv z novin, jak nutno
tento údaj doložit výstřižkem, který se k
zápisu do kroniky přiloží.

— strana 161 —
14. 5. skončilo mistrovství světa v hokeji, které se
konalo v Petrohradě. Zlatou medaili do Prahy při-
vezlo naše mužstvo, druzí byli Slováci a na Finsko
zbylo třetí místo.
Z 25. na 26. července proletěla okolo naší planety
kometa LINEAR-S4. Její existenci zjistili astro-
nomové teprve loni. Dle odborníků je to nejzářivější
kometa naší sluneční soustavy. I když je od nás
vzdálena 56 milionů kilometrů bylo ji možno
na severní polokouli sledovat od 17. 7. pouhým
okem. LINEAR-S4 je kamenné jádro pokryté ledem
a ohon je složen z prachu a plynu. Na chýňské
obloze nebyla tato kometa viditelná.
V září se konaly letní olympijské hry v Sydney. Naši
sportovci si přivezli dvě zlaté medaile (Jan Železný hod
oštěpem a Štěpánka Hilgertová vodní slalom), druhé
místo jsme získali v desetiboji, boxu a střelbě a
bronzové v triatlonu a střelbě.
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— strana 162 —
28. srpna zaznamenali na Chebsku slabé
otřesy půdy s intenzitou kolem 3-4°
Richterovy stupnice. Tyto otřesy v delších
přestávkách pokračovaly až do listopadu.
Škody jsou nepatrné, ale přesto tento pří-
rodní jev občany této oblasti znepokojoval.
24. září se konaly v Jugoslávii volby nového
prezidenta. O tuto funkci opět usiloval
Miloševič, ale zvolen byl Vojislav Koštunica.
On mu ale nechtěl vítězství přiznat,
až po čtrnáctidenních bouřlivých protestech
jugoslávského lidu se po váhání přidala k
demonstrujícím i policie a armáda a Miloš-
evič byl nucen uznat svou porážku a
odstoupit.

— strana 163 —
Leden

Až do 4. ledna se teploty udržují stále nad
nulou, další dva dny oteplení o 2-3 stupně a
stále dešťové přeháňky, sníh mizí. Ale do rána
na 6. ledna v noci -3°, mlha. Zimní počasí se
udržuje i nadále, přes den opět do +2-3°, v noci
mírně nad nulou, občasné sněhové přeháňky se ale
mění na bláto. V druhé polovině měsíce se ochlazuje
na -5° v noci a přes den slabě pod nulou; 18. 1.
dopoledne hustě sněžilo, sníh se udržuje, vane
nepříjemný studený jihozápadní až severozápadní
vítr. 22. 1. opět silnější sněžení, teploty kle-
sají, 24. ledna v noci -13°, přes den slunečno
a -5°. Poslední lednové dny jsou teplé až +5-8°, v
noci mírně nad nulou, občasné dešťové
přeháňky, sníh v nížinách zcela roztál. Vane
stále silný jihozápadní nebo západní vítr.
V lednu zasáhla naší republiku vlna chřipkových
onemocnění a to dle lékařů hned několik
typů najednou. Postiženi jsou jak děti tak
dospělí, byly zaznamenány i úmrtí, převážně

— strana 164 —
u starých lidí. Epidemie se šíří přes celé
Evropu. Chřipkové onemocnění v naší obci
ale nebylo epidemické.
Počátkem roku vyhlásil AGROS - zájmové
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sdružení úpadek a nabízí ke koupi nemovitosti.
Stěhují se také k pivovaru do budovy, kterou zakou-
pila firma OK TRANS, která zajišťuje dál-
kovou dopravu vlastními kamiony.
8. ledna se konala v Pivovarském dvoře
valná hromada TJ Sokol. Přítomní zhodnotili
činnost v minulém roce a sestavili
plán akcí na letošní rok.
Zásluhou Obecního úřadu v Chýni byl posílen autobusový
spoj. Od 24. 1. budou jezdit v pracovní dny v dopoledních
hodinách jsou spoje navíc ve směru Zličín - Chýně a zpět.
Pokračují hloubení pro vodovodní přípojky v ulici
K roklím.
Do konce ledna se podařilo obci jako jedné z prvních
na okrese převést všechen majetek z listu vlast-
nictví MNV na obec Chýni.
Obec uzavřela smlouvu s útulkem psů „Bouchalka“ na
odchyt toulavých psů.

— strana 165 —
Únor

První dny měsíce připomínají spíše
předjaří - ve dne ukazuje teploměr +10°, v noci
+5°, vane stále západní vítr, který přináší dešťové
přeháňky. Koncem týdne mírné ochlazení, v noci
kolem nuly, ve dne do +5-6°, oblačno, stále
vane západní vítr. Od poloviny měsíce ochla-
zení, déšť se střídá se sněhem. 17. 2. ráno
-5°, přes den slunečno a +2°. Vítr se poněkud
utišil, vane od jihozápadu. 20. a 21. do rána
napadlo asi 2 cm sněhu, který ale přes den na
slunci roztává. Rozkvétají sněženky. Až do konce
měsíce beze sněhu, vane čerstvý, proměnlivý vítr,
teploty se pohybují ráno kolem nuly, až +3°, ve dne
při slunečním svitu do 6-7°, je-li zamračeno,
jen do 5°, dešťové přeháňky. Výjimkou je 28. únor,
kdy ve dne slunce prohřívá vzduch na 12-14°.

Postupně se provádí provrtávání pod povrchem
silnic a vjezdových cest pro kladení vedení
pro rozvod k pozemkům majitelů nemovitostí.

— strana 166 —
na přání občanů lze tyto vrty přivést až do
domu na náklady majitele.
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Od 21. 2. mají děti jarní prázdniny.
Provádí se kácení stromů a křovisek u cesty
u Bašty a v okolí potoka tekoucího z Bašty
do Strakovského rybníka. Do budoucna je počí-
táno s dosadbou stromů tak, aby tok lemovala
alej. Někteří občané podali stížnost na Okresní
úřad na způsob kácení těchto náletových porostů.
Stížnost projednávalo obecní zastupitelstvo na
své únorové schůzi.

Březen

Počasí se zásadně nemění, jen 2. března
dopoledne slabá sněhová přeháňka, v noci na
nule a přes den do 6-8°. 4. 3. ráno opět
sněhová přeháňka, která naráz změnila přírodu
v bílou pokrývku. Teploty klesly na nulu, ale
během hodiny vysvitlo slunce a sníh roztává.
Další den k ránu -5°, sněhový poprašek a
stále vane ostrý severozápadní vítr. Během dne

— strana 167 —
sice slunce svítí, ale studený vítr vzduch ochlazuje
na několik stupňů nad nulu. 9. března ráno +10°,
ale druhý den již jen na nule. Přes den se o několik
stupňů otepluje, v prudkém jihozápadním větru
se rozpršelo, s přeháňkami prší celou noc, k ránu
se vyjasňuje, déšť ustává, teploty +4-5°. Vlivem
tání a dešťů se opět rozvodňují řeky Labe a Jizera,
záplavy ohrožují místa a bydliště kudy řeky protékají.
Od poloviny měsíce ochlazení v noci pod bod mrazu,
ve dne +2-5°, sněhové přeháňky které přináší
severní vítr komplikují ve vyšších polohách řidičům
jízdu. Obrat nastává až v poslední dekádě měsíce.
Otepluje se na 10-15° díky slunečním paprskům, které
konečně prohřívají vzduch. V noci bez mrazíků, jarní
květy nesměle vykukují z chladné země a včely
se chystají k výletu. Tuto pohodu však
v neděli 26. 3. večer přinesl prudký déšť a severní
vítr, který přinesl i sněhové kroupy; tato nevídaná
změna počasí byla provázena asi půl hodiny trvající
hřměním a blýskáním. Ochladilo se na 5°, další den
zamračeno a mírné přeháňky. Až do konce března
nevlídné, chladné počasí.

71



Kronika obce Chýně II (1994–2005)

— strana 168 —
Na okraji obce stojí značně zchátralý objekt -
bývalé Spektrum, jehož zchátralost hyzdí tuto
část obce; firma OK TRANS jej vyklidila,
jsou odstraněna rozbitá okna a poházená skla i
nepořádek, který se uvnitř místností nahromadil
a firma jej bude využívat jako sklad.
Některé autobusové spoje byly časově posunuty tak,
aby byla návaznost na spoje do Hostivice.
Obec objednala zhotovení povodňového
plánu obce v souladu s nařízením zákona.

Byla uzavřena smlouva o provozování
vodovodu v obci s 1. vodohospodářskou
společností.
8. března se konalo veřejné zasedání
Obecního zastupitelstva. Na pořadu bylo
schválení zpráv komisí a zprávy starosty
o činnosti Obecního úřadu za 4/4 minulého
roku a 1/4 roku letošního.
Obecní zastupitelstvo dále schválilo rozpočet
obce na rok 2000, zadání studie revita-

— strana 169 —
lizace Litovického potoka společně s městem
Hostivice, nákup pozemku č. parc. 258 v k. ú.
Dušníky od paní J. Kinčové, pokračování spolupráce
se stavební spořitelnou Raiffeisen a pojmenování
ulice v lokalitě 2 pod Laurenovými názvem
„Na Javorovce“.
Ani letos o masopustu nezapomněla mládež
se předvést v různých veselých maskách a projít
průvodem obcí. Ve škole potom pokračovalo veselé
tančení a mlsání dobrot, které jim občané
darovali.
Starosta obce p. Fingerhut zodpovídal panu Jelínkovi
redaktoru Listů dotazy týkající se plynofikace,
skládky v Roklích, pracovnímu vytížení nově přijatých
zaměstnanců na OÚ (sl. Linhartová jako druhá
administrativní pracovnice, Ing. Pospíšilová
vyřizuje majetkoprávní vztahy mezi obcí a občany,
pan Landa na výkon civilní služby a p. Chyba
na úklid v obci). Informoval o projektu splaškové
kanalizace, vysvětlil proč se u Bašty kácí dřeviny.
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— strana 170 —
Obecní úřad má k dispozici počítačový program
katastr nemovitostí, který umožňuje zjistit
vlastníka pozemku, nebo vytisknout mapy parcel.
Školní kronika, kterou v roce 1878 začal
sepisovat učitel A. Teplý, je uložena v okresním
archivu Prahy - západ v Podskalské ulici a ředi-
telka zdejší školy paní Šebová archiv navští-
vila, kroniku si prohlédla, pořídila opis,
takže škola má tyto vzácné zápisy k dispozici.
U drůbežárny směrem k Rudné byla vztyčena
ocelová konstrukce pro základnovou stanici GSM
(zesilovač signálu pro mobilní telefony), kterou
bude provozovat firma Radiomobil.
Z 25. na 26. března máme letní čas.

— strana 171 —
Duben

První dubnové dny slunečné, teploty
vystupují na 15°, ale ráno jen do +2°, v pondělí
3. 4. pouze na nule a jinovatka. V dalších dnech
spíše chladno, jen přes den, kdy svítí slunce teploty
se pohybují kolem 10-15°, 7. dubna odpoledne déšť,
ráno stále kolem nuly. Prudký zvrat v počasí
nastává o Velikonocích, které jsou tento rok až
předposlední týden v dubnu. 17. 4. se začíná
oteplovat přes den na 20°, v noci stále chladno, až
20. 4. na Zelený čtvrtek stoupá teploměr na 25° a
postupně na 28°, v noci kolem 12°, sucho a slunce
neuvěřitelně hřeje. Vlivem vysoké teploty rychle
rozkvétají ovocné stromy. Takovéto vysoké teploty
byly zaznamenány v roce 1968. Koncem měsíce
se ozvaly bouřky, ale déšť nepřichází.
Firma Jahník a rybářský spolek Chýně uspořá-
daly 8. 4. pro děti u požární nádrže ukázku
chytání ryb. Rybáři dětem vysvětlili jak se ryby
správně loví, půjčili jim pruty a děti opravdu několik

— strana 172 —
rybiček chytily, ale protože to byly jen malé
rybky, vrátily je zpět do vody.
Dne 4. dubna bylo založeno a 18. 4. registrováno
občanské sdružení ARBOR (latinsky strom)
jako dobrovolné nezávislé sdružení občanů
kterým není lhostejné jejich okolí a životní
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prostředí. Členové přípravného výboru jsou
Ing. Janák, Eva Jelínková a Eva Fousová, kteří
zároveň přijímají přihlášky občanů kteří se
chtějí stát členy obč. sdružení ARBOR.
Ve svých stanovách má sdružení tyto základní
body činnosti:
- ochrana přírody a krajiny a aktivní účast
na její tvorbě;
- vyjadřovat se k činnosti v obci a aktivně se
podílet na řešení problémů;
- pořádat společenské akce, zejména s kulturní a
sportovní náplní;
Občanské sdružení ARBOR ostře kritizuje prováděný
průklest porostu potoka u rybníku Bašta.

— strana 173 —
Tato stížnost byla předložena referátu životního
prostředí Okresního úřadu Praha - západ. Pracovníci
výše uvedeného referátu provedli šetření přímo na
místě kácení a neshledali žádné nedostatky. Vedoucí
referátu životního prostředí uvádí, že údržba nebyla
prováděna asi 30 let, proto tento zásah se může
zdát jako drastický. Ale aby se mohlo vyčistit
konečné koryto, což je i v podmínkách stavebního
povolení k výstavbě Strakovského rybníka, muselo
k tomuto prořezávání starých dřevin dojít.
Občanské sdružení ARBOR se obrátilo na starostu
obce p. Fingerhuta se žádostí o pravidelnou úpravu
travnaté plochy před hřbitovem a v zájmu bez-
pečnosti občanů o vybudování chodníčku podél
hřbitovní zdi.
Byla založena Obecně prospěšná společnost (OPS)
Strakovský rybník; obec s touto společností uzavře
smlouvu na užívání tohoto rybníka a přilehlých luk.
K pomníku padlých byly přemístěny pomníčky pana Sivka, který
byl zastřelen na cestě u nynější čističky a pana Jedličky,
ten byl přivezen z Krahulova na Bílé.

— strana 174 —
Květen

Velmi teplé a suché počasí ukončil 1. května
večer déšť, který za vydatné bouřky konečně
osvěžil přírodu a pročistil těžký vzduch.
Teploty se o něco snížily, vane jihovýchodní vítr.
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V dalších dnech opět nastupují nezvyklá vedra, v
polovině května dosahují až 28-30°, noci jsou
téměř letní, jen ráno se ochladí, ale vzápětí
slunce prohřívá vyprahlou a unavenou přírodu.
Zemědělci s obavami sledují vysychající pole, jen
důkladný déšť může ještě zachránit úrodu.
17. 5. odpoledne se konečně po krátké bouřce
rozpršelo. Příroda pokorně přijímala blahodárnou
vláhu, s přestávkami pršelo až do večera.
Teplota klesla druhý den na 18-20°, přeháňky
přicházely i přes den k velké radosti zemědělců i
zahrádkářů. V posledních dnech měsíce stále
dešťové přeháňky, citelně se ochlazuje,
29. 5. odpoledne jen 10°.

— strana 175 —
85

3. května se koná schůze Obecního zastupitelstva
na které podali zprávu o činnosti předsedové ko-
misí výstavby a životního prostředí a sociální a školské.
Dále starosta obce informoval o činnosti Obecního
úřadu za měsíce březen a duben.
Obecní zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku č. parc.
527 firmě Berger beton Plzeň na výstavbu betonárky.
Obecní zastupitelstvo zahájilo vydávání informačního
letáku pro občany obce, ve kterém bude seznamovat
o své činnosti a zveřejňovat důležité informace.
V obci probíhá průběžně výstavba vodovodních pří-
pojek. Byla schválena cena vodného 17,32 Kč za
m3 pro soukromé osoby a 20,93 Kč/m3 pro podnikatele.
20. května se mládež pobavila na svých Májích. V odpo-
ledních hodinách přerušil slavnost krátký, prudký
déšť, ale brzy bylo opět slyšet vyhrávání a veselé pokra-
čování účastníků Májů.

Červen

Až do 5. června opět horka až 30° ten den ve
večerních hodinách za silného blýskání a vzdálené bouřky

— strana 176 —
se spustil krátký, ale prudký déšť, který zachránil
zahrádky a pole před vysycháním. Ochladilo se na
20-22°. Tato pohoda trvala jen dva dny, opět na-
stupují horka do 28°, až 15. 6. se ochlazuje na
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20-24°, drobné deštíky nepatrně ochlazují vzduch,
ale půdě to nestačí. Na první letní den vrcholí
tropická vedra na 34°, na slunci teploměr vy-
stoupil na 48°. 22. 6. naměřili v Klementinu,
kde se od roku 1775 sledují teploty, 34,9°, čímž
padl 139 let platný rekord pro tento den z
roku 1861, kdy bylo naměřeno 33,3 °C. Další den
ještě stále velmi teplo, ale v ranních hodinách
konečně přichází dlouho očekávaný déšť. Teploty
se znatelně snižují, v přeháňkách je 18 stupňů.
Do konce června se teploty udržují kolem 15-18°,
k ránu citelně chladno, meteorologové zaznamenali
na horách kolem nuly a přeháňky deště se sněhem.
3. června pořádalo občanské sdružení
Arbor za pomoci spoluobčanů Dětský den.
Jako každoročně měly děti možnost se
vydovádět v různých soutěžích a závodění,
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získat různé ceny a balíčky dobrot.
27. června mohli rodiče i ostatní občané navštívit
zahradu mateřské školy a prohlédnout si
vystavené výtvarné práce dětí mateřské i základní
školy. Děti mateřské školy přednesly krátké recitace a
žáci základní školy hudební číslo.
Obecní zastupitelstvo vybralo firmu PRESSKAN
jako dodavatele technologie tlakové kanalizace.
Probíhá jednání se Středočeskou plynárenskou o
plánované plynofikaci obce.
Provádí se restaurace polní cesty do Hájku.
Vysázeno 125 lip od silnice k Hájku, opravují se
kapličky. Agentura pro ochranu přírody při mini-
sterstvu životního prostředí poskytla na tuto akci
350 tis. Kč, z této částky bylo věnováno 306 tis. na
výsadbu lip a zbylé peníze a další budou věno-
vány na úpravu cesty. Práce pomáhají dobrovol-
níci hlavně v čištění a průklestu křovisek a plevele.
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Červenec

Teploty se pomalu zvyšují na 20-24°,
i v noci mírné oteplení, sucho. Až 2. 7. v noci
a dopoledne dešťová přeháňka částečně osvě-
žila vzduch. Koncem první dekády měsíce
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oblačno, déšť, který 7. 7. v pátek opět důklad-
ně zalil vyprahlou půdu. Teploty se snížily
na 13-18°, při přechodném slunečním svitu
na 20°, v noci chladno, kolem 8-10°. 8. 7. celý
den jen 14°, občasné přeháňky. V dalších
dnech ale oteplování, slunce opět prohřívá vzduch
na 24-26°, avšak při přeháňkách se teploty
snižují o několik stupňů. Až do konce
července spíše chladněji než se od tohoto letní-
ho měsíce očekává.
V obci se již postupně mohou občané
napojovat na vodovod.
Započalo s opravou márnice na místním
hřbitově. Bude opravena omítka, položeny nové
dlaždice, stavba bude muset být upevněna
ocelovými pruty - je narušena statika a položeny nové
tašky na střechu.
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U požární nádrže se provádí demolice hospodářského
stavení bývalého mlýna.
Byla zahájena výstavba splaškové kanalizace.
Obec hradí veškeré náklady stavby, majitelé nemovitostí
si zaplatí stavbu tlakové přípojky a propojení z domu
do jímky.

Srpen

Chladné počasí pokračuje i počátkem
tohoto měsíce. 6. 8. po poledni trvalý déšť pře-
rušil zemědělcům sklizeň obilí; druhý den
chladno, pod mrakem a dešťové přeháňky. Teploty
kolem 20°. Jedinou výhodou tohoto rozmarného
počasí je, že rostou houby, zejména v jižních
Čechách, hlavně pravé hřiby. Až od 10. srpna se
otepluje na opravdové letní počasí. V noci kolem
12°, ve dne stoupá teploměr na 26°, v druhém
týdnu až na 30-32°, v dalších dnech místy až
36°, v noci 15-20°. 18. 8. večer krátký déšť si
přinesl trochu krup, žádné škody však nezpů-
sobily. Z 19. na 20. srpna v noci se strhla bouře
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přihnala krátký, ale důkladný déšť, který
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trochu osvěžil přírodu, ale další den opět
tropická vedra. Další den opět noční bouřka
a vydatný déšť, teploty se snižují na 25°,
slunce již tolik nesálá. Až do konce
srpna téměř beze změny.
19. 8. se konala v odpoledních hodinách
v Františkánském klášteře v Hájku mše
svatá - liturgie k slavnosti Nanebevzetí
Panny Marie.

Září

Dny se již krátí, delší chladné noci nám
připomínají blížící se podzim, i když teploty
ve dne dosahují 24 stupňů. V pátek 1. září
mírně sprchlo a v noci opět a tak se svlažila
suchá zem. Silný západní vítr přináší ochla-
zení na 14-18°, v noci kolem 5° a 7. září v
ranních hodinách vydatný déšť. V dalších
dnech teploty mírně stoupají. Objevují se
ranní mlhy. Přes den se těšíme z teploty 20-24°,
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slunečno, občas oblačno. Díky příznivému počasí
mohou zemědělci dokončovat sklizeň brambor a
připravovat půdu pro příští rok. Od 18. 9. se počasí
mění - ochlazuje se 10-12° a v noci kolem 5-6°; 20. 9.
k večeru silný jihovýchodní vítr a k ránu déšť,
který přes den přechází v přeháňky. Teploty jen
kolem 10°. Až do konce září bez větších změn.
4. září se vrací děti do škol.
U Strakovského rybníka na kraji obce byla vybudována
čistírna odpadních vod - je to malý přízemní domek
a tato biologická čistírna pojme až 300 m3 zne-
čištěné vody denně, postupným přečišťováním se
vyčistí a přes odtokový žlab odtéká do Strakovského
rybníka. Čistírna bude využívána po napojení obce
na kanalizaci. V rybníčku jsou nasazeny ryby, občas
sem zavítají labutě a racci.

Říjen

Suché počasí s občasným slunečním svitem.
Koncem prvního týdne se vlivem studeného větru
a přeháňkám ochlazuje na 8-12°. V sobotu 7. 10.
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— strana 182 —
vydatný déšť, další den sice bez deště, ale
jen 10°, v noci o něco méně. V následujících
dnech drobné přeháňky, mírně se otepluje a od
13. 10. teploty stoupají na 20°, slunečno, ráno
časté mlhy. Teplé a příjemné dny ukončil
18. října trvalý celodenní déšť, ochladilo se na
10°. Po dvou dnech se počasí zlepšuje, ráno
sice velice chladno +3°, jinovatka, ale sluneční
paprsky během dopoledne vyhřívají vzduch na
15°, vane slabý proměnlivý vítr. Koncem měsíce
jsou dny teplé kolem 15°, v noci 8°, příroda je
stále svěží.
25. 10. se konalo mimořádné veřejné zasedání
Obecního zastupitelstva na kterém byli občané
informováni o novém územně správním členění
Středočeského kraje a regionu do kterého bude
začleněna obec Chýně. Měla by spadat pod Kladno,
ale starostové obcí Prahy - západ jednají a usilují,
aby sídlo regionu bylo v Praze.
Na veřejném zasedání bylo občanům předvedeno
čerpadlo a ovládání tlakové kanalizace a
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podány informace o způsobu výstavby této
kanalizace a o finanční spoluúčasti na výstavbě.
Od občanů, kteří odmítnou připojení bude Obecní
úřad vyžadovat dle zákona o odpadech potvrzení
a faktury o odvozu odpadní vody na určená místa.
Obec uvolnila finanční prostředky na rekonstrukci
volejbalového hřiště.
26. a 27. října měly děti podzimní prázdniny.
Z 28. na 29. říjen se mění letní čas na zimní.
Ručičky hodin se posunují o jednu hodinu zpět.

Listopad

Počátek měsíce vůbec nepřipomíná
dušičkové nevlídné počasí. Je slunečno, přes den
teploty kolem 8-10°, v noci 2-4°, bez mrazíků,
proměnlivý vítr. Občasné deštíky udržují
přírodu svěží, stále dokvétají podzimní květy.
8. 11. po druhé hodině ranní se přes naše území
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přihnala silná bouře s ostrými blesky, vzápětí
se spustil liják a téměř hodinu hřmělo v dálce
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doznívala bouře se záblesky. Na listopad
je počasí stále příznivé, občasné přeháňky,
ranní mlhy, teploty do 5-8°, v noci mírně
nad nulou, výjimečně 1-2 stupně pod nulou,
jen slunce je již skoupé, někdy v odpoledních
hodinách krátce zahřeje vzduch. 27. v noci
a 28. 11. dopoledne trvalejší dešťové přeháňky.
12. 11. probíhají v České republice volby do za-
stupitelstev krajů do kterých budou voleni krajští
hejtmani.
V naší obci ze 489 zapsaných voličů odevzdalo
svůj volební lístek 208 občanů, t. j. 42,53 %,
platných hlasů bylo 205.
Jak jsme volili:
ODS                                51 hlasů         24,88 %
Strana venkova                      3                1,46 %
Čtyřkoalice                        58               28,29 %
Zelení                              4                1,95 %
KSČM                               65               31,71 %
Národní sociální                    3                1,46 %
Pravý blok                          2                0,97 %
ČSSD                               13                6,34 %
Životní jistoty                     6                2,93 %
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Občanské sdružení Arbor připravilo výstavu
s názvem „Chýňský všezuměl“. Pořadatelé zde
shromáždili různé výrobky od chýňských občanů,
kteří se mohli na této výstavě pochlubit výrob-
ky, které zhotovili vlastní rukou a bylo čemu se
obdivovat. Práce z textilu, dřeva, papíru či kovu,
to vše citlivě pořadatelé s péčí a vkusem na-
aranžovali do zasedací místnosti obecního úřadu
a občané měli možnost ve dnech 11., 12., 18. a
19. listopadu výstavu navštívit a přesvědčit
se, jak šikovné máme v obci dospělé kutily i děti.
Svátek sv. Martina si připomněly děti mateřské i
základní školy drobnými scénkami, tradičním pečivem
a večerním průvodem s lampiony.
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14. listopadu byla spuštěna do zkušebního provozu
čistírna odpadních vod a první část tlakové kanalizace
s 15ti přípojkami.
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Prosinec

V tomto zimním měsíci je počasí
nezvykle teplé. Ranní mlhy, které někdy
přetrvávají do odpoledních hodin, k večeru
se rozptýlí, drobné deštíky a teploty kolem
5-7°, v noci na nule, nebo slabě pod nulou.
Od poloviny měsíce dosti silné větry, občas
slunečno. Z 18. na 19. prosince náhlý obrat
v počasí - napadl sníh. Teploty klesly přes
den na nulu a dále se ochlazuje. V dalších
dnech ve dne -6°, v noci kolem -10°. Zlom v
počasí nastává 27. 12., kdy se mírně otepluje
na -2-3° v noci a ve dne k nule. Další den
do rána slabá námraza na silnicích, mlhavo.
Sníh na polích se udržuje. Z 29. na 30. prosince
v noci připadla vrstvička sněhu, odpoledne svítí
slunce, teploty kolem nuly, v noci mírně pod
bodem mrazu. Na Silvestra v noci silný
vítr od jihozápadu přinesl další poprašek sněhu.
Slunečno, teploty bez změny.
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17. prosince občanské sdružení Arbor spolu s herci
Ochotnického divadla v Hostivici pozvali na obecní úřad
občany na adventní představení, kde předvedli pastýřs-
kou zpěvohru „Josef dobrou ženu má“. Zasedací místnost
byla plně obsazena diváky, kteří si na závěr podařeného
odpoledne zazpívali s účinkujícími koledy.
I v mateřské škole se již tradičně věnují přípravám
na Vánoce od počátku prosince. Děti vděčně pro-
žily návštěvu Mikuláše, pekly cukroví, připravovaly ozdoby
na stromek a samozřejmě nacvičovaly koledy.
Myslivci opravují svou klubovnu na místě vyhořelé
stavby a na svých honech měli úspěch v lovu zajíců
i bažantů. Letos proti předchozím letům se zajícům daří.
Vánoční strom září na náměstíčku a většina domů
je ozdobena adventními věnci, či svazky suchých květů
a ověnčena blikajícími řetězy barevných žárovek.

81



Kronika obce Chýně II (1994–2005)

— strana 188 —
Z práce komisí:
Kontrolní komise má 2 členy: pp. Trucksovou a
Zborníkovou, předsedou byl zvolen pan Chyba.
Komise se schází 4x do roka ke své práci. Provádí
kontroly účtů a vedení účetních knih. Tato
kontrola zaručuje, že si nikdo nemůže nic kupovat
z peněz obce pro soukromou potřebu.
Finanční komise pracuje ve složení pp. Rajtora
Miloslav, Ing. Januš a paní Kubecová. Komise navrhuje
a předkládá návrh rozpočtu pro příští rok,
dohlíží na čerpání a příjem finančních prostředků
pro obec. Komise je stanovena zákonem.
Komise výstavby a životního prostředí: předsedou
je p. Parma, členové pp. Špůrek, Janiček Jiří, Mech
Josef a Jan Šťastný. Komise se sešla v letošním
roce 11x, sleduje veškerou stavební činnost v obci
a dbá, aby se rozvíjela v souladu se zájmy obce
a územního plánování, dohlíží na stav staveb,
kontroluje, zda se stavby a jejich změny nepro-
vádějí bez povolení, nebo v rozporu se schváleným
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zákonem, schvaluje drobné stavby. Protože bylo nadříze-
ným orgánem zjištěno, že obec a komise splňuje
podmínky pro odborné rozhodování o stavebně technických
záležitostech, Okresní úřad přenesl rozšířenou pra-
vomoc pro tuto komisi od 1. 1. 2000 na vydávání
stavebního povolení na stavební úpravy jednoduchých
staveb, kolaudaci staveb na kterých bylo stavební
komisí vydáno stavební povolení. Komise též bere na
vědomí různé úpravy v obci a může stavebníkům
doporučit jak nejlépe postupovat při rekonstrukcích
svých obydlí. Dbá na dodržování zásad životního prostředí.
Sociální a školská komise - v této komisi
zasedají: předsedkyní je ředitelka základní školy Lenka
Šebová, členové pp. Jana Fousová, dr. Alena
Linhartová, Jana Hanáková a Milada Šťastná.
Komise vede v patrnosti narození dětí a jejich vítání.
Dále komise zajišťuje setkání 15ti letých dětí.
Členky navštěvují během roku občany, kteří se dožívají
významných jubileí v obci a i ty, kteří žijí v Domo-
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vech důchodců. Komise spolu s místním lékařem a zdravotní
sestrou pomáhá řešit sociální problémy těch občanů, kteří
tuto pomoc potřebují.
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V místní knihovně mají občané možnost si
vybírat mezi 3643 svazky. Této nabídky využívá 60
čtenářů, z toho 19 mladých a během roku si
vypůjčili 1 101 knih.
Základní školu navštěvovalo v tomto roce 26
žáků a to:
1. ročník      5 žáků
2. ročník     10 žáků
3. ročník      5 žáků
4. ročník      6 žáků
Ředitelka školy L. Šebová učí 1. a 2. ročník,
učitelka M. Hozdová 3. a 4. ročník, dále J. Burgerová
učí anglický jazyk ve 4. ročníku. Školní druži-
nu vede vychovatelka H. Vaňková.
V 1. a 2. ročníku mají žáci slovní hodnocení.
Děti mohou navštěvovat zájmové kroužky;
anglický jazyk, sportovní hry, dovedné ruce,
hru na flétnu a klavír.
V zimním období jezdí všichni žáci na
plavecký výcvik do Kladna, dopravu dotuje obecní
úřad, výuku hradí rodiče.
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Nejméně jednou měsíčně se žáci účastní
divadelního představení, výstavy nebo návštěvy
muzea.
Ve škole se pravidelně koná koncert kytaristy
Štěpána Raka a písničkáře Pepy Nose.
V březnu a prosinci připravily děti vystoupení
pro mateřskou školu.
Dvakrát v roce jezdí děti na školu v přírodě;
v březnu spojenou s lyžařským výcvikem,
v červnu s turistickým zaměřením.
Po celý rok žáci 4. ročníku vydávali každý měsíc
školní časopis Šropík.
Školní rok byl slavnostně ukončen 30. června.
Přes prázdniny byla celá budova školy vymalována
a opravena veranda.
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V novém školním roce 2000/2001 chodí:
do 1. ročníku      6 žáků
do 2. ročníku      9 žáků
do 3. ročníku      7 žáků
do 4. ročníku      6 žáků
Výuka pokračuje podle osnov Obecné školy.
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Počet obyvatel v roce 2000:          633
Počet branců:                          3
Počet popisných čísel:               206
Narozeno:              hochů:          5
dívek:          3

Zemřelo:               mužů:           4
žen:            5
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Rok 2001

Počátkem nového roku nám zajímavou podí-
vanou připravila příroda. 9. ledna v 18,45
nastává zatmění měsíce. Byly velmi příznivé
podmínky ke sledování - měsíc byl v úplňku
na jihozápadě a obloha jasná. Kolem 20,30-20,45
se pozvolna měsíc dostává do stínu Země, po
21,45 je úplně přikryt, ale je viditelný jako
tmavě červený kruh osvětlován slunečními paprsky.
Po této době se opět dostává ze zemského stínu
a kolem 23,00 hodiny již bude jeho podoba a svit
opět normální. Další zatmění měsíce nám astro-
nomové určují na 16. 5. 2003.
Pro Středočeský kraj byl zvolen hejtmanem
Ing. Petr Bendl, dosavadní starosta města Kladna.
Je kladenský rodák, stáří 34 let, člen ODS.
20. ledna složil přísahu nový prezident Spojených států
republikán George W. Bush - syn bývalého prezidenta.
Je 43. prezidentem USA.
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Rok 2001
— strana 194 —

1. 3. března se koná v naší republice sčítání
lidu, domů a bytů, které se provádí vždy za
10 let. Tuto akci organizuje Český statistický úřad.
K tomuto účelu určí obecní a městské úřady sčítací
komisaře, kteří doručí a opět vyzvednou od občanů
sčítací archy, případně pomohou s jejich vyplněním.
Každý občan musí dle zákona vyplnit tyto sčí-
tací listy, jen údaje o národnosti a náboženském
vyznání není povinen přiznávat. Po ukončení
počítačového zpracování budou všechny sčítací
tiskopisy zničeny.

Mistrovství světa v hokeji se koná v květnu
v Německu. České mužstvo opět získalo zlatou medaili;
Finové jsou druzí a bronz si odvezli Švédové.

7. července se přehnala přes republiku prudká
bouře, déšť a vítr, který v jižních Čechách způsobil
problémy - strhané elektrické vedení, padající stromy
zranily několik osob, vytopené sklepy a poničené střechy.

11. září dva letouny unesené teroristy zničily
Světové obchodní centrum v New Yorku, třetí letadlo
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s únosci vrazilo do budovy Pentagonu ve Washingtonu
a čtvrté se zřítilo v Pensylvánii u Pittsburghu.
V troskách budov a letadel zemřelo více než tři tisíce lidí.

15. září prezident G. Bush vyhlasuje válku terorismu a
7. října USA a Anglie zahajují útoky na afghánskou metropoli
Kábul, kde je středisko teroristického hnutí Taliban.
Hlavní podezřelý z přípravy útoků na USA je
Usáma bin Ládin - islámský terorista.

31. 10. naměřili meteorologové v Klementinu nový
teplotní rekord a to 22,7° C. Znamená, že tento den byl nej-
teplejším za posledních padesát devět let.

Kolem Vánoc zasáhly náš kraj sněhové přívaly největší za posled-
ních padesát let. Za klidného dne sněží a prudký vítr znemož-
ňuje průjezdnost silnic a i vlaková doprava je na některých
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místech ochromena k vůli zavátým kolejím.
Nejvíce jsou postiženy části nad Libercem, Jablonecko,
Semilsko a severní Morava. V těchto okresech byl
vyhlášen kalamitní stav. Dle meteorologů tato
situace potrvá přes nový rok, kdy se bude jen s vy-
trvalým sněžením ochlazovat.
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Leden

Nový rok - nová obleva. Občané Chýně jej přivítali barev-
nými raketami a světlicemi, které zářily nad obcí
celou hodinu.

Mrazivé 10° večer otepluje slunce, napadlý sníh jiskří,
a stromy a keře jsou sypané jinovatkou. Během dvou
dnů ale náhlé oteplení o několik stupňů a mírný,
sice krátký, ale nebezpečný déšť způsobil dopravní
kalamitu v celé republice. Silnice a chodníky zledovatěly
a k nim se na všech silnicích havárie a úrazy chodců.
Sníh sice během dne mírně taje na vodu, večer opět
přimrzne, ale díky posypům se snížilo nebezpečí nehod.

5. 1. teploty v noci kolem nuly, přes den 3-4° nad nulou.
Na Tři krále do rána déšť, teploty v noci +4°, v den
+10°, sníh zmizel a nahradilo jej bláto a kaluže.

Ale od 10. ledna opět ochlazování - ten den v noci -7°,
přes den sice slunečno, ale teploty jsou mírně nad nulou.
V noci na 11. ledna sněhová nadílka asi 10 cm mokrý
sníh, teploty kolem nuly, mlhavo. Další den se sníh
udržuje, mrazy se zvyšují. 16. 1. až na -15° v noci
a denní teploty -5 - 8°, až 21. 1. mírné oteplení.
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Příští den již jen v noci -4° a ve dne o 2 stupně
tepleji. Zamračeno, mírný je jihozápadní vítr.
Od 24. 1. sněhové přeháňky a při teplotách -4 - 2° v
noci i ve dne se sníh udržuje. Za dva dny
nastává oteplení, v noci kolem nuly a přes den
stoupají teploty nad bod mrazu. 28. 1. slunečno
a sníh pomalu mizí. Až do konce ledna se
mírně ochlazuje a poslední den měsíce slabě sněží.

17. ledna na veřejném zasedání obecního zastu-
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pitelstva byla schválena smlouva mezi obcí a
Státním fondem životního prostředí ČR o poskyt-
nutí dotace na výstavbu kanalizace a též byla
podepsána smlouva na půjčku ve výši 3,2 mil. Kč. Zastavená
budova je Obecní úřad, celková odhadní cena je
6 milionů Kč. Splácení dluhu se odhaduje
na 7 roků. V současné době stavba pokračuje a
v místech, kde není vodovod se pokládá i
vodovodní řad.
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Na veřejném zasedání 24. 1. přednesla ředitelka
p. Vlčková zprávu školské a sociální komise, paní
Trnková zprávu revizní komise a starosta obce zprávu
o činnosti obecního úřadu na 4/4 roku 2000.
Dále obecní zastupitelstvo schválilo rozpočet na letošní
rok; prodej 700 ks akcií České spořitelny z majetku obce;
prodej pozemků z majetku obce; nájemní smlouvy na
služební byty v budově OÚ a zákl. školy; smlouvu se
psím útulkem Bouchalka na odchyt toulavých psů
v obci; pronájem požární nádrže Okrašlovacímu
spolku pro Stehelčeveský rybník za odpracování 150
brigádnických hodin ročně ve prospěch obce.

31. ledna konec pololetí. V některých okresech pro
narůstající chřipkovou epidemii jsou školy zavřeny,
takže si žáci v tento den vysvědčení nevyzvednou.
Chýňská škola měla chřipkové prázdniny od 23. 1 do
2. února.

Únor

Únor bílý - pole sílí. V prvních dnech tohoto
měsíce je skutečně všude bílo - denně připadá 1-2 cm
sněhu. Silnice jsou sjízdné, tam sníh se smetá,
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ale pole a zahrady jsou stále zasněženy.
Teploty v noci -2 - 5°, přes den kolem nuly.
V neděli 4. 2. náhlé oteplení až na +6°, slabé dešťové
přeháňky, které v dalších dnech spolu s oteplováním
způsobily tání sněhu. Silný jihozápadní vítr
přináší kromě oteplování i déšť, sníh zmizel
úplně, nahradilo jej bláto. Teploty k ránu
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+7°, ve dne 10 - 12°, občas vykoukne slunce, takže
se mokrá půda trochu vysouší. V dalších dnech
teploty o několik stupňů nižší, oblačno, vítr
se utišil na mírný váníček. Od 12. února
mírné oteplování, v noci na nule, jen 15. 2. -3°,
přes den slunečno až do 10° tepla. Tato pohoda
však 17. 2. končí, ochlazuje se v noci do -4°, přes
den vlivem severozápadního větru jen +5°, v
neděli 18. 2. +2°, zamračeno. V dalším týdnu
převládá stále silný západní až severozápadní
vítr, teploty do +5°. Na 23. únor do rána
sněhová nadílka, vítr sice ustal, ale naválo
sněhu. Z okolí hor jsou hlášeny sněhové kalamity a
potíže s odklízením sněhu. Teploty se snížily.
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98

na -2° až 1 stupeň a v noci klesají postupně na
-8 - 10 až -14°. Přes den slunečno, ale při mrazo-
vých teplotách se sníh udržuje. Koncem února se mírně
otepluje, slunce přes den probouzí stráně, sníh postupně
mizí, v noci ale stále pod nulou, přes den již +2 - 5°.

6. února se konal zápis do první třídy zdejší
školy. Zapsáno 13 dětí, v místě ale některé přecházejí a odklad.
V únoru si děti ve školce i škole připomněly tradice
masopustu, který trvá od Tří králů do Popeleční středy.
Pod vedením učitelek a za pomoci rodičů se školáci
bavili v karnevalové veselici a potom předvedli v mateřské
škole hudební a taneční číslo. Průvod dětí obcí ale
vlivem nepříznivého počasí brzy skončil a tak oslava
masopustu pokračovala ve školce v době svačiny.

Březen

Začátek března je slunný, větrný, sníh sice ještě
zůstává na polích a stinných místech, ale přes den
teploty stoupají a 2. března již bez mrazu. 4. března
k ránu drobný déšť se sněhovými krupkami pomohl
tání sněhu a i když teploty ve dne jsou jen +1 - 2°
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a vane jihozápadní vítr, sníh zmizel.
6. března svítí slunce a teploty stoupají.
8. 3. v noci po dlouhé době teploměr naměřil
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mírně nad nulu, ve dne +6°, 9. 3. v noci a
přes den déšť. Další dny pomalé oteplování, až
10. března se vzduch ohřívá na 15 - 18°, slu-
nečno, ale silný pronikavý vítr v dalších dnech
způsobil pokles teploty na +6° a do rána na
15. březen jen na nule, přes den dešťové pře-
háňky, které s přestávkami trvají až do 19. 3.,
teploty ve dne do 8°, v noci mírně nad nulou.
Déšť sice ustává, ale prudký jihozápadní vítr,
který v nárazech dosahuje síly orkánu se mění na
severní a přináší slabé sněhové přeháňky, teploty
pod nulou i ve dne, na ulicích sníh sice roztál,
ale na polích a zahradách se bílá pokrývka udržuje.
Ještě druhý den jsou zbytky sněhu, ale déšť jej
přes noc smyl, stále prší, teploty ve dne jsou kolem
10 - 14°, v noci +5°.
Z 24. na 25. března se posouvají ručičky hodin
o 60 minut dopředu.
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Letní čas nám ale přinesl nepříjemné ochlazení se
slabým sněžením. Teploty v noci klesly vlivem stude-
ného východního větru na -5°, ve dne o tři stupně
tepleji, další den stále pod nulou, zamračeno. Až koncem
měsíce se otepluje, svítilo slunce, v noci bez mrázků
a ve dne stoupá teplota nad 10 stupňů.

1. března máme za povinnost vyplnit sčítací
lístky, které nám doručily a opět vybraly pracovnice
obecního úřadu. Jedná se o sčítání lidu, bytů a domů.
Obecní úřad poslal všem občanům letní seznam
důležitých telefonních čísel lékařské služby, hasičů, policie.
Občané tuto pozornost jistě přivítali.
Okrasní úklidoví pracovníci prováděli údržbu v obci a
vysazovali mladé stromky.

Duben

Počasí v prvních dnech se nemění, až koncem
týdne se ochlazuje pod deset stupňů, stále dešťové
přeháňky, 7. a 8. dubna celý den prší, severovýchodní
vítr a teploty jen 5°. Počasí je opravdu aprílové,
někdy celý den svítí slunce a teploty dosahují přes 10°,
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občas prší, v noci dosti chladno. Náhlý mráz
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v noci o Velikonocích. 12. 4. na Zelený čtvrtek se
ochladilo v noci na -2°, ve dne +4-5°, k večeru
příštího dne sněhová nadílka asi 2 cm vrstva,
v noci stále pod nulou, přes den sice svítilo
slunce, ale vzduch je velmi studený vlivem
severního větru, který přináší občasné sněhové
přeháňky. Neklidné počasí trvalo přes celé
svátky a 16. 4. na Velikonoční pondělí
předvedla příroda svůj rozmar - střídavě
pršelo, svítilo slunce, ukázala se duha,
zahřmělo a spadlo pár krup při teplotě
+4-10°, v noci +3°. Ani další dny nepři-
nesly zlepšení počasí. Obrat nastává až
v posledním týdnu dubna, hodně se otepluje
i když jsou přeháňky téměř každý den.
V neděli 29. 4. pršelo celé dopoledne, po poledni
však déšť ustává a teploty vystupují na
16-18°. Další den slunečno a velmi teplo -
až 22°. Ovocné stromy rychle rozkvétají, příro-
da hýří zelení a svítí rozkvetlými pampeliškami,
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kterých je letos nebývalé množství.
Na 10. dubna pozvaly učitelky a děti mateřské školy
občany na velikonoční výstavu. Po krátkém vystoupení
dětí základní školy následovala prohlídka veliko-
nočních symbolů: malovaná i jinak zdobená
vajíčka, zvířátka, pečivo, kytky. Pěkné výrobky
jako kraslice, pečení beránci a podobné pečivo si
mohli hosté za symbolickou cenu zakoupit.
Zájem byl veliký.
Sdružení Arbor vysadilo za finanční pomoci
obce kolem 250 stromků a obecní zaměstnanci
asi 600 višní 700 jeřabinami v Roklích.
Byly schváleny nové názvy ulic a to: U Váhy -
ulice navazující na Družstevní, kolem bývalého
kravína k panelové cestě. Prodloužená ulice
Družstevní Družstevní kolem haly O. K. Trans a
končí též na panelové cestě. Další je ulice Tichá
mezi bytovkami od Hlavní po Sluneční.
Byla dokončena další trasa kanalizace a vodo-
vodu a to v ulici Květinové, Okružní
a Sluneční.

— strana 206 —
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Obecní zastupitelstvo zahájilo výstavbu více-
účelové tělocvičny za hřištěm.

Poslední den dubna - či spíše noc patřila
chyňským čarodějnicím - letos se přidali i
čarodějové aby je podpořili v různých sportov-
ních disciplínách a konzumaci opečených vuřtů.

Květen

Na 1. máje hlásí meteorologové nejvyšší
denní teplotu od roku 1975 - 27 stupňů.
Velmi teplé počasí pokračuje - v noci přes
10°, ve dne až 25°, příroda dohání co v dubnu
zameškala; v noci na 3. 5. bouřka, ale bez
deště, ten přišel o den později a i v dal-
ších dnech zamračeno, přeháňky, zejména
7. 5. a v ranních hodinách slabá
bouřka, ale zato prudký, vydatný déšť.
Teploty klesají dopoledne na 10°, později o
několik stupňů tepleji. V dalších dnech se
vzduch pozvolna ohřívá na 20-24°, slunečno.
Jahody, rybízy, višně, angrešty a slívy
nasazují na plody, jabloně a hrušně jsou
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v plném květu. Ani na ledové muže se neochladilo, až
15. 5. teploty klesají, zamračeno, stálé dešťové přeháňky.
18. 5. v ranních hodinách déšť, teploty 10°, během
dopoledne se vyjasňuje a otepluje na 16-18° a do
konce měsíce se zvyšují na 20-25 stupňů.

1. května se konalo veřejné zasedání obecního
zastupitelstva. Na pořadu byla zpráva o pro-
nájmu suterénu v mateřské škole paní Freuden-
feldové pro prodej textilu.
Dále byly podány zprávy předsedů komisí.
Pan Parma, předseda stavební komise informo-
val, že bylo vydáno 6 nových stavebních povolení.
Obecní zastupitelstvo odhlasovalo prodej akcií
české spořitelny které obec vlastní. Dále byli pří-
tomní informováni o pozemkových úpravách
které by v obci měly být provedeny.
V diskusi se hovořilo o velmi malé účasti
na veřejných zasedáních - dnes bylo přítomno
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7 občanů. Názory byly různé: někdo si myslí,
že informace o jednání jsou nedostatečně zveřejňovány,
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nebo a to je pravděpodobně hlavní důvod -
občané nemají zájem.
Poslední sobotu 26. za slunného počasí
se konaly Staročeské máje. Obcí odpoledne
procházela dechovka s mládeží v krojích,
aby oznámila začátek slavnosti.
V tomto měsíci bylo zahájeno poklá-
dání chodníku u hřbitova.
Na veřejný vodovod byly připojeny mateřská
a základní škola.

Červen

Počátek tohoto měsíce přináší ochlazení.
V noci kolem 6-8°, přes den o několik stupňů
tepleji, proměnlivé počasí s místními pře-
háňkami. Od 16. mírné oteplení na
18-20°. V dalším týdnu opět severovýchod-
ní vítr ochlazuje ovzduší; střídavě slu-
nečno, přeháňky, teploty v některých
dnech klesají na 15°, v noci 8-10°.
Teprve poslední dny června jsou letní -
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teploty stoupají ke 30°, v noci kolem 15°. 28. a v
noci na 29. červen slabé přeháňky. Vlivem červno-
vého vlhka je velký výskyt plžů a hlemýžďů
kteří škodí na zahradách a ranné zelenině.
Pokračuje kladení potrubí a jímek na
splaškovou kanalizaci.
9. června Občanské sdružení Arbor uspořádalo
Dětský den. Děti mohly soutěžit, účastnit se
jízdy zručnosti, ochutnat opečenou uzeninu
a byly též poděleny balíčky s ovocem a slad-
kostmi. Na tuto akci přispěli finančně i
hmotně někteří občané a firmy obce.
Obecně prospěšná společnost Strahovský rybník
která má v nájmu obecní rybník s přilehlými
plochami a rybníček ve středu obce vysa-
zuje do Strahovského rybníka kapry, candáty,
líny a úhoře. Členové společnosti opravují brigád-
ně břehy, vysazují stromy a do budoucna
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plánují další výsadbu zeleně, úklid a údržbu
okolí rybníků a péči o ohrožené druhy živo-
čichů.
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Červenec

v noci na první den tohoto letního
měsíce bouřka přinesla tichý déšť, který
vděčně přijaly zahrádky i pole. Ochladilo
se na 22°, ale v dalších dnech stoupají
teploty opět až ke 30 stupňům, v noci
15°; v sobotu 7. 7. večer se přihnal od
západu prudký vítr s bouřkou a vy-
datným deštěm. Ochladilo se na 20-22°
a občas mírně zaprší. V polovině mě-
síce dva dny stoupá teploměr na 28-31°,
což mělo za následek ranní bouřku s
prudkým deštěm, teploměr klesl na 15°,
až 18. 7. se mírně otepluje, slunce opět
hřeje, příroda hýří zelení a květy.
V dalších dnech oteplování na 24-26°,
postupně až na 29-31°. 29. července
opět vydatný déšť s bouřkou, až do
konce měsíce teplo - kolem 30 stupňů.
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Letos byla dobrá úroda jahod, třešní a meruněk.

Na anketní otázku, která byla položena 35
chyňským občanům, "Co vám v Chyni nejvíce chybí"
nejčastěji se objevuje kritika na údržbu u kontej-
nerů a rybníků, zavedení plynu, kanalizace a vody
v obci, bezpečné přechody a chodníčky, vyhovující obchod
a služby pro občany.
Pozemkový úřad Okresního úřadu Praha - západ ozná-
mil, že v naší obci budou v příštím roce zahájeny
pozemkové úpravy, které se provedou na těch pozem-
cích, které nejsou zastavěny nebo nejsou k zástavbě
určeny. O provedení pozemkových úprav požádali
vlastníci zemědělské půdy a hlavním cílem těchto
úprav jest napravit nedostatky, kterých se v evi-
denci pozemků a katastrálních map dopustil bý-
valý režim. V roce 1956-1964 jednotná evidence
půdy (JEP) jen okrajově evidovala vlastnické
vztahy a bez ohledu na tato práva majitelů byly
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pozemky slučovány nebo děleny podle potřeb země-
dělských podniků.

— strana 212 —
Srpen

Počátkem tohoto měsíce příjemných 24°,
ale 3. 8. večer prudký déšť, který druhý den pře-
cházel v mírné celodenní přeháňky, v neděli
5. sice ještě deštivo, ale již svítilo slunce a
ranní teploty z 15° vystupují přes den na 20-22°.
Ale opět přichází ochlazení, opět deštivo, teploty
jen 15°. V dalších dnech se postupně otepluje
a od 13. do 16. srpna 30-32°, v noci 15-18°.
Další den ráno prudký déšť, který se přes
den mění na přeháňky. Další dva dny teplo-
ty dosahují až 27-28°, ale vlhký vzduch.
20. 8. k večeru opět déšť, ochlazuje se na 16-18°.
Od 23. srpna opět vysoké teploty do 30°, objevují
se ranní mlhy. 28. 8. prudké ochlazení na 20°
a až do 30. srpna 20-22°, ráno ale chladno
jen 6-8°. Poslední den srpna zataženo, déšť,
teploty 16 stupňů.

— strana 213 —
Občanské sdružení Arbor po dohodě se
starostou obce se rozhodlo vybudovat na území
Višňovky časem park; bylo již vysázeno několik
skupin stromů a ve výsadbě se bude pokračovat
a i občané se po dohodě s občanským sdružením
Arbor mohou zúčastnit. Tato organizace se také
zasloužila o vybudování volejbalového hřiště. Za
finanční pomoci obecního úřadu a práce obě-
tavých brigádníků je hřiště připraveno k zahájení
oblíbeného sportu.

Září

První den tohoto měsíce je deštivý, teploty do
16°, ale již druhý den se vyjasnilo, slunce pro-
hřívá vzduch na 18°; ale tato pohoda vydržela
jeden den, postupně se ochlazuje až na ranních
5° a odpoledne 9. 9. jen 10°, stále přeháňky,
silný severozápadní vítr. Neklidné počasí přetrvává
až do 14. září, další den vzácně bez deště,
svítilo slunce a teploty stoupají na 16-17 stupňů,
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— strana 214 —
ale další den opět zhoršení počasí - přeháňky a
chladno - jen 5 až 8 stupňů. Ani konec měsíce
není bez deště. Teploty sice mírně stoupají - v
noci 8-10°, přes den kolem 15-18 stupňů.
Zemědělské práce jsou zpožděny, někde je
na poli ještě obilí.
Vzhledem k chladnému počasí od poloviny měsíce
začínají růst houby a to ve všech lesích. O ušlechtilých
houbách jako hřibů, modráků a jiných hub je
také dostatek.
3. září začíná nový školní rok.
Obec zahájila jednání o zavedení ranního
spoje školního autobusu do Hostivice.

Říjen

První den od rána slunečno, v noci sice
opět pršelo, ale v dalších dnech se otepluje na
10-15°, v noci a ve dne stoupá teploměr až
k 25°. Tato pohoda ale 4. 10. končí, od
rána déšť, teploty jen do 15 stupňů.

— strana 215 —
Objevují se ranní mlhy, které v pondělí 8. 10.
vydržely až do poledních hodin, odpoledne je slu-
nečno a otepluje se na 20°. Další den příjemně teplý
a bez mlh. Lítá velké množství pavučinových vláken,
která jsou dlouhá i přes metr. Příroda je stále svěží,
daří se pozdní zelenině, dozrává pozdní ovoce,
které je díky velkému vlhku šťavnaté.
Do poloviny měsíce teploty ráno 5-8°, mlhy, které
se udržují i přes poledne, teploty jen do 15°, když
ale slunce mlhy rozpustí, ohřívá se vzduch na
20 stupňů.
Letos je v zemědělství nezvyklá situace - dobývají se
brambory a řepa a zároveň ještě na polích
kombajny sklízejí obilí. Úroda okopanin je dobrá,
horší je to s obilím - je vlhké a špatně se dosouší.
Ke konci měsíce ochlazení, teploty ráno kolem 10°,
přes den jen o 1-2 stupně tepleji, občasné pře-
háňky a silný jihozápadní vítr. 31. října
přichází oteplení na 20°. Tento den v porovnání
s pražským Klementinem teplotní rekord - přes 22°.

— strana 216 —
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3. 10. se konala veřejná schůze obecního
zastupitelstva. Na pořadu byly zprávy předsedů
komisí stavební, finanční a revizního výboru.
Zpráva starosty p. Fingerhuta obsahovala
informace o plynofikaci, pokračování výstavby
kanalizace a vodovodu.
Náměstek primátora Kladna ing. Jiránek,
který byl na veřejné zasedání pozván,
seznámil přítomné se situací která nastane
po zrušení okresních úřadů. Tyto okresní úřady
budou nahrazovat "obce třetího stupně" kde
si budou občané vyřizovat pasy, občanské a
řidičské průkazy i sociální záležitosti.
Podmínkou ale je, že tato obec 3. stupně musí
mít 15 tisíc spádových obyvatel, to zna-
mená, že malé obce se musí spojit s
některou nebo i s více obcemi. Chyně si
může zvolit buď Hostivice nebo Rudnou,
ovšem za předpokladu, že tyto obce dosáhnou
požadovaných 15 tisíc obyvatel, nebo velké
Kladno.

— strana 217 —
Ing. Jiránek slíbil, že by v Hostivici bylo zřízeno
detašované pracoviště, kde bychom si mohli vyři-
zovat běžné potřeby a žádosti.
Na návrh pana starosty byla schválena změna roz-
počtu obce pro rok 2001; rozpočet bude vyrovnaný
a celková částka příjmů i výdajů se zvyšuje z
22 942 000 Kč na 27 510 000 Kč.
Byl též schválen název nové ulice a to "U Višňovky",
která vede kolem dílen agropy. Dále bylo schváleno
uzavření zakladatelské smlouvy na svazek obcí "Páteřní
cesta Hájek", v nichž jsou zastoupeny obce Chyně,
Hostivice, Jeneč a Červený Újezd. Účelem tohoto
mikroregionu obcí je, aby se usnadnil příjem dotací.
V diskusi si občané stěžovali na velký hluk v hostin-
ci Bašta, nedostatečný stavební dozor na stavbě kanali-
zace a vodovodu a špatnou kvalitu dokončova-
cích prací; hovořilo se na kontrolu rychlosti
jízdy obcí, případně požádat o umístění retardéru.
Upozornil na propadlý chodník u školky, zakázal parkování
aut na chodnících. Byly též stížnosti na ranní
pobíhání psů v obci!
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— strana 218 —
V polovině měsíce došlo k pokládání potrubí
pro plyn ve směru od Rudné do lokality u Závor.

Listopad

Od počátku měsíce převládá proměnlivý
silný vítr, který přináší dešťové přeháňky.
V úterý 6. 11. do rána -2°, přes den se teploty
pohybují kolem 10°. Další dny ráno +4-6°,
8.-11. celý den přeháňky, stále vane čerstvý vítr.
Na 10. listopadu do rána -2°, další den -5°,
přes den +5-6°, slunečno, mrazivo. Od 12. 11.
do 17. ranní mrazíky do -5°, přes den jen +2°,
jen při slunečním svitu do 5°. Od neděle
18. bez ranních mrazíků, mlhavo, vlhko.
Do konce listopadu teploty téměř beze
změn, občasné ranní dešťové přeháňky se
střídají se sluneční pohodou.

1. listopadu se konalo mimořádné veřejné
zasedání obecního zastupitelstva a jeho hlav-
ním obsahem byla zpráva pana starosty o
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schválení příslušnosti naší obce pod Kladno, které
přislíbilo zřízení kanceláře na městském úřadě
v Hostivici, kde si občané Chyně budou pravděpodobně
moci vyřizovat záležitosti, jejichž vyřízení spadalo pod
okres Praha - západ v Podskalské.
V pondělí 12. listopadu oslavily děti mateřské
školy společně se žáky základní školy svátek
sv. Martina. Nechybělo pásmo básní a písní,
martinské pečivo a průvod dětí obcí s lampiony.

Prosinec

V prvních deseti dnech bez velkých teplotních
rozdílů a výkyvů; v noci do -4°, přes den kolem 5°.
Z 5. na 6. 12. trvalý déšť, ale protože v noci nemrzlo,
nebylo nebezpečí náledí. Občasné ranní mlhy se
během dopoledne rozpustí a svítí slunce. 11. prosince
do rána napadala lehká vrstva sněhu, přes den ale roz-
tál. Další den zataženo, poletuje drobný sníh,
teplota se udržuje na nule, vane severní vítr. V noci
na 12. prosinec nastala prudká změna - v noci -8° a
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13. prosince přes den -13°, vane ostrý severovýchodní vítr.
— strana 220 —

Další den -10°, dopoledne poletuje sníh, slunečno.
Za okny začínají zářit světelné řetězy a
symboly Vánoc. Občané zdobí dveře adventní-
mi věnci a na náměstíčku se večer roz-
svítí vánoční strom.
Ve vysokých oblastech Čech jsou sněhové kalamity,
prudký vítr vytváří vysoké závěje. Od neděle
16. 12. se otepluje k nule, zamračeno, sníh
se udržuje v 1-2 cm vrstvě, ze středy na čtvrtek
po silném západním větru napadala vrstva
sněhu, teploty ještě na nule. O vánočních
svátcích ale počasí neklidné; z 23. na 24. v
noci -13° a v dalších dnech sice oteplení o
6-8°, ale velmi silný proměnlivý vítr přináší
drobný sníh a tvoří závěje. Komunikace jsou
obtížně sjízdné. Na Boží hod sice teploměr
stoupá přes den k nule, ale neutuchající silný
vítr nedovoluje oteplování vzduchu. Sněhová po-
krývka je asi 25 cm, místy ale až půlmetrové
nahromadění závějí. Z 27. na 28. prosince

— strana 221 —
oteplení na -2°, místy až +2°, sníh roztává,
zůstávají jen vysoké závěje a odhrnutý sníh na krajích
silnic. Přes den padá drobný sníh, někde i s deštěm,
ale přes noc další sněhová nadílka přikryje celý kraj
bíle. Připadalo asi 15 cm nového sněhu a až do
konce měsíce vane stále studený, převážně západní vítr.

V prosinci proběhla kolaudace I. etapy kanalizace.
12. 12. byla zkolaudována I. etapa plynofikace a
do konce roku topilo plynem 8 domácností.
12. 12. se konalo veřejné zasedání obecního zastu-
pitelstva. Finanční výbor seznámil přítomné s
finančním hospodařením obce. Revizní výbor
bude kontrolovat, zda ostatní majitelé psů platí
za ně pravidelné poplatky. Pan starosta řešil se
zástupci firmy AQUA STAV stížnosti občanů na
kvalitu úpravy povrchů po položení potrubí.
Od nového roku bude dle zákona 185/2001 Sbírky
o odpadech povinen každý občan zaplatit za odvoz
odpadu z popelnic obci částku 480,- Kč. Občané
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kritizují toto zdražení, ale obec je povinna
— strana 222 —

respektovat zákon a může jen na základě oprávněné
žádosti částku upravit nebo odpustit.
Počátkem příštího roku je zakázáno vyvážet obsah
žump na pole, ale pouze do čistírny odpadních vod a
za 1 m3 se bude platit 16,80 Kč.
Od konce ledna 2002 bude v Chyni v provozu školní
autobus, který ráno pojede přes Hostivice do Zličína k metru.
Druhá etapa výstavby kanalizace bude zahájena pravdě-
podobně až v létě příštího roku.

Z činnosti základní školy

Do 1. třídy nastoupilo 9 dětí a škola má celkem
29 žáků.
Děti se mohou přihlásit do kroužku výuky
anglického jazyka, hry na flétnu a klavír
nebo sportovního a rukodělného kroužku.
Po dohodě s rodiči mohou být žáci 1. a 2.
třídy hodnoceni slovně.
Děti navštívily v letošním roce divadla, muzea,
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planetárium. Zúčastnily se sportovních soutěží,
výletů a dvakrát školy v přírodě.
Připravily též pro rodiče výstavky svých výtvarných
prací a pravidelně vydávají časopis HOP.
Školní družina je otevřena od 7,00 do 16,00 hodin.

V místní knihovně půjčeno za rok 1239 knih.
Celkem je v knihovně 2729 svazků.
Přihlášeno 71 čtenářů.

Počet popisných čísel          211
Počet trvale hlášených občanů  655
Počet branců                   4

Zemřelo osob:         mužů     2
žen      1

Narozeno:             chlapců  1
dívek    5

— strana 225 —
Rok 2002

Počátek nového roku je ve znamení velmi
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tuhé zimy - nejstudenější za posledních 15 let.
Nejnižší teplotu naměřili meteorologové ve Štítné
nad Vláří v okrese Zlín a to -29,4°. Na Sněžce
řádil orkán o síle 170 km. Pod závějemi sněhu
zmizely i některé železniční tratě a vlivem sil-
ných mrazů jsou místy popraskané.

1. ledna 2002 začíná ve dvanácti státech
platit EURO a to v Německu, Francii, Itálii, Ra-
kousku, Finsku, Belgii, Lucembursku, Nizozem-
sku, Řecku, Španělsku, Portugalsku a Irsku.

9. února byly v Salt Lake City v USA zahá-
jeny 19. zimní olympijské hry. Naše běžkyně na
lyžích Kateřina Neumannová získala bronzovou
medaili, akrobat na lyžích Aleš Valenta zlatou.

30. března zemřela britská královna matka
Alžběta ve věku 102 let.

26. dubna začíná ve Finsku mistrovství světa v
ledním hokeji. 11. května končí a zlatou medaili si
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Rok 2002
— strana 226 —

odvážejí Slováci, Rusko stříbrnou a bronzo-
vou Finové.
14. a 15. června se konají volby do Posla-
necké sněmovny ČR; ČSSD získala 30,20 %
hlasů, ODS 24,47 % a komunisté 18,51 %
hlasů.
K 30. červnu končí těžba v části kla-
denského revíru.
11. 7. Luboš Zaorálek (ČSSD) porazil
Václava Klause (ODS) v hlasování o funkci
předsedy sněmovny.
12. 7. se Vladimír Špidla (ČSSD) stává
premiérem a vystřídá tak Miloše Zemana.
V srpnu opět přívalové deště postihly někte-
ré oblasti republiky zejména v povodí Vltavy,
Blanice, Malše a Lužnice. V Českých Budějo-
vicích voda zaplavila i část města.
Tisíce lidí muselo být evakuováno. 9. srpna
velká voda zasáhla i některé ulice v
Praze poblíž Vltavy, ohroženy byly i
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ostrovy Císařský, Kampa a tak krizový štáb
pražského magistrátu vyhlásil ve večerních ho-
dinách stav ohrožení, protože o půlnoci měla
k Praze dorazit největší vlna s průtoky na
Vltavě, kterou vodohospodáři museli odpouštět,
aby uvolnili prostor pro vodu ze zaplavených jižních
Čech. Rozvodněná Vltava zaplavila Kampu,
Žofín, část Malé Strany, Libeň, ale nejvíce
byl postižen Karlín, kde v ulicích bylo až 7
metrů vody.
Voda vnikla i do šesti stanic metra, takže
provoz byl omezen, trasa B ze Zličína byla
ukončena v Nových Butovicích.
15. srpna voda konečně klesá, Vltava v
Praze se uklidňuje, ale nebezpečí hrozí severním
Čechám, kde rozvodněné Labe ničí domy, mosty,
lodě; nejvíce postižena byla města Litoměřice, Ústí
nad Labem a Děčín. Na Litoměřicku se vy-
tvořilo obrovské jezero, tisíce lidí muselo být eva-
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kuováno, zničen je majetek mnoha občanů tam,
— strana 228 —

kde se přivalila ničivá síla řek. Byla
vytvořena evakuační střediska, zapojeni
vojáci, hasiči, pracovníci a hlásí se i dobro-
volníci. Vláda přislíbila finanční pomoc
postiženým. Umělci a sportovci pořádají
charitativní akce. Zničeny byly kultur-
ní památky, archivy i některé historické
stavby. Celkové škody jsou stamiliardové
a bohužel vodní živel si vyžádal 20 lid-
ských životů. Povodně se označují za pěti-
setletou vodu. Počet lidí kteří museli opustit
své domovy byl vyčíslen na 200 tisíc.
Velká voda ochromila dopravu v centru
Prahy, přerušena byla na mnoha místech
dodávka elektřiny, plynu a vody, škody
vznikly firmám, podnikům, obchodům, ale
i školám a nemocnicím. Zasaženy byly
také objekty, kam vnikla spodní voda.
21. a 22. listopadu se v Praze konalo zase-
dání Severoatlantické aliance. Jednalo se o
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rozšíření této organizace o další státy a to:
Estonsko, Bulharsko, Litvu, Lotyšsko, Slovensko
a Slovinsko. NATO tak chce zajistit větší
bezpečnost evropských států.
V těchto dnech byla Praha a okolí velmi přísně
střeženo před možnými protesty a útoky anar-
chistů. 12 000 policistů, nebe nad Čechami
hlídalo 15 amerických stíhaček, vzdušné tan-
kery a letoun včasné výstrahy AWACS.
Naše letectvo bylo zastoupeno 7 letouny MIG a
vrtulníky. Demonstrace proběhly ale v mnohem
menším měřítku, než se očekávalo. Nikdo nebyl
zraněn a policie nemusela zasahovat.
27. a 28. prosince přikryla ledová vrstva většinu
chodníků a silnic na území republiky.
Velké nebezpečí tak hrozilo nejen řidičům ale i
chodcům. Došlo ke stovkám dopravních nehod, úrazům
chodců a i k pádům na letištích. Kvůli namrzlým
plochám muselo být zrušeno v Ruzyni 30 letů
a letadla nuceně přistávala v Brně. Namrzající déšť
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velmi komplikuje práci silničářům.
— strana 231 —

Rok 2002

Leden

Nový rok oslavili občané odpalováním
raket a hvězdic. Po celé obci zářily barevné vodo-
pády až do jedné hodiny nového roku.
Ranní teploty -6-7°, vane stále studený západ-
ní vítr který tvoří závěje; v některých částech
republiky stále trvá kalamitní stav i přes vy-
čerpávající úsilí silničářů. Až 3. ledna se situ-
ace zlepšuje, sněžení a vítr ustává, ale zvy-
šují se mrazy. Z 3. na 4. ledna klesá teploměr
na -17°, přes den sice svítí slunce, ale mráz
povolil jen na -10°. V neděli 6. 1. v noci -10-12°,
mrazivo. Další týden oteplení o 10°, v noci slabě
pod nulou, přes den +2°, nastává mírné tání
sněhu, zataženo. 10. 1. ale v noci a přes den
-5°, z 12. na 13. ledna připadlo asi 10 cm sněhu,
teploty přes den kolem nuly, v noci -4°. V pondělí
14. 1. celý den mlha, která se rozpustila až
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v noci, z 15. na 16. ledna v noci -7°,
přes den se udržují teploty pod bodem mrazu,
zamračeno; na -2° se otepluje v noci na
19. ledna, ve dne nad nulou, mírný západní
vítr, stále ale bez sluníčka, zato mírná obleva.
Oteplování pokračuje i další den, teploty v noci
i ve dne nad nulou, mírný déšť pomáhá
odtávání sněhu. 22. 1. ve dne již 6°, sníh
téměř zmizel, slunečno a v noci +2-3°.
V dalších dnech se vlivem studeného severního
větru ochlazuje na +2-3°, jihovýchodní vítr
přináší déšť; v noci se ale mění na prudký
západní a v nárazech dosahuje síly vichřice -
to jest 100-120 km v hodině. Teploty vystupují
k ránu na +6°, přes den o 2-3 stupně více.
Sníh zmizel úplně. Na 28. ledna do rána
+8°, ve dne 11-13° deštivo.
Po zbývající tři lednové dny se počasí
příliš nemění.

— strana 233 —
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Obecní zastupitelstvo informuje, že se dokončuje
projekt plynofikace II. etapy. Obec připravuje žádost
na II. etapu kanalizace a tím by bylo konečné
kanalizace v obci ukončeno. Přípojky budou vy-
budovány jen k těm nemovitostem jejichž majitelé
o to požádají a uhradí příspěvek na výstavbu.

Únor

První únorové dny jsou velmi teplé, ale od
úterý 5. 2. se ochlazuje na +6-8°, v noci kolem
nuly nebo slabě pod nulou, mírné dešťové
přeháňky a ranní mlhy. Tak nezvykle teplé
klima ohřívá celou střední Evropu. Vane ale stále
silný jihozápadní nebo západní vítr který přináší
časté dešťové přeháňky. Z 11. na 12. únor v
noci teplota +8°, ve dne o 4-5° tepleji. Od polo-
viny února se ochlazuje, vane jihozápadní nebo
severozápadní prudký vítr který přinesl 19. 2.
večer sněhovou vánici, druhý den je deštivo,
teploty kolem 5° a vítr dosahoval v nárazech

— strana 234 —
síly vichřice, v noci kolem nuly.

21. a 22. února nám slunečné počasí
přináší ochlazení - do rána -8° a na 25.
února vrstva sněhu, všude bílo, ale přes den
roztává, teploty kolem +3°, další den do rána
+5°, stále vane proměnlivý vítr, zamračeno
a slabé dešťové přeháňky, teploty do +8°.
Do konce února se toto počasí udržuje.

Od nového roku firma KONEKO, která
vyváží odpad z naší obce rozšiřuje sortiment
odkládaného plastu a proto do určených
kontejnerů mohou občané vhazovat téměř
všechny druhy umělohmotných obalů.
9. 2. se konalo na Obecním úřadě slavnostní
vítání nových chyňských občánků.

Březen

Od 4. března se pozvolna otepluje; ve dne
kolem 10-12°, ale v noci stále pod nulou.
5. března dopoledne mlha a teploty se udržu-
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jí mírně nad nulou, až odpoledne díky
— strana 235 —

slunečním paprskům se vzduch prohřívá. 6. 3.
celý den slunečno, teploty 12°, ale druhý den
prudký severozápadní vítr snížil teplotu na
8-10°, deštivo. Od 11. března oteplování, ráno
kolem +5°, ale přes den již 15°. 13. 3. v Klementi-
nu naměřili 18,7° tepla a tím byl překonán
rekord z roku 1893, kdy bylo 17,1°. Tato pohoda
ale v polovině měsíce končí, ochlazuje se,
zamračeno. Teploty nízké, kolem 8°, ráno
mírně nad nulou, občas přeháňky. Od 20.
března trvalejší deště, stále chladno. Z 22. na
23. března napadl sníh, teploty -2°, přes den
o dva stupně tepleji, sníh roztává, ale odpoledne
opět sněhové přeháňky, které trvají několik
dní, teploty ve dne na nule, v noci 2-4° pod
nulou. O Velikonocích, které letos slavíme koncem
března se oteplilo, slunce prohřálo vzduch na
14-16°, ale k ránu je jen mírně nad nulou.
Z 30. na 31. března se mění zimní čas na letní.

— strana 236 —
20. 3. se konala schůze Obecního zastupitelstva.
V úvodu složila JUDr. Solařová slib,
nastoupila za odstupující paní Tučkovou
jako členka Obecního zastupitelstva.
Starosta obce seznámil přítomné s návrhem
rozpočtu na rok 2002.
Ze zprávy sociální komise vyplývá, že žádost
o snížení nově zavedeného poplatku za odvoz
popelnic mohou podat pouze ti občané,
jejichž celkový příjem v rodině nedosahuje
životního minima.
Stavební komise informuje, že v lokalitě za
Baštou (Opatovka) se bude stavět 27 domů
a v ulici Sluneční čtyři domy.
Ze zprávy starosty obce:
- byly již vybrány nové názvy ulic na Opa-
tově a to: Lipová, Buková, Topolová, Jablo-
ňová, Malinová a Jahodová.
- kontrola účetnictví OÚ proběhla bez závad.
- počátkem února bylo zadáno vypracování

— strana 237 —
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studie na "třídící a energetické centrum"
které by mělo být spolu se sběrným dvorem
umístěno za mlékárnou směrem na Rudnou
a mělo by být do sběru zapojeno asi 6 000
domácností. V praxi to znamená, že by u každé-
ho domu byly popelnice na plasty, sklo a papír
a ty by se po naplnění odvážely do sběrného
dvora. Energetické centrum by zpracovávalo biolo-
gický odpad včetně kalů.
26. 3. se v mateřské škole konala velikonoční
výstava; návštěvníci si prohlédli tradiční ozdo-
by a pečivo, které si mohli i zakoupit.

Duben

Počátek dubna příjemně teplý a
slunečný, ale od středy 3. 4. studený východní
vítr přináší ochlazení na 10-12° a v noci jen
mírně nad nulou, v dalších dnech se vítr mění
na severovýchodní, což znamená další ochlazo-
vání až pod bod mrazu a ve dne jen do +5°,
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6. dubna dokonce poletoval sníh. Chladné
počasí pokračuje přes polovinu měsíce, od
neděle 15. dešťové přeháňky, teploty do 5-8°,
ve dne; v noci mírně nad nulou. Mráz
poničil vykvetlé ranní meruňky, kvetou jen
otužilé cibuloviny, rybíz, angrešt. Příroda
čeká na teplo a sluníčko, ale to se stále
neukazuje. Až 16. dubna od rána a po
celý den svítí a trochu i hřeje. Teploty vystu-
pují nad 10°, druhý den podobný ráz počasí,
jihozápadní vítr, ale ranní teploty stále
jen mírně nad nulou. Od 20. dubna se
postupně otepluje na 15-18°, k ránu bez
mrazíků. Druhý den deštivo, ale opět se
ukázalo slunce a od 22. 4. již příjemně
hřeje. Rozkvétají třešně a ranní jabloně.
Teplé a suché počasí zmírnil jihozápadní vítr
který 26. dubna přinesl déšť. Další den sice
slunečno, ale silný západní vítr vzduch ochlazuje.
Až do konce dubna chladno a proměnlivý
dosti silný vítr.
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— strana 239 —
Obec podala žádost o vydání stavebního povo-
lení na II. etapu plynofikace a byl podepsán
dodatek se Středočeskou plynárenskou akciovou spo-
lečností o výstavbě II. etapy a to znamená, že by
koncem letošního roku mělo být ukončeno zave-
dení plynu do celé obce.
Poslední večer - či spíše noc v tomto měsíci se
konal čarodějnický slet za rybníkem Bašta.
Kdo se přišel na tento slet podívat mohl
sledovat zkoušky, které museli postoupit noví
adepti čarodějnictví, řádění hejkalů, divoženek,
čarodějnic a čarodějů, kteří potom společně za-
sedli k opékání vuřtů.

Květen

Od 1. máje nastává obrat v počasí
a vysoké teploty až 25° se 4. 5. mění na chladné
10-11°, dešťové přeháňky. Po dvou dnech opět
oteplení na 20-24°, ale silný jihovýchodní vítr,
který další den přechází na západní přináší déšť
a ochlazení. V dalších dnech přeháňky, ohlašují se i

— strana 240 —
bouřky, teploty 20-24°, slunečno, vlhko.
Až do 23. května počasí s teplotami do
27°. Vlivem vysokých teplot rozkvétají
okrasné keře a květiny, které obvykle kvetou
až v červnu. V noci na 24. května mírný
déšť, který ráno zesílil a tak včas za-
vlažil přírodu, která již trpěla suchem.
Teploty klesly na 15-18°, v noci na 10-12°.
Poslední květnové dny slunečno, teploty se
nemění, až 31. 5. vystupují na 23 stupně.
V květnu byla zahájena stavba konečné
etapy plynovodu a do konce října by měl
být plyn zaveden v celé obci.
29. května projednalo obecní zastupitelstvo
na své schůzi:
- Vítkovický Prodej vybuduje na svém pra-
covišti čerpací stanici LPG (plyn);
- byla podepsána smlouva s firmou Aquastav
na výstavbu II. etapy kanalizace za
14 mil. Kč a současně bylo požádáno
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o dotaci; vyřízení by mělo být položeno
— strana 241 —

5 km vodovodního potrubí. S dokončením
obou staveb se počítá do konce roku 2003;
Poslední sobotu v květnu se konaly staročeské
máje na hřišti a večer pokračovaly v Music baru.

Červen
Prvních pět dnů pokračuje teplo, ale od
6. 6. velmi silný již chladný vítr přináší ochla-
zení a déšť, teploty se snižují na 15°. Až v
pondělí 11. 6. přeháňky a v dalších dnech oteplování,
v noci sice jen 12°, ale ve dne stoupají teploty k
24-25°, klidno. Od 17. 6. se ranní teploty zvyšu-
jí na 15°, ve dne se ohřívá vzduch až na 30°.
Prudký vítr s deštěm a bouřkou přechodně promě-
nil vzduch, ale jen nakrátko, opět 30°, vlhko,
které svědčí přírodě, ale bohužel i slimákům a
hlemýžďům. V noci na 24. 6. bouřka s deštěm,
který ustává až ráno. Teploty klesly na 15-18°,
v dalších dnech se oteplují na 25°.
Až do konce měsíce proměnlivé počasí.

— strana 242 —
Občanské sdružení Arbor uspořádalo 1.6.
Dětský den. Děti se účastnily závodů na
jejichž přípravě se podíleli i rodiče. Vítězové
byli odměněni cenami a všechny děti poděleny
balíčky s dobrotami.

14. a 15. 6. se konaly volby do Poslanecké
sněmovny Parlamentu ČR.
V Chýni zapsáno 506 voličů, k volbám se
dostavilo 335 voličů, platných hlasů 332 a
3 neplatné.

Výsledky voleb v místě:

ODS:           98        Strana zelených      7
KSČM:          88        Balbínova
ČSSD           61        poetická strana      4
KDU-ČSL-US-DEU 55        Sdružení nezávisl.   4
Republikáni     2        Humanistická aliance 3
Republikáni              Strana za životní
Mir. Sládka     2        jistoty              3
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ODA             1        Česká strana nár.    2
sociální

— strana 243 —
119

Červenec

V úterý 2. července náhlé ochlazení na 15°, celý den přeháňky. Od středy mírné oteplování, až v pátek
dostupují teploty 24–26°, večer bouřka se silným deštěm. A opět tropická vedra do 30°, v noci 15–18°,
až  silný  vítr  s  bouřkou,  ale  bez  deště  ochladil  vzduch,  teplota  klesá  na  15°  denní.  V  dalších  dnech
vzestup  teplot  k  25°,  v  noci  kolem  15°  a  v  další  polovině  měsíce  přicházejí  bouřky  s  krátkými  ale
prudkými přeháňkami, teploty se snižují jen mírně. Až v posledním týdnu července ochlazení v noci na
8°, ve dne do 20°, občasné přeháňky.

Množí se mnohé případy, kdy majitelé nechávají své psy volně pobíhat obcí a okolím a stalo se, že bylo
napadeno  i  několik  osob,  požádal  obecní  úřad  Myslivecké  sdružení  Skalka  o  odstřel  toulavých
agresivních psů. Pokud majitelé nechají své psy volně pobíhat obcí, bude obecní úřad nucen tyto občany
pokutovat.

— strana 244 —
Srpen

Opět oteplení na 28°, v noci 15 - 18°;
2. a 3. srpna krátký déšť a mírné ochlazení.
V neděli 4. 8. večer prudký déšť, ale opět se
otepluje. Ochlazení přichází 7. 8. v noci s deštěm,
přes den do 20°. V dalších dnech vzestup teplot
a 3-4 občasné bouřky z tepla. Od 8. srpna
trvalejší deště které způsobily velké povodně,
zatopeny jsou vesnice i části měst a
vznikají vysoké škody na majetku občanů
i státu. Velká voda se rozlila v jižních
čech směrem ku Praze a také některé části
Prahy Vltava zaplavila, až 15. srpna vzedmu-
té síly klesají a opouštějí naši republiku.
Až do 21. srpna teploty do 28°, v noci se při-
hnal přes Čechy prudký liják, který opět
rozbouřil toky řek, ale katastrofa z mi-
nulých dnů se naštěstí neopakovala.
V obci byli vyzváni občané, aby dle svých
možností darovali čistící a desinfekční

— strana 245 —
120

prostředky na pomoc postiženým oblastem,
případně poskytli ubytování postiženým lidem.
Paní Katka Žáková se ujala organizace této sbírky,
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sebraný materiál odevzdala osobně do Štěchovic,
tato obec byla povodněmi velmi postižena.
Členové místního sboru dobrovolných hasičů pánové
Jiří Kukulka, Miroslav Buchar, Vlastimil Jungman,
Jiří Kolka, Tomáš Reinhart, Tomáš Polívka a
Libor Zeman se s technikou účastnili na odstra-
ňování následků povodní v Modřanech a Do-
břichovicích.

7. 8. se konala schůze obecního zastupitelstva
za velmi malé účasti občanů (5 osob). Byl
odhlasován počet zastupitelů na příští volební
období – t.j. 9 zastupitelů.

Na parcelu u hřbitova, kterou si pronajala
myslivcům, budou umístěny kontejnery na
staré železo, přihrádky na odpadový papír, pří-
padně další odpad.

Byla přijata obecně závazná vyhláška o provozování
řádu veřejného pohřebiště v Chýni.
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Září

Období  horkých letních  dnů ukončil  první  den tohoto  měsíce,  kdy  trvale  prší,  teploty  klesly  na  15°.  V
dalších dnech se opět postupně otepluje až na 22-26°,  v  noci  ale již  jen kolem 10°.  Ze 14.  na 15.  září
prudký  déšť  který  přinese  opět  ochlazení  ve  dne  na  10-15°,  v  noci  5-8°,  občasné  slabé  přeháňky.  S
příchodem podzimu se citelně ochlazuje, po deštivém 24. září ráno jen 4°, přes den o něco tepleji,  ale
ostrý  severní  vítr  stále  ochlazuje  ovzduší.  V  horských  oblastech  dokonce  poletoval  sníh.  Poslední  dny
měsíce je slunečno a teploty do 18°, ale v ranních hodinách stále již jen 3-4 stupně.

Na mimořádném zasedání obecního zastupitelstva 19.9. bylo schváleno založení příspěvkové organizace
"Základní a mateřská škola Chýně." V případě, že by to obec neučinila,

— strana 247 —
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k 1. lednu příštího roku by tyto školy v Chýni
zanikly.
Svaz baráčníků Chýni ukončil svoji činnost
a finanční zůstatek ve výši 5 343 Kč věnoval
obci na vybavení mateřské školy.

29.9. na dalším mimořádném zasedání obecního
zastupitelstva se projednával záměr postavit v
lokalitě směrem na Rudnou pět set rodinných
bytků.
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Říjen
V prvních dnech máme teplé, slunné po-
časí. V sobotu 5. 10. se ale počasí zhoršuje, vane
studený vítr a přináší dešťové přeháňky, které
přetrvávají i přes neděli, teploty jsou do 10-12°,
v noci o několik stupňů chladněji. Stále vane
čerstvý severní chladný vítr, zamračeno, občas
mírné přeháňky a teploty se snižují - v pátek
ráno a i celý den jen 4 stupně. Nevlídné počasí
přetrvává až do konce měsíce, sychravo a z
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27. na 28. říjen prudký vítr, který v nára-
zech dosahoval síly orkánu.

Z 26. na 27. říjen změna letního času
na zimní. Poslední dva říjnové dny se teploty
udržují kolem 8-10°, v noci 3-5°.

Průmyslov započal se stavbou 2 rodin-
ných domů "Za humny" (lokalita Sluneční).

Na veřejné schůzi obecního zastupitelstva
16.10. byly nejprve podány zprávy předsedů
výborů a komisí.

Revizní výbor při kontrole příjmů a vydání
obce nezjistil žádné závady.

Finanční výbor informoval o úpravě
rozpočtu obce v roce 2002.

Stavební komise nařídila opravu štítové
zdi u chalupů.

Zprávu o činnosti školské a sociální komise
přednesla paní Štrosová

Od 31.10. by měl být napouštěn plyn do
nově položeného potrubí.

— strana 249 —
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Termín na dokončení kanalizace a vodovodu
byl prodloužen z důvodu snížení dotace do
konce roku 2004.
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Dalším bodem jednání byla smlouva mezi
Hostivicí a Chýní o dodávce vody; Chýně ode-
bírá denně 55 m³ vody.
Provozovatel 1. vodohospodářská s. r. o. přislíbil
vybudování úpravny vody, která by snížila
její tvrdost.

V informačním letáku, který byl doručen
občanům Chýně starostka obce paní Frýglová
seznamuje s plány na příští volební období a to:
dostavbu vodovodu a kanalizace, postupnou opra-
vu chodníků a budování nových komunikací;
uváděla že podporovala individuální výstavbu v
nových lokalitách a zkvalitnění odvozu a
likvidaci domovního odpadu.
Uveřejnila také odpovědi na články otištěné v mimo-
řádném vydání Chýnovin, které kritizovaly práci
i osoby obecního zastupitelstva. Přesvědčivými
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argumenty vyvrací obsah článků občanů
kteří si asi neuvědomují jak obtížná a
odpovědná je práce obecního kronikáře.
Týká se to zejména občanů kteří bydlí v
obci sotva jeden rok.

Listopad

1. 11. ráno slunečno, teploty
kolem 10 - 13°, ty ale postupně klesají,
občas přeháňky, až po 6. na 7. listopad
v noci - 8°, přes den se udržuje chladno
na + 1-2°. Další noc oteplení na -2° až
nulu, ve dne do +5°. V sobotu 9. listopadu
v časných ranních hodinách čerstvý jiho-
západní vítr přinesl první sníh. Teploty
na nule. Během dopoledne sníh roztává,
další dny stále pod mrakem, teploty bez
větších změn a v pondělí 11. přijíždí Martin
s deštěm, mírně se otepluje. V polovině listo-
padu dosahují teploty v noci + 8°, ve dne se
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ohřívá na 10 - 14°, občas vysvitne slunce, ráno mlhy. Od pondělí 18. 11. ale ochlazení, k ránu na nule,
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přes den + 5 stupňů, sychravo a opět oteple-ní o 2-3° na 23. listopad mírný déšť, 24. 11. ráno - 2°, mlha.
Tento ráz počasí se do konce měsíce nemění.

1. a 2. listopadu se konají v obci volby do míst-ního zastupitelstva. Volí se 9 členů z těchto politických
stran:
Sdružení ODS a nezávislých kandidátů
Komunistická strana Čech a Moravy
Sdružení nezávislých kandidátů Chýně

Z 515 oprávněných voličů byla účast 375, t. j. 72, 81 %

Do zastupitelstva obce byli zvoleni tito kandidáti:
Za Sdružení ODS a nezávislých kandidátů
Ondřej Jelínek, živnostník
Petr Sýkora, důchodce

Za KSČM:
Jiří Janoušek, podnikatel
Josef Chyba, důchodce

— strana 252 —
Za Sdružení NK Chýně:
František Fingerhut, starosta
Václav Procházka, elektromontér
Mgr. Lenka Sýkorová, ředitelka ZŠ
Roman Chyba, vedoucí skladu
Miloslav Rybka, soukromý zemědělec

11. listopadu se konalo ustavující veřejné
zasedání nového obecního zastupitelstva
na kterém kromě uvedení a potvrzení funkcí
nových členů byl též 7 hlasy opět zvolen
starostou pan František Fingerhut a místo-
předsedou všemi hlasy zvolen pan Procházka.
Byla projednána a schválena žádost
Ondráčka pro výstavbu rodinných domů
v Chýni v prodloužení rozestavěné provizorní pa-
nelové cesty z Višňovky (Ořechovky) na Baštu
a při výstavbě rodinných domů by po ní jezdila
auta s materiálem na staveniště a tak by
se vyhnula jízdě přes obec.
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Občané si stěžují na neupravené ulice Sluneč-
ní a k Roklím. Pan Fingerhut nemohl ale povo-
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lil omezenou úpravu pro nedostatek financí a
cesty budou prozatím upraveny jen provizorně.

Prosinec
První dva dny slunečno, ale opět
se vrací počasí s mrholením a mlhami, které
někdy přetrvávají přes celý den, teploty v noci
mírně nad nulou, přes den do +5°.
6. 12. ráno -2°. Teploty se rychle snižují,
7. 12. v noci již -6°, další den -8°, a 9. na
10. prosince -10°, přes den -5-6°, a když
se vyjasnilo, studený severovýchodní vítr
udržuje mrazivé počasí plné mrazů do 13. prosince.
Další den oteplení na -5° v noci, ve dne a večer
tepleji, zataženo. Od 15. 12. další oteplení na
nulu, v noci mírně pod nulou, lehký sněhový
poprašek. 19. 12. v noci -9°, přes den slunce
ohřívá vzduch na -2-3°, odpoledne zataženo
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a v noci mírně pod bodem mrazu.
Z 22. na 23. prosince celou noc dešťové
přeháňky a při teplotě -2-0 stupňů je místy
námraza a mlhy. Na Štědrý den do rána
-7°, přes den -3-4°, další den -5°, stále bez
sněhu, jihovýchodní vítr. Nejvýraznější zvrat
nastává z 26. na 27. prosince, kdy déšť
při -5 stupních způsobil nebezpečnou situaci
v dopravě i pro chodce. Vozovky, chodníčky
a cesty se změnily v jedno kluziště.
Tento stav trval až do odpoledních ho-
din, kdy se částečně oteplilo a posypová
technika mohla vyjet a ošetřit komunikace.
Bylo hlášeno mnoho dopravních nehod, úrazů
chodců a i letiště Ruzyně bylo uzavřeno pro
namrzající rozjezdové dráhy. Silná vrstva ledu
pokryla postupně celé stromořadí a stromy.
28. prosince mírné oteplení, ledová vrstva roz-
tává, další dny mírný déšť který přetrvává
až do 30. 12., kdy teploty stoupají při silném
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západním větru na +6-8°. V noci na poslední
den roku déšť, k ránu slabé sněžení, ochlazuje
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se pod bod mrazu a tím vzniká opět nebezpečí
námrazy na silnicích. Během dopoledne ale
sněhu přibývá. Vlivem trvalejších srážek a
tání sněhu se na potocích opět rozvod-
ňují některé toky.
V prosinci vyšlo poslední číslo místního
časopisu Chýnoviny a jeho vydávání bylo u-
končeno. Dosavadní vydavatel pan Ondřej Jelínek
byl zvolen do zastupitelstva obce a obě funk-
ce by nemohl odpovědně zastávat. Vyzval
občany aby se přihlásili, kdo by chtěl ve vy-
dávání časopisu pokračovat.
Na náměstí září vánoční strom osvětlený
řetězem žárovek a občané zdobí okna a dveře
symboly vánoc.
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Školní rok v mateřské škole:
Ředitelkou dále zůstává paní Františka
Sedláková a učitelkou paní Jitka Bílková.
Zapsáno 22 dětí.
Během roku navštívily děti Karlštejn, Týnec
nad Sázavou, divadlo Spejbla a Hurvínka.
Pan Bareš uspořádal pro rodiče bylinkový
kurz a výtěžek 2 100 Kč věnoval mateřské
škole na nákup hraček.
Byla dokončena kanalizace a zaveden vnitřní
vodovod, provedena rekonstrukce osvětlení a
pan Ciliberský zdarma opravil dlaždice v
umývárně. Byla též za pomoci rodičů
upravena zahrada.
Základní škola:
Během roku žáci byli v divadle, na
koncertě, i v muzeu, navštívili Koně-
pruské jeskyně, pražské památky, v lednu
a květnu ve škole v přírodě a na ukončení
školního roku se konal výlet na kolech.
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Místní knihovna v letošním roce má 3 786
knih a vypůjčeno bylo 1 192.

V roce 2002 bylo přiděleno 1 popisné číslo.
Počet trvale hlášených občanů
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k 31. 12. 2002                                        656
Zemřelo osob:                   mužů:                   4
žen :                   4

Narozeno:                       chlapců:                3
dívek                   2

Počet domácností kde byl zaveden plyn:
odhadem asi          50-60
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Rok 2003
--------

Letos je to deset let co se Slovensko
stalo samostatnou republikou a vznikla
Česká republika.
Od 1. 1. se kompetence okresních úřadů
převádějí na obce, které budou mít roz-
šířenou pravomoc, případně některé
povinnosti přecházejí na kraje či jiné správ-
ní úřady.
15. 1. se koná volba prezidenta republiky.
Na společné schůzi obou komor českého
parlamentu ale nový prezident zvolen
nebyl. O tuto funkci se uchází za ODS
Václav Klaus, za ČSSD Jaroslav Bureš, za
lidovce Petr Pithart a za komunisty Miroslav
Kříženecký. Václav Klaus získal 113 a Petr Pit-
hart 84 hlasů, avšak pro vítězství je třeba
nejméně 141 hlasů. Dalším kandidátem
za ČSSD bude bývalý předseda vlády M. Zeman.

116



Kronika obce Chýně II (1994–2005)

Rok 2003
— strana 260 —

Po 13 letech opouští Václav Havel Hrad
a 2. února končí jeho prezidentský úřad.
Jelikož do té doby nový prezident zvolen
nebyl, bude tuto funkci zatím zastávat
předseda vlády Špidla a předseda poslanecké
sněmovny Zaorálek. 2. února o půlnoci
byla stažena s hradního stožáru prezi-
dentská vlajka. Téměř měsíc je náš stát
bez prezidenta. Miloš Zeman 24. ledna
jako kandidát na úřad prezidenta
neuspěl, byl poražen Václavem Klausem.
Vedení ČSSD nabídlo kandidaturu Janu
Sokolovi který je děkanem Fakulty huma-
nistických studií Univerzity Karlovy. Poslanci
a senátoři měli tedy možnost volit
mezi Janem Sokolem a Václavem Klausem.
28. února byl na příštích pět let zvolen
prezidentem České republiky Václav Klaus
a 7. 3. složil na Pražském Hradě prezidents-
ký slib.
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26. dubna zahájeno ve Finsku 67. mistrovství
světa v ledním hokeji. 11. 5. skončily a zlato
si odváží Kanada, Česká republika skončila
na čtvrtém místě.
31. května před pátou hodinou ranní za-
počne zatmění Slunce a potrvá do 6,23
hodiny. V té době bude zakryto 85 % sluneč-
ního kotouče.
12. a 13. června se koná v České republice
hlasování o vstupu našeho státu do Evrops-
ké unie. K referendu přišlo 55,21 % voličů;
pro vstup se vyjádřilo 77,33 %, proti vstupu
bylo 22,67 % hlasů.
Nezvykle horké počasí zasáhlo v letních mě-
sících nejen naši republiku, ale celou střed-
ní Evropu. Jižní státy se potýkají s roz-
sáhlými požáry, vedra ohrožují provoz
jaderných elektráren, jejichž stěny musí
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být ochlazovány a někde jsou upraveny
dodávky elektřiny. Na mnoha místech
hrozí nedostatek vody. 13. srpna jsme
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zažili teplotní rekordy. Meteorologové
naměřili v Č. Budějovicích 36,9°, v
Břeclavi a Plzni 38,2°, v Mostu 38,9°
a v Praze 36,8°. Padl tak rekord z roku
1861, kdy bylo v Klementinu namě-
řeno 36,8°.
9. listopadu mezi 2 - 4 hodinou ranní
bylo možno sledovat zatmění Měsíce.
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Rok 2003
--------

Nový rok přivítali občané Chýně za
mrazivé půlnoci -14° světlicemi a raketami.
Sněhová pokrývka se udržuje, přes den -4-8°,
slunečno, k večeru prudký západní vítr
který vane i další den. Otepluje se v noci
nad nulu, přes den +5-6°. Déšť opět zvedá
hladiny řek, někde hrozí povodně, v ohrožení
jsou jižní, západní a severní Čechy, zápla-
vy proběhly i střední Evropou. Zatímco v
Čechách prší, Moravu trápí sněhové kalamity
a silný vítr který tvoří závěje. Stoupající
voda zatopila sklepy a silnice, teplotní
rozdíly způsobují kalamity na vodovodních
a teplovodních sítích, námrazou ztěžklé
stromy se lámou a padají na silnice a koleje.
V neděli 5. ledna se počíná ochlazovat,
hladiny řek klesají a uklidňují se.
V druhém lednovém týdnu klesají teploty v
noci na -10-13°, poletuje sníh, ve dne
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-9°. 12. 1. mrazy polevují a čerstvý
západní vítr přináší sněhové přeháňky,
noční i denní teploty -5°. Další den
oteplení na nulu, zamračeno, stále
vane silný západní vítr, otepluje se na
+5°, občasné dešťové přeháňky.
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Od nového roku bude výrazně zkvalit-
něn odvoz odpadků z domácností.
Obec zakoupí a bezplatně bude vydávat
občanům plastové pytle na tyto odpady
a každou lichou středu budou odváženy.
Občané též mohou připravit před domy
vytříděné odpady jako papír, kovy, oleje
uložené v obalech a zaměstnanci obecního
úřadu je budou pravidelně odvážet. Bude
řešen též odvoz skla a plechu.
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Únor
----
Od 1. února prudké ochlazení, i když
je celý den slunečno, teploty zůstávají pod
nulou, na 2. února v noci -10°; od 5. 2.
sněhové přeháňky, přes den +2°, v noci -5°,
mírné oteplování přineslo husté sněžení.
Ale od pondělí 10. 2. se opět ochlazuje, hlavně
v noci, kdy teploty klesají až na -12-14°,
ve dne se vzduch ohřívá na -2°, odpoledne
se otepluje k nule. Z 15. na 16. února v noci
napadlo 2 cm sněhu, ve dne slunce prohřívá
vzduch na -3° až nulu, ale v dalších dnech
opět citelné ochlazení. Denní teploty -3-5°,
noční do -10°. Od 19. února se mírně
otepluje, mlhy a pošmournou oblohu vy-
střídaly sice mrazivé, ale slunečné dny.
Poslední týden měsíce se teploty ve dne zvy-
šují na +4-6°, v noci stále do -8°, bez-
větří, slunce již příjemně hřeje a poslední den
února dokonce +10°.
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26. února se koná veřejné zasedání
obecního zastupitelstva. Starosta informoval
o činnosti obecního úřadu za prosinec -
- leden, podal návrh rozpočtu obce.
Zprávu finančního výboru podal pan Chyba.
Pan Procházka představil návrh na přijetí
daru spoluvlastnictví do vlastnictví obce
části ulice Dlouhá od pp. Vavřiny V., Malíkové V.,
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Kürstinkové M., Koubka J.. Dále na přijetí
daru pozemků do vlastnictví obce k vytvo-
ření ulice Na Jablince a pp. Jedličky F.,
Luzarové L. a Kugra a dále k vytvoření ulice
Okrajová od pp. Kyzlíka B., Holfelda V., Mencové H.,
Mrzkova V. a Procházkové J..

Březen
------
V noci na 1. březen po dlouhých dnech
nebyl zaznamenán ranní mráz.
Teploty +2°, přes den zamračeno. Další
dny se otepluje na +5-6° v noci stále

— strana 267 —
131

mírně nad nulou, ale 7. března do rána
napadl sníh, teploty -2°, celé dopoledne pole-
tuje drobný sníh, o několik stupňů se
otepluje. V příštím týdnu se teploty pohybují
v noci až k +5°, ve dne při slunečním
svitu až 12-14°. Zmrzlá půda a hladiny
rybníků konečně roztávají, kvetou sněženky.
A zase mírné ochlazení - 14. března -2-3°,
poletuje sníh. V dalších dnech sice bez nočních
mrazíků, ale teploty jsou ve dne velice
rozdílné - 19. 3. +12° ale 20. 3. již jen +2°.
Na první jarní den teploty ve den +2-4°, stude-
ný vítr v noci na 22. 3. způsobil ochlazení
na -7°. Ráno ale slunečno, vzduch se ohřívá
na +5°, v noci ještě -5°, ale další dny již
kolem nuly, ve dne slunce intenzivně
hřeje a teploty stoupají k 15 stupňům. Tah-
le pohoda se ale mění na chladnější ráz, koncem
března v noci opět pod nulou, ve dne ohřeje
slunce vzduch na 10-12°.
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Z 29. na 30. březen máme letní čas.
Obecní úřad provedl namátkové
kontroly obsahu pytlů, které jsou určeny
pro ukládání plastů a občanům jsou
vydávány zdarma. Bylo zjištěno,
že někteří občané netřídí a neuklá-
dají odpad tak jak by měli a
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obecní úřad těmto neukázněným
lidem, pokud by se tento přestupek
opakoval, budou pytle vydávat za cenu.
Za kterou je sám nakupuje - 28,35 Kč.
Letos by měla být provedena kanalizace
v ulicích K roklím, Na Jablince,
Horní, Slunná, Větrnická, Okrajová a
Za školou.
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Duben
-----
Ani začátek měsíce není příliš
teplý. Stále jsou slabé ranní mrazíky, ve
vyšších polohách dokonce poletuje sníh a v
nížinách přichází v déšť. Vane silný se-
verní vítr, ve dne mírně nad nulou a
opět se objevuje sníh, noční mrazy -5-6°,
ve dne stále jen kolem nuly. 7. dubna
celý den sněhové přeháňky, teploty 1-2° pod
nulou. Z 8. na 9. dubna do rána -7°.
Další dny trochu tepleji a opět sněžení a o
několik stupňů se otepluje. Zdá se, že zima
definitivně odjede až v polovině dubna,
kdy teploty stoupají k 15°, slunečno, bezvětří.
Tahle jarní pohoda ale o Velikonocích končí,
severovýchodní vítr ochlazuje vzduch a na
Velký pátek 18. 4. ve dne 10° a v noci na Bílou
sobotu jen +1-2° a déšť. Toto nezvykle nestálé
počasí, kdy se ze 7° mění na 15-18° nás
provází až do konce měsíce, kdy se otepluje
na 20 stupňů.
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9. 4. se konalo mimořádné zasedání
obecního zastupitelstva na kterém
byl projednán a schválen návrh da-
rování pozemků do majetku obce od
soukromých osob a pozemkového fondu.
30. dubna se v noci na Baště konal
tradiční slet čarodějnic aby si užily
Filipojakubské noci.

Květen
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------
První dva dny příjemné teplo do 25°,
které ale na západní straně ochlazuje
čerstvý vítr. Třetí májový den s přeháň-
kami se po ránu ochlazuje jen na 10°,
odpoledne tepleji. Od 4. května se výraz-
ně otepluje na 26° a vane jen mírný vítr.
Až do 8. 5. vysoké teploty - v noci 15°,
přes den 28°. V noci na 9. května bouřka
s prudkým deštěm a několika kroupami
ochlazuje mírně přehřátý vzduch. Další
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den opět slunečno s vysokými teplotami, až
v pondělí 12. 5. se naplňuje tradiční ochlazo-
vání na tři ledové muže - ráno jen 6°,
přes den oblačno a teploměr ukazuje 15°,
dešťové přeháňky. Od poloviny měsíce se
opět otepluje na 20°, západní vítr přináší
četné dešťové přeháňky i s bouřkami. Od
20. května se ochlazuje pod 20° a noci kolem
10-12°. 24. 5. obrat k teplejšímu počasí,
v noci 10 a ve dne opět 25 stupňů. Až do
konce měsíce se ráz počasí nemění.
1. května se ve Františkánském klášteře
v Hájku konala mše svatá kterou cele-
broval P. Jan Maria Dohnal. Po mši v
Loretánské kapli zazněly Mariánské litanie.
24. května se mládež veselila při májích,
které zahájila průvodem obcí, pokračovala
tanci na hřišti a večer se sešla v místním
hostinci.
V ulici K roklím připravují bagry výkopy pro klade-
ní potrubí kanalizace.
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Pan Jan Petrovič přemístil obchod s potra-
vinami z ulice Okružní do svého domu
v čp. 71 na Hlavní třídě a původní míst-
nosti bude využívat pro sklad masa a
uzenin firmy Šimáka z Písku.

Červen
------
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Vysoké teploty charakterizují první
týden - teploměr vystupuje k 30°, v noci
12-15°, až 5. června k večeru bouřka a
důkladný déšť, ale další dny jsou
opět velmi teplé 26-28°. Ve středu
18. 6. déšť, bouřka osvěžil přírodu
i lidi, ochladilo se na 20-24°, ale
opět nastávají třicetistupňové denní
dny a v poslední červnový den zazname-
náváme 31°.
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7. 6. pořádá obec za finančního přispění
občanů i firem Dětský den na kterém si
děti užily her, soutěží a dárků.
12. a 13. června se koná referendum o vstupu
naší země do Evropské unie. V Chýni z
registrovaných 520 voličů odevzdalo svůj
hlas 359, se vstupem do Evropské unie
souhlasilo 234 občanů, 113 bylo proti a
12 hlasů bylo neplatných.
18. 6. se koná veřejné zasedání obecního
zastupitelstva. Autor nového územního
plánu seznámil přítomné s průběhem pro-
jednávání a schválení tohoto plánu. Znázornil
na plánu zástavby využití ploch: na západ
od obce budou využity pro bytovou výstavbu,
plochy jihovýchodní pro podnikatelské účely.
Dále uvedl, že podíl ploch v zastavěném
území nesmí překročit 30 %.
Starosta informoval, že pod Pivovarským dvorem
vznikne nový rybník a budou i nové plo-
chy pro zahrádky.

— strana 274 —
Červenec
--------
První den tohoto měsíce nás osvěžil
deštěm, který za ranních hodin za-
vlažuje vyprahlou půdu. Teploty se
snižují a prakticky celý další den prší
je jen 15-16°. Chladné počasí pokra-
čuje i v druhém týdnu července za
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občasných přeháněk. Ale opět se vyjasňuje,
teploty stoupají k 30° a opět sucho,
až 18. 7. přichází déšť, teploty ale
zůstávají vysoké. Tak klima nestřídá
horkům ani deštěm vše rychle od-
kvétá a usychá. Teploměr ukazuje 30-32°
je velmi dusno, až 22. 7. k večeru z
prudka přichází silný déšť a přináší
tak potřebnou vláhu. Teploty se snižují
na 10-12°, vane jihozápadní vítr,
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ale opět se otepluje a další bouřka přichází
až ke konci měsíce a deště přerušily začát-
ky žňových prací.

V informačním letáku obce se starosta
obrátil k rodičům dětí, které mají na-
stoupit do 1. třídy základní školy, aby zvážili,
zda je rozumné, aby své místo do místní
školy přihlašovali do škol mimo naši obec.
Chýňská škola dokáže dětem poskytnout
kvalitní výuku i mimoškolní činnost
a rodič si musí uvědomit, že na dětskou
psychiku tak malých dětí může změna
prostředí působit negativně.

Srpen
-----
Horké počasí trvá nadále, v noci
kolem 15-18°, ve dne se ohřívá vzduch na
30-33°. Suché a tropické vedro pokračuje až
do poloviny měsíce. Mírné ochlazení přichází
i s přeháňkami, ale trochu té vláhy hned

— strana 276 —
druhý den slunce vysuší. Až do konce
srpna se horké počasí udržuje, až v
sobotu 30. 8. vyprahlou půdu svlažil
krátký déšť. Ale stále je 25-28°.
Rána jsou příjemná a v
noci klesají teploty na 15-18°.
V noci na 30. srpen vál prudký ale
teplý západní vítr.
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V těchto dnech je velmi dobře vidět v noci
planeta Mars. Vychází kolem 22.00 hodiny
na jihovýchodě a směřuje k západu.
Poslední srpnový den zapršelo a citelně se ochladilo.
6. 8. se koná veřejné zasedání obecního
zastupitelstva na němž se jednalo o
územním plánu obce.
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136

Září
----
Teploty klesly ve dne na 15-18°, v noci se
pohybují kolem 10°, drobné přeháňky a oblač-
no střídá chvilkové sluneční záření, čerstvý
severozápadní vítr. Koncem prvního týdne
se otepluje na 20-23°, stále ale sucho.
Až 11. září ráno jihozápadní vítr přináší
déšť. Ochlazuje se na 15-18°. Od polovi-
ny měsíce se opět otepluje, slunečno a
teploměr vystupuje na 20-23°, v noci ko-
lem 10°. Až do posledního dne léta
teploty kolem 30°, sucho, jihovýchodní mír-
ný vítr. Na první podzimní den v odpo-
ledních hodinách západní vítr přihnal
dešťová mračna a přeháňky, ochladilo se
na 20°, ale konec září je slunečný a teplý.

Obecní úřad rozesílá občanům anketní
lístky ve kterých se mohou vyjádřit k
využití vlastní sítě Televizního kabelového
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obchodu k napojení na informační
servisní obchodní služby v naší obci.
5. září večer navštívil předseda vlády
Špidla a jeho host německý kancléř
Gerhard Schröder Pivovarský dvůr kde
povečeřeli a poseděli v příjemném soukromí.
27. září uplynulo 50 let od otevření
mateřské školy v Chýni v ulici Rudenská
ulice č. 134. Počet dětí se pohyboval
kolem 20-25. První ředitelkou byla
paní Veselá, učitelkou p. Bechyněová,
vychovatelkou p. Farská a kuchařkou p. Kloub-
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ková. V roce 1978 tedy před 25 lety byla
mateřská škola přemístěna do nové vlast-
ní budovy v čísle 57 ulice Ke škole.
Ředitelství mateřské a základní školy uspo-
řádalo k tomuto 50. letému výročí
27. září výstavku fotografií, písemných
a výtvarných památek. Nejslavnější fotografie
dětí a učitelek je z roku 1953.
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Na tento den byly pozvány osoby, které v
minulosti v mateřské škole pracovaly k přátels-
ké besedě.

Říjen
-----
První tři dny ještě příjemně teplé
do 20°, v noci kolem 10°, v dalších dnech
již ale zamračeno, silný západní vítr
přináší ochlazení na 12-15° a dešťové přeháň-
ky, v noci klesají teploty k 5-6°.
Od 12. 10. opět beze srážek, sice slunečno,
ale chladněji, na pondělí 13. 10. k ránu
nečekaně přízemní mrazíky, které ale při
východu slunce rychle mizí. Do 17. 10.
ráno stále pod nulou, až další den se
obloha zatahuje, déšť, teploty ráno i přes
den do +5°, od 20. října se noční mra-
zíky zvyšují na -4-5°, ve dne +2-5°.
25. 10. se mírně otepluje a poslední týden v
měsíci již bez mrazů, v noci + 2-3°, ve dne
při slunečném počasí do 10 stupňů.

— strana 280 —
Z 25. na 26. říjen se loučíme s let-
ním časem.

22. října na veřejném zasedání obec-
ního zastupitelstva podala paní Štroufová
zprávu o činnosti školské a sociální
komise, pan Rybka informoval o
finanční situaci obce. Dále byl
podán návrh vyhlášky o zabezpečení
veřejného pořádku a čistoty při
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chovu a držení zvířat na území obce,
dále návrh změny hranic katastrál-
ního území obce a k území Úhonic
a městem Hostivic k území Jeneč.
V ulici Ke škole je již dobudována kanalizace.

Listopad
--------
Teploty se pohybují kolem +10-14°,
slunečno, v noci -2-+2°, pouť 6. 11. ráno
mlha, přes den +6°, další den o stupeň
méně, zataženo a drobný déšť.
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Od 10. 11. ranní teploty pod bodem
mrazu, ve dne do +5°, drobné mrholení,
teploty se postupně zvyšují do 10° až 14°
a až do konce měsíce proměnlivé počasí -
- občas mlhy nebo drobný déšť.

V ulici Okrajová započalo s hloubením
rýh pro položení kanalizačního potrubí
a uzávěrů, pokračuje se v ulicích 1. máje
a Spojová.
26. 11. se konala veřejná schůze Obecního
zastupitelstva.
Starosta pan Fingerhut na ní informoval
o smlouvě s 1. Vodohospodářskou společností
Roztoky podle které společnost zaplatí obci
za nájem čističky odpadních vod a dal-
ších zařízení v roce 2003 částku 67 ti-
síc korun.
Seznámil přítomné s obsahem darovací
smlouvy, kterou přechází z majetku
Královské kanonie Premonstrátů na
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Strahově do vlastnictví obce pozemek
parcelní číslo 542/2 (část ulice Dvorského-
-mí). Pan starosta vyzval přítomnému
zástupci Premonstrátů panu Mgr.
Alexandridisovi aby jejich kanonie
zvážila využití pozemku na kovářce
bývalé pískovny pro společný rekreač-
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ní areál.
Ing. Zeman hovořil o konceptu no-
vého územního plánu a současným
stavem jeho přípravy.
Zástupci Europharma požádali o změnu
v územním plánu na území drů-
bežárny k Baště; v této lokalitě
mají zájem stavět místo plánova-
ných rodinných domků bytovky o
dvou a čtyř podlažích.
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133

Prosinec
--------
Teplé, inverzní počasí pokračuje,
v noci i ve dne 5-6°, zamračeno i přes
den šero a pouliční lampy se rozsvěcují
již kolem 15,00 hodiny.
Na Mikuláše vane silný západní vítr který
se v noci mění na severní a přináší
ochlazení, v dalších dnech slabý sněhový
poprašek, teploty se snižují v noci na
-5-7°, ve dne slabě pod nulou, až 11.
prosince mírné oteplení, které pokračuje až
na denních 5-8°, západní vítr přináší
dešťové přeháňky, v noci se citelně
oteplilo na +8°, ale déšť se brzy
změnil na přeháňky sněhové, teploty
kolem nuly, ale čerstvý západní vítr
přináší při teplotě +9° déšť. Další dny
jsou ve znamení sněžení a mrazivých
teplot. V noci na Štědrý den -10°, ve dne
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mírně pod nulu. Po dvou mrazivých
dnech se otepluje v noci na +3° až nulu,
ve dne o 2 až 3 stupně tepleji. 30. 12.
slabě mrzne, do rána napadl sníh,
stále bez mrazu.
Občané v obci svá obydlí vánočními
symboly, v noci se rozsvěcují šňůry
světýlek v zahradách i oknech domů.
V neděli 14. 12. pořádá Občanské sdružení
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Altus adventní posezení s koledami a
hudebním pořadem.

Chýně bude od nového roku spadat pod
novou rozvodnu plynu. Zatímco do roku
2003 plynárenské hlášení mělo na starosti
středisko plynu v Kladně, od 1. ledna ho
bude Beroun.
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Z činnosti základní a mateřské školy.

Škola již druhým rokem vydává svůj časopis
HOP - o jeho náplň se starají sami žáci.
Pro své žáky pořádá i škola zájmové kroužky
hry na flétnu a klavír, anglický jazyk,
pohybové a dramatické kroužky, ruční práce,
náboženství a počítačová výuka.
V letošním roce byli žáci na zimní škole
v přírodě s lyžařským výcvikem, v létě
se účastnili sportovních turnajů a závodů,
zhlédli několik divadelních představení a něko-
likrát byli v Praze.

Mateřská škola spolu se základní školou
oslavila v únoru Masopust, uspořádala v
dubnu velikonoční výstavu a v září při-
pravila zajímavou výstavu u příležitosti
otevření mateřské školy v Chýni před půl
stoletím.
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Místní knihovna má v letošním roce
61 čtenářů. Za vypůjčené knihy bylo
vybráno 1 509 korun.
Od letošního roku se mění úhrada za
půjčené knihy - nebude se platit za
jednotlivé, ale za tzv. registraci uživa-
telů a to znamená, že členové zaplatí ročně
60 Kč, děti a důchodci po 30 korunách.
Knihovna v Jílovém půjčuje zdejší knihovně
zajímavé zábavné ale i poučné knihy.

Počet trvale hlášených občanů
v roce 2003 : 669
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Zemřelo osob : mužů : 1
žen : 2

Narození : chlapců : 4
dívek : 2

Počet sňatků : 5
Obec má popisných čísel : 225
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Rok 2004

8. březen se opět vrací do českých
kalendářů jako Mezinárodní den
žen. V roce 1990 se přestal slavit,
ve světě je ale stále uznáván.
30. 3. rukují poslední nováčci na základní
vojenskou službu a jejich služba končí
po devíti měsících, tedy v prosinci. Od
roku 2005 budou v armádě jen profesionálové.
24. dubna zahájeno 68. mistrovství světa
v ledním hokeji v pražské Sazka Aréně která
byla dostavěna v letošním roce na místě
továrny Českomoravská Kolben-Daněk ve
Vysočanech. Některé zápasy se konaly v ostravské
ČEZ aréně. 9. května mistrovství světa
skončilo vítězstvím Kanady, druhé bylo Švédsko
a třetí USA. Naše mužstvo obsadilo páté
místo!

130



Kronika obce Chýně II (1994–2005)

Rok 2004
— strana 288 —

30. dubna o půlnoci se Česká republika
stane členem Evropské unie. Jednou z
prvních změn bude zrušení celnic na
hranicích. Jako cestovní doklad budou
po 1. květnu platit i občanské průkaz-
ky vydané po roce 1993.
Současně s Českou republikou vstupují
do Evropské unie Estonsko, Kypr, Litva,
Maďarsko, Malta, Polsko, Slovensko, Lotyš-
sko a Slovinsko.

Před 30 lety 9. května 1974 byl zahájen
provoz metra a to ze Sokolovské - dnes
stanice Florenc na Kačerov označený
jako trasa C.
11. a 12. června občané České republiky
volili kandidáty do Evropského parlamentu.
Protože sociální demokraté získali malý
počet hlasů předseda vlády Špidla resig-
noval. Prezident republiky Klaus požádal
ministra vnitra Stan. Grosse, aby za-
hájil jednání o sestavení nové vlády.
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Když byl Gross jmenován předsedou vlády
sestavil nový vládní kabinet a předložil
jej prezidentovi k posouzení.
4. srpna V. Klaus schválil novou vládu a
ministři složili na Pražském hradě slav-
nostní slib.

13. srpna byly zahájeny Letní olympijské
hry v Athénách. Skončily 29. srpna. Čeští
sportovci vybojovali 1 zlatou a 4 bronzové
medaile.

2. listopadu byl opět zvolen do funkce
prezidenta USA republikán George Bush.
Jeho protikandidátem byl demokrat John Kerry.
5. a 6. listopadu ve volbách do krajských
zastupitelstev a senátních voleb s převahou
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zvítězila ODS, druhá byla KSČM a třetí ČSSD.
26. prosince zasáhla jižní Asii živelná ka-
tastrofa s obrovskými ničivými důsledky.
Mořské vlny (tsunami) nevídané síly smetly
vše co bylo tu až v výši metrů od pobřeží
a zemětřesení dokonalo neštěstí. Mezi lidskými
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oběťmi, které se odhadují na desítky
tisíc je také několik set zahraničních
turistů jsou také Češi.
Katastrofa poškodila nejvíce Srí Lanku,
Thajsko, Maledivy, část Indie a
Indonésie. Do postižených oblastí se
dováží pomoc z celého světa, hlavně
pitná voda, léky a hygienické prostředky.
Letadla, vrtulníky a lodě přepravují lidi
z postižených krajů do nemocnic
a bezpečnějších míst. Koncem roku
bylo zjištěno již 80 tisíc mrtvých,
tento počet není bohužel ale konečný.
Nezvěstných je i několik Čechů.
Z České republiky odjeli do Asie lékaři,
zdravotnický personál a dobrovolníci kteří
budou pomáhat postiženým v polní
nemocnici, kterou tam provizorně zřídí.
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Rok 2004

Leden
Počátek nového roku je ještě teplotně
na nule, poletuje sníh, ale v noci na 2. le-
den již -7°, ve dne -3 až 4°, 5. ledna napad-
lo asi 10 cm sněhu, ve dne o 1 stupeň teple-
ji, ale v noci již ochlazení na -14°, ve
dne -7°. Další dny opět sněžení, teploty
k ránu -5° a ve dne +2° a v noci na 10. le-
den +3°, déšť, který přetrvává i další
den, sníh mizí, v pondělí 12. 1. slunečno
a +5°. V následujícím týdnu se teploty
příliš nemění, až v neděli 18. jen jeden stu-
peň nad nulu a teploty se snižují, v
pondělí silný vítr ochlazuje vzduch na
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-5° a přináší sněžení, které v dalších
dnech přichází jen na přeháňky, ve dne kolem
nuly, ale od středy se ochlazuje. Další dny
klesají teploty na -10 až 15°, ve dne kolem

— strana 292 —
mínus 5-7°. 25. 1. připadl sníh,
otepluje se na -5° v noci a na +6° ve
dne, ale vane silný vítr, který v pátek
30. 1. ráno zavál komunikace, velmi
těžko se dá projet, auta zapadají do
sněhových závějí, až sněhové pluhy upravu-
vují silnice tak, aby se dalo projíždět.

19. ledna se koná schůze obecního
zastupitelstva na které bylo schváleno :
- návrh starosty, aby se za jeden pytel
na odpadové plasty platilo 5,- Kč;
- návrh Souborného stanoviska ke
konceptu řešení územního plánu
obce Chýně;
- OZ schvaluje doplněk regulačního úz.
plánu a povolení vytápění objektů
v nových lokalitách kotli na dře-
voplyn;

— strana 293 —
144

Únor
První únorový den velmi teplo přitom
vál silný západní vítr, v noci +6° a ve
dne 10°. Teplé počasí pokračuje i v dalších
dnech, sníh úplně mizí, občas dešťové
přeháňky, 4. února naměřili meteorologové
v Klementinu +14,8° C. Je to o dva
stupně více než v roce 1998, kdy se
vzduch ohřál na 12,5° C. Naopak nejniž-
ší teplota k tomuto dni byla v roce
1830 a to - 24,6° C. Tento den jsme v Chýni
naměřili v noci +9 a ve dne 14 stupňů.
Rozkvétají sněženky a bledule, další dny
stále nezvyklé teplo, až v sobotu 7. 2.
velmi silný vítr, který na horách měl
sílu orkánu ochlazuje vzduch na +3 a 6°.
9. 2. večer sněhová vánice, teploty se k
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ránu snižují pod bod mrazu, ve dne
mírně nad nulu. 11. 2. připadlo 2-3 cm
sněhu, další noci -7°, denní teploty +4°.
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Pokračují noční mrazy až do soboty
14. 2., kdy se otepluje na +4°, ve dne 8°,
ale od úterý 17. 2. opět noční mrazíky,
až 22. 2. mráz polevuje na nulu, ve dne
+6°, ale do rána napadla 2-3 cm sněho-
vá pokrývka, teploty kolem nuly a i
přes den poletuje sníh, až do konce mě-
síce ranní teploty pod bodem mrazu,
ve dne +2-6°. Přestupný den února
29. ve dne na nule a večer padá
sníh, přes noc 8-10 cm vrstva.
Pokračuje úprava komunikací pro kla-
dení odpadního potrubí.

Březen
První týden v březnu stále sně-
hové přeháňky s nízkými teplotami
-7 až -10°, denní mírně nad nulu.
V druhém týdnu bez větších změn;
z 9. na 10. březen opět sněžení 5-7 cm.
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Od 11. března se po dlouhé době objevuje
slunce. Vzduch se prohřívá, teploty postupně
dosahují v noci od +3 a na první jarní
den +10°, ve dne se otepluje na 15 - 20° a
18.3. 23 stupňů a dle meteorologů bude
dnešní den zaznamenán jako nejteplejší
od roku 1775.

Teplé počasí a tání sněhu způsobuje zvý-
šení hladin některých řek. 20. a 21.
března během dne pršelo, ale prudký
vítr vysušuje zemi, někde dosáhl síly
vichřice. Od pondělí 22.3. se ochlazuje
v noci na +5°, ve dne jsme naměřili +12°.
24. března prší, další dva dny padá sníh,
ochlazení na nulu, ve dne +3°, ale oteplu-
je se až koncem měsíce.
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Na 17. březen svolává obecní zastupitelstvo
své členy a občany na schůzi na které
starosta obce p. Fingerhut informuje:
- pokračuje projednávání územního plánu obce;
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- pokračuje II. etapa kanalizace;
- byl proveden audit hospodaření
obce za rok 2003 a to bez vážnějších
nedostatků;

- obec bere na vědomí, že je nutná oprava
můstku "na hrbinně";

- spor obce s městem Hostivice o
výši vodného;

- obec uvažuje o koupi 3 tisíc kusů
pytlů na odpadové plasty;

- při obecním zastupitelstvu bude
zřízena komise přestupková
která začne pracovat 1.1.2004.
Předsedou komise bude Mgr. Musil.

Z 27. na 28. březen začíná letní
čas.
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Duben
Teplé a suché počasí pokračuje, v
noci bez mrazíků, ve dne 16° až 18°, 4. dubna
zapršelo, ochlazuje se na 14°, k ránu +4 - 6°.
Počasí vpodstatě se nemění, až 8.4. večer
padaly sněhové kroupy, ale v několika mi-
nutách roztávají. Po Velikonocích, které
tento rok připadly na 11. a 12. duben
se otepluje, v noci sice teploty kolísají od
+2 do 7°, ale ve dne již mezi 15 až 17°.
Od 19. dubna se vlivem deště ochlazuje
v noci na nulu, ve dne 12°, ale další
dny opět oteplování až na 18 - 25 stupňů.
V sobotu 24.4. večer déšť a spadlo několik
krup a opět se ochlazuje na ranních 5°
přes den stoupá teploměr jen na 12°. Od
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neděle se otepluje a po celý týden je 19 až 23
stupňů, ráno 5 - 10°.
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V lokalitě Strahovského rybníka bylo
pokáceno několik stromů a bude se
provádět rozšiřování čističky.

14. dubna provedly pracovnice jílovské
knihovny kontrolu knih v místní
knihovně. Byly vyřazeny opotřebované
a velmi málo nebo vůbec nečtené knihy.
Jílovská knihovna propůjčuje naší
knihovně nově vydané svazky zábav-
ných, historických, poučných a odbor-
ných žánrů.

30. dubna se po Baštu slétávají
chyňské čarodějnice, aby spolu s čaro-
ději a ostatními pějícími oslavili
svůj svátek a pohostili se s opeče-
nými vuřty.
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Květen
Od 1.5. teploty 25° ranní 10°, jen
2.5. přechodné ochlazení vlivem čerstvého
větru, slunečno. Vysoké teploty se udržují
do 5. května, další den déšť, ochlazení
na denních 20°, další dny jen 12 - 16°, ran-
ní teploty poklesly na 9 - 5°. Dešťové pře-
háňky, mírné oteplení, ale silný severo-
západní vítr přináší další přeháňky, na
horách a v jižních Čechách i sněhové, noční
teploty jen kolem 5°, na pondělí 24.5. na-
měřili meteorologové v Klementinu jen 3,6°,
což je dlouhodobý rekord. V dalších dnech se
pozvolna otepluje a až do konce měsíce teplo-
ty stoupají na nočních 6-10° a denní 18-24°.

Pokračuje urovnávání a asfaltování rýh
po hloubení pro kanalizaci.

26.5. mimořádné zasedání obecního
zastupitelstva na kterém bylo schváleno:
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- bezplatný převod pozemku č. 526/3 -
trvalý travní porost o výměře 667 m²
od Pozemkového fondu č. 2 do majet-
ku obce;
- zvýšení ceny vodného na částku 22,- za
m³ včetně DPH;

30. května prošla mládež ulicemi Chýně,
vyzvala tancem děvčata a společně
oslavila Máje;
31. května zemřel pan Ladislav Krtací
ve věku nedožitých 95 let. Byl to nej-
starší občan Chýně.

Červen
První den mírné ochlazení,
ale odpolední déšť jistě přivítali
zemědělci i zahrádkáři. Příští den
silný déšť, teploty se snižují na
ranních 12° a odpolední jen o několik
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málo stupňů více. Další den se již
otepluje a v pátek slunečno s 23 stupni.
Do 9. června se teploty zvyšují k 30°,
v noci 12 - 15°, ale následuje prudký déšť
s bouřkou, který důkladně zalil pole i
zahrádky. Vlivem přeháněk se ochlazuje
na 20 - 25°, v noci 12 - 14° a tento ráz
počasí se do konce měsíce příliš nemění.

5. června se konaly tradiční radovánky
dětí na Obecní louce (hřišti), které pro
ně připravil Arbor spolu s rodiči a sponzory.
Obec rozmístila po Chýni několik kon-
tejnerů na sklo.
Provádí se úprava vozovky Hlavní ulice.
Základní škola ve spolupráci s Občanským
sdružením Arbor se obrací na občany
Chýně se žádostí o zapůjčení různých
památných materiálů týkající se histo-
rie místní školy. Chystí na podzim
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výstavu o minulém i současném
životě Základní školy ke 170. výročí
zahájení provozu ve stávající budově.

Ve volbách do Evropského parlamentu
které se konaly ve dnech 11. a 12. června
jsou výsledky voleb v naší obci tyto:
Zapsáno v seznamu voličů            532 osob
Vydáno          úředních obálek     202
Odevzdáno       úředních obálek     202
Počet platných  hlasů               202

Sdružení nezávislých                37 hlasů
Česká strana sociálně demokratická     8 -"-
Občanská demokratická strana        54 -"-
Strana zelených                      4 -"-
Konzervativní strana                 2 -"-
Balbínova poetická strana            1 -"-
Československá strana lidová        18 -"-
Pravý blok                           2 -"-

— strana 303 —
149

Unie liberálních demokratů             4 hlasy
Komunistická strana Čech a Moravy     50  -"-
Strana za životní jistoty              2  -"-
Svobodní                               1  -"-
Nezávislí                             19  -"-

Červenec
Občasné přeháňky, teploty v noci od
10 do 15 stupňů, ve dne stoupají k 25° -
- takový je ráz počasí v prvních dnech červen-
ce. Od 5.7. klesá teploměr na 23 - 24°, k
ránu 14 - 15°, v dalších dnech ale opět vy-
stoupají na 30°, večer se vydatně rozpršelo
a během půl hodiny liják provázený bouř-
kou ustal, ale v okrajových částech re-
publiky během dvou hodin, kdy bouře
neustávala zaznamenali meteorologové na
50 tisíc blesků. V dalších dnech ochlazení
na 15 - 22°, přeháňky a opět mírné oteplení,
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až od poloviny měsíce se otepluje na
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30 - 31°, v noci 15 - 18°, občas noční
přeháňky, které ale slunce přes den
vysuší. Až do konce měsíce se teploty
udržují na 26 - 28 stupni, poslední
den července teploměr stoupá na 31 stupňů.

Srpen
V prvních dnech tohoto letního mě-
síce déšť, teploty stále velmi vysoké mezi
26 - 31°, i v noci se udržují kolem 15°.
Suché počasí které následuje přeje sklizni
obilovin. Letos je vysoká úroda meruněk, ale
také spousty vos ničí plody. Až do 13.8.
se udržují vysoké teploty. Ten den se přehna-
la přes naší krajinu bouře s vydatným
deštěm, který byl vítaným osvěžením
po dlouhodobém suchu. Teploty se o
5 - 6° snižují, následují dešťové přeháňky.
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Druhá polovina srpna je velmi teplá - kolem
30°, občas zaprší, od soboty 21.8. se teploty
o několik stupňů snižují.

11. srpna se koná veřejná schůze obecního
zastupitelstva. Na programu byla zpráva
finančního výboru a zpráva školské a
sociální komise.

Dalším bodem byla zpráva starostky o
činnosti obecního úřadu:

- je vypracován projekt na nový přivaděč
vody z řadu Pražských vodovodů od Sobínky
do lokality na Dušníku;
- je zpracován projekt na obchvatovou
komunikaci pro nákladní dopravu;
- zpracování projektu ČOV (čistička odpad-
ních vod), která bude odpovídat
nárůstu obyvatel v nově postavených sítích;
- skládka chrášťanský vrch - má být vy-
pracován projekt na definitivní ukončení;
- v mateřské škole se provádějí na příkaz
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hygieničky úpravy kuchyně;
— strana 306 —

Září
Pokračuje příjemné počasí s teplo-
tami 22-26°, v noci 6-14°, občas déšť.
Od 20. září se citelně ochlazuje, vane silný,
západní vítr, který přináší trvalý déšť,
teploty klesají na 12-15°, v noci kolem
8°. Až do konce měsíce se teploty nemění.

V lokalitě Háje bude zahájena výstavba
rodinných i bytových vzorových domů.

29. září schůze obecního zastupitelstva
na které starosta p. Fingerhut informoval
o jednání s PVK o přivaděči pražské vody a
dokončování tlakové kanalizace v obci.

Podána žádost o ÚR na kabelovou televizi.

Ředitelka školy informovala o přípravě výstavy
v rámci oslav otevření školní budovy Zá-
kladní školy v Chýni.
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Říjen
Teploty se mírně zvyšují, slunečno
a 5. 10. dosahují 23°, ranní kolem 10°.
Počasí přeje sklizni pozdního ovoce, ale na
houby jsou lesy skoupé. Po 10. říjnu již
znatelné ochlazení na 10-7 stupňů, objevuje se
na trávě jíní, ale během dvou dnů se mírně
otepluje, od poloviny měsíce sychravo, ochlazu-
je se. Poslední týden měsíce je poměrně
teplý, vyskytují se ranní mlhy a slabý mráz.
Končí letní čas.

2. října uplynulo 140 let od založení
chýňské školy. Ve spolupráci se Státním
okresním archivem Praha-západ přichysta-
la ve dnech 2. a 3. října škola výstavu
dokumentů a učebnic; mohli jsme
zhlédnout sbírku fotografií žáků, kteří
navštěvovali školu v minulém století,
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ukázky prací výtvarných i z učebních
předmětů. Na televizních obrazovkách se
promítaly záběry z besídek, tělovýchovy
a jak děti tráví svůj volný čas v dru-
žině. Mnohé materiály byly zapůjčeny
staršími občany naší obce.
Do první třídy vstoupily 4 děti, celkový
počet žáků 20 a mateřskou školu
navštěvuje 26 dětí.

V letošním roce byla v základní škole
zrušena pátá třída.

Ze středy 27. na 28. říjen ve 3 hodiny v
noci bylo hlášeno úplné zatmění měsíce,
ale pro mlhu jej nebylo možno pozorovat.

Listopad
Teploty stále příjemných 11 až 15°,
k ránu kolem 10°. Občasné mlhy a
drobné mrholení. Olověno sychravo koncem

— strana 309 —
152

prvního listopadového týdne, kdy teploty kle-
sají ve dne na 5-6°, v noci o dva stupně
chladněji, déšť, který vystřídal sněhový
poprašek. V úterý 9. 11. husté sněžení téměř
celý den, teploty klesají k nule, ale přes
den se otepluje na 5 stupňů. Od poloviny
měsíce je počasí proměnlivé, občasné
dešťové nebo sněhové přeháňky, teploty mezi
3-8 stupni, silný západní vítr, který
ustává až koncem třetího týdne. Při sluneč-
ním svitu ve dne +2-4°, k ránu na nule.

V ulici Okrajová a K roklím započaly výkopy
pro uložení kabelů pro kabelovou televizi,
telefon a napojení na internet.

5. a 6. listopadu se konají v některých regio-
nech volby do zastupitelstev krajů a do
Senátu parlamentu ČR. V naší obci se
budou volit kandidáti jak do Senátu tak do
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zastupitelstev krajů a volební obvod
je Beroun.

Výsledky hlasování v Chýni:
Počet osob zapsaných do seznamu voličů:  533
Vydáno úředních obálek:                   178
Odevzdáno obálek:                         178
Počet platných hlasů:                     164

Jméno kandidáta:
1. Jiří Oberfalzer                  ODS    66 hlasů
2. Tomáš Jedlička,
bezpartijní, za Stranu lidovou          28 -"-
3. Martin Bernáška
bezpart. za Nezávislé                   12 -"-
4. Jiří Besser za LIRA
(Liberální reformní strana)             10 -"-
5. Rudolf Pellan za KSČM                  36 -"-
6. Otakar Maňas, bezpart. za SZR
(Strana zdravého rozumu)                 4 -"-
7. Lenka Šmídová za ČSSD                    8 -"-
8. Dušan Kučera za Národní stranu           0 -"-
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12. a 13. listopadu se koná druhé kolo
doplňovacích voleb do Senátu.

Volíme ze dvou kandidátů a ve volebním
obvodu 16 - Beroun pod který spadá i
naše obec se bude rozhodovat mezi Jiřím
Oberfalzerem za ODS, který v prvním
kole získal 36,97% a dr. Tomášem Jed-
ličkou za KDU-ČSL (Strana lidová) bez
politické příslušnosti s 16,66%

Výsledky hlasování v naší obci:
Počet zapsaných voličů:                 533
Počet vydaných obálek:                  106
Odevzdaných obálek:                     106
Platných hlasů:                         106
Jiří Oberfalzer                         61 hlasů
Tomáš Jedlička                          45 hlasů
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10. listopadu se koná schůze obecního zastu-
pitelstva. Na pořadu je:
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- zpráva ředitelky ZŠ paní Plessové o
výstavě, která se konala v rámci oslav
140. výročí trvání školy a o další čin-
nosti školské a sociální komise;
- zpráva starosty o činnosti Obecního úřadu;
- kolaudace kanalizace proběhla minulý týden;
- firma OXES zahájila výstavbu ply-
nové přípojky a staví vzorový bytový dům;
- probíhá jednání o přivaděči pražské vody;
- firma Berger započala s výstavbou betonárky;
- předložený návrh rozpočtu schválen;
- pan starosta seznámil s projektem
firmy ARPOS na zástavbu v lokalitě
bývalé drůbežárny.

Prosinec
Počasí stále bez mrazů a sněhu,
ve dne +7°, v noci o 2-3 stupně chladněji,
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až 5. 12. ochlazování. Koncem druhého týdne
v noci již -2-4°, ve dne též pod nulou, ale
stále bez sněhu. Toto počasí se až do konce
měsíce nemění, některé dny +5-7°, občasné
dešťové přeháňky, v noci teploty neklesnou
víc jak na -2-4 stupně.

Myslivecké sdružení Chýně se spojilo s
myslivci z Hostivic a přestává být samo-
statným sdružením.

1. prosince na mimořádné schůzi obecního
zastupitelstva bylo schváleno:
- darování pozemku do majetku obce z vlastnict-
ví p. Hany Chaloupkové a Oty Dufka
č. 181/1 o výměře 338 m2;
- smlouva o odchytu toulavých psů s
útulkem Bouchalka na rok 2005;
- schvaluje nabídku společnosti PROVOD
na zajištění veřejné soutěže na dodava-
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tele II. etapy vodovodu Chýně;
- návrh projektu firmy ARPOS na výstavbu 29 RD
v areálu EURO - Jukoviny.
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Od prosince se mění autobusový jízdní řád.
Ke konci roku vydává Obecní úřad leták,
který informuje o některých záměrech či do-
končených projektech v obci; připravují se pro-
jekty na:
- přivaděč pražské vody s vodojemem
- rozšíření čistírny odpadních vod s na-
pojením nových lokalit;
- obchvatová komunikace obce;
- kabelová televize;
- rekonstrukce ulic a chodníků - po etapách.

Počet obyvatel:                      678
Počet popisných čísel:               230 celkem
z toho 12 firmy

Narozeno dětí: chlapců       3
dívky         3

Zemřelo:       mužů          2
žen           5
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Rok 2005

Politika - události v zahraničí.

Koncem března odcházejí z vlády České
republiky členové Lidové strany. Nesouhlasí s
politikou předsedy vlády St. Grosse.
Poslanci hlasují o nedůvěře vládě, ale protože
KSČM se zdržela hlasování, umožnila tak
další činnost současné vládě.
Občanští demokraté žádají konání předčasných
voleb, protože jsou znepokojeni jednáním
Grosse s předsedou komunistů Miroslavem
Grebníčkem o možné podpoře menšinové
vlády sociální demokracie. Z vlády odchází
několik ministrů ČSSD i Unie svobody odejde
z vlády. Trvá tady vládní krize, v úřadu vlády
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se zahajuje jednání o výměně předsedy vlády
i jejím složení. Je též navrhována vláda
odborníků. Pravděpodobným nástupcem Stan.
Grosse bude Jiří Paroubek, ministr pro místní rozvoj.
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Rok 2005
— strana 316 —

25.4. přijal prezident Klaus demisi vlády
St. Grosse. Jmenoval novou vládu a
předsedou vlády, kterým se stal Jiří Paroubek,
člen ČSSD. Ve vládě, kterou sestavil a
předložil prezidentu republiky jsou zastou-
peni členové ČSSD, KDU-ČSL a Unie
Svobody DEU.
2. dubna zemřel ve Vatikáně ve věku 84
let papež Jan Pavel II., který se narodil
v Polsku a jeho původní jméno je
Karol Wojtyla. Na čtyři miliony věřících
z různých států světa se rozloučilo
s papežem, který byl pohřben ve vati-
kánské bazilice svatého Petra. Novým
papežem byl zvolen Němec Joseph Ratzinger
a přijal jméno Benedikt XVI.
30. dubna začíná 69. mistrovství světa
v ledním hokeji tentokrát v Rakousku.
15. května skončilo vítězstvím Čechů,
druzí jsou Kanaďané a třetí místo obháji-
li Rusové.
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Letos si připomínáme 60. výročí ukončení
druhé světové války.
1. září se New Orleans ve Spojených státech
stalo městem zkázy po ničivém zásahu
hurikánu Katrina. Situace je kritická
především proto, že město leží z větší
pod hladinou moře a více než 80% plochy
města zatopila voda. Město je bez elektřiny,
pitné vody a potravin. Ztráty na životech dosa-
hují několika tisíc. Dle starosty města musí
být New Orleans zcela evakuováno a obyvatelé
se nebudou moci několik měsíců do města
vrátit. Již teď hrozí vzhledem k hork-
nímu vedru rozklad mrtvých těl.

V zápětí po zprávách o katastrofě se rozběhly
v USA záchranné práce, zejména Červený kříž
se soustřeďuje na dovoz potravin, čištění
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odpadu a obnovení dodávky elektřiny.
Za týden po záplavách začíná voda v
některých částech města klesat, ale
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vysušování potrvá asi 80 dní. Přes milion
lidí přišlo o veškerý majetek.
Další ničivý hurikán RITA zasáhl
koncem září část amerického státu
Texas.

Počet tropických bouří se v minulých
35 letech téměř zdvojnásobil. Vědci
a znalci hurikánů považují za příčinu
těchto katastrof stoupající teplotu
povrchu moří. V tomto roce bylo na
naší planetě nejvíce ničivých hurikánů
za posledních 150 let, právě před 150
lety byly prováděny první záznamy
těchto tropických bouří a podle meteorologů
byly ty letošní od těch dob nejsilnější.
Od 1. června do 30. listopadu bylo
zaznamenáno 26 bouří a z nich polovina
posílila v hurikán. Hurikán Vilma
byla nejsilnějším, ale nejničivějším byla
Katrina, zanechala za sebou 1300

— strana 319 —
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obětí a materiální škody byly vyčísleny na
80 miliard dolarů.

V říjnu opustil Stanislav Gross Lidový dům.
Před týdnem rezignoval na funkci předsedy ČSSD
a po třinácti letech odchází z vysoké politiky.
Na jeho stranickou funkci nastoupí ministr
financí Bohuslav Sobotka.
11. října též odchází z úřadu předsedy KSČM
Miroslav Grebeníček a jeho nástupcem se stává
Vojtěch Filip.
3. října v dopoledních hodinách bude možno
pozorovat částečné zatmění Slunce. V našem
kraji ale vlivem oblačnosti je nebylo vidět.

Živelní katastrofy opět zabíjejí. Pákistán
a část Indie 8. října tyto regiony postihlo
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silné zemětřesení, které si vyžádalo více než
50 tisíc mrtvých a přes 60 tisíc raněných.
Je to nejsilnější zemětřesení v této zemi
za posledních sto let.

— strana 320 —
Další tropická bouře se přehnala 22. 10.
přes část Mexika a pokračuje po mexickém
pobřeží směrem na Kubu, Jamajku a
Floridu. 30. listopadu končí hurikánová
sezona.

I Českou republiku 25. 10. zasáhlo země-
třesení o síle 3,4 stupně Richterovy stupnice.
Otřesy byly zaznamenány v části Ná-
chodska, zejména v okolí města Hronova.
Občanům v domech drnčela okna, po-
hyboval se nábytek a v jednom případě
se objevily trhliny v omítce. Tato
oblast je občas zasažena mírnými otřesy
protože leží v tzv. hronovsko-poříčské poruše.
V roce 1901 byl zaznamenán otřes o síle
4,7 Richterovy stupnice.

— strana 321 —
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Světem se šíří panika a obavy z ptačí
chřipky. Již několik států hlásí úhyny
u drůbeže, labutí a papoušků.
Je to druh smrtícího viru a je přenosný
i na člověka a může způsobit smrt.
Řada států zahájila preventivní opatření
jako zákaz prodeje živé drůbeže, zvýšená
hygiena a zákaz přivážení okrasných a
ostatních ptáků z rizikových zemí.
Jsou to zejména východní státy.

— strana 323 —
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Rok 2005

Nový rok jsme přivítali mnohotisícovými
výstřely z raket, které ozařovaly celou obec
až do 1 hodiny roku 2005.
Počasí připomíná spíše počátek jara, je stále
nad nulou i v noci, kdy teploměr ukazuje
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až +5°, ve dne do + 6-8°, čerstvý pro-
měnlivý vítr a dešťové přeháňky. V sobotu
8. 1. zaznamenali v pražském Klementinu
teplotní rekord v historii měření a to
13,8°, v Českých Budějovicích bylo +16°.
Tento den byl nejteplejší za posledních
230 let. Nejstudenější 8. leden byl v
roce 1789 a to -25,4°.

Až do 16. ledna téměř beze změn, ten den
bylo ráno -4°, přes den +2°, další dva dny
byly teplotně stejné, 19. 1. ráno na nule,
ve dne +4° a silný jihozápadní vítr přináší
na 20. leden trvalý déšť a opět teploty +5°.

— strana 324 —
V neděli 23. 1. ale náhlý obrat, kdy
napadl sníh a do středy 26. 1. je asi
15 cm sněhová pokrývka, v noci -3 až -7°,
ve dne kolem -3°. Až do konce měsíce na
nule, občas připadne 1-2 cm sněhu.

Únor
Mírné oteplení se sněhovými přeháňkami,
ve dne +2°, k ránu nula. Na Hromnice ve
dne +5°, další den sněhové přeháňky,
v noci ochlazení na -4° a 5. 2. - 10°,
což přetrvává až do dalšího týdne, ve
dne slunečno +2 až nula stupňů. 10. 2.
ve dne +7°, další den déšť, noční teploty
se zvyšují na +3°, ale v dalším týdnu
opět ochlazení ve dne i v noci na -3°
až nulu. 15. a 16.2. sněžení, které
hustě pokrylo nejen náš kraj, ale celou
republiku, místy vážné kalamity a
některé úseky nejsou sjízdné. V horách
nebezpečí lavin a i v nižších polohách

— strana 325 —
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menší sesuvy sněhu a pády stromů na
vozovky. V druhé polovině února se teploty
opět snižují na - 3-7° v noci, ve dne +3°
nebo mírně nad nulu. 22. února opět
husté sněžení, napadlo 20 cm nového sněhu.
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Až do konce měsíce se sníh udržuje a
poslední dny února se ochlazuje na -7° a
ve dne na nulu.

2. února se koná veřejné zasedání Obec-
ního zastupitelstva.
Jednou z předkládaných informací starosty
byl postup výběru znaku a vlajky obce.
Bylo rozhodnuto vzít v úvahu nový návrh
architekta Kováře a znak a vlajku upravit
tak, že z něho bude vypuštěna bílá
růže a upraveny držadla klíčů.

— strana 326 —
Březen

Ranní mrazy se zvyšují na -10° až
13°, ve dne na nule nebo slabě pod nulou,
slunce ale již příjemně hřeje, sníh
se pomalu rozpouští. 2. a 3. března
v horských údolích ale -20°, na Šumavě
naměřili meteorologové v některých loka-
litách až -29°!
Obdobné počasí je i ve střední a jižní
Evropě; v Řecku a Španělsku jsou spousty
sněhu, Bavorsko a Švýcarsko mají velmi
nízké teploty, ve Švédsku naměřili -40°.
6. března celý den sněží, v noci stále
pod bodem mrazu, ve dne +2-4°. 9. 3.
do rána opět připadl sníh i když jsme
ve dne zaznamenali +8°, v noci +2°, ale
další noc opět nula stupňů, 11. března
dokonce -7°, silný jihozápadní vítr
přináší slabé sněhové a kde je tepleji i
smíšené přeháňky. Na sv. Řehoře, t.j. 12.3.

— strana 327 —
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napadlo 5 cm sněhu i další den sněhové přeháňky
při teplotách v noci na nule, ve dne od 4°
stoupají do a od poloviny měsíce na 8° až 10°
a 16.3. dokonce 15°. Ranní teploty již nad
nulou, 18.3. mírné dešťové přeháňky. Při tak
vysokých teplotách sníh během dvou dnů
mizí a po dlouhé době se opět objevuje na polích
zemina, na zahrádkách travnatá místa, sil-
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nice a cesty jsou již bezpečné. Jízda ale pozorně,
v horských oblastech jsou stále mnohé komu-
nikace nesjízdné, silničáři se potýkají se
spousty sněhu, běžná odklizovací technika
tyto kalamity nezvládá. 20. a 21.3. v noci
-2°, denní ochlazení na +6°.
První jarní den se oficiálně přesouvá z 21.3.
na 20. březen 13,31 hod.
V posledním týdnu března teploty kolem
15°, k ránu se ochlazuje na +5-7°,
ale konec měsíce je chladný, v noci na
nule a ve dne ukazuje teploměr 10 stupňů.

— strana 328 —
22. března uspořádala mateřská škola
velikonoční výstavku.
23. března se koná veřejná schůze
Obecního zastupitelstva.
Starosta obce informuje:
- byla provedena čtvrtletní kontrola
pokladních knih a dokladů a
nezjištěny žádné závady;
- byly podány žádosti o bezplatný pře-
vod pozemků od Poz. fondu ČR do
majetku obce;
- schválen závěrečný účet obce za rok 2004;

Z 26. na 27. březen počátek letního času.
Obchod potravinami na Hlavní ulici
majitel pan Orkovič koncem měsíce
zavírá.

— strana 329 —
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Duben

První tři dny ranní teploty kolem nuly,
ale přes den slunečno a teploměr stoupá k
8-15°. 6.4. v noci déšť, další dva dny
silný západní vítr, který přináší přeháňky,
ráno vystupují teploty na 6-10°, jen 12.4.
klesají na +1°, ve dne slunce zahřívá vzduch
na 18-20°. Toto příjemné počasí vystřídaly
17.4. přeháňky, druhý den i s krátkou bouř-
kou, ale ochlazuje se na denních 10°, a k
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ránu velmi chladno - jen nula nebo -1°.
Od 19. do 24. dubna 15-18°, ale v noci již
slabě nad nulou. 25. dubna přeháňky a
teploty ráno stoupají na +7° a ve dne se
ohřívá vzduch 17-18°. Poslední den měsíce
dubna je velmi teplý - ráno 10° a denní 24°.

Obecní úřad vydává pro občany informační
leták ve kterém uvádí důležitá telefonní čísla,
termíny svozu odpadů a popelnic, co je možno
odkládat do odpadových kontejnerů, nádob
a pytlů.

— strana 330 —
Též upozorňuji na termíny výměny
občanských a řidičských průkazů.
Veřejné zasedání Obecního zastupitelstva
se koná 20. dubna.
Starosta pan Fingerhut informuje přítomné:
- plánované rozšíření kuchyně v mateřské
škole si vyžádá přístavbu patra a řešení
vytápění spolu s energií;
- byl schválen návrh rozpočtu firmy
Elektroštika na rozšíření osvětlení v ulici
Dlouhá a K Višňovce;
- v příštím roce plánuje obec zavést funkci
tajemníka který by obstarával místní úřad.

— strana 331 —
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Květen

2. květen nás překvapil vysokými 30°
teplotami. V Klementinu meteorologové pozna-
menali nový teplotní rekord a to 29,7°,
v roce 1934 to bylo 27,5°. V dalších dnech
se ale citelně ochlazuje, vane silný vítr
doprovázený občasnými přeháňkami, na
horách i sněhovými. Ranní teploty kolem
5 - 7°, ve dne se pohybují na 10 - 15°.
Zdá se, že ledoví muži přišli dříve, protož
od 13.5. se již otepluje na 18°, v noci 7 - 12°.
Z 16. na 17. květen v noci prudký déšť, vlivem
severního větru mírné ochlazení. A opět od
21.5. oteplení, kdy ranní teploty stoupají
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na 15° a odpoledne přímé sluneční záření
dosahuje 25°. Až do 29. května další
oteplování - v noci 15 až 19 stupňů a
ve dne 30 až 33°.

30. května se po prudkém dešti s kroupami
o pět stupňů ochladilo.

— strana 332 —
V neděli 22. května si občané mohli
vyslechnout produkci kterou místním
předváděli dva umělci na hrncích
různých velikostí, které byly umístěny
na pojízdném prostoru.

Místní mládež stále udržuje tradice
májů a tak v sobotu 28. května
se po průvodu doprovázeném hudbou
sportovní hřiště zaplnilo tančícími
páry.

— strana 333 —
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Červen

Počátek měsíce ještě s teplotami
24 - 26°, noční 8 - 12°, ale od 4. června ochla-
zení na 16 - 20°, k ránu klesají na 8 - 10°,
časté přeháňky, které ustávají až 7. června,
ale chladno neustupuje i když odpolední
slunce ohřívá vzduch, ale severozápadní vítr
nedovoluje zvýšení teplot na více než 16 - 17°.
Teprve od 10. června se teploty mírně zvyšují
na denních 20° a noční okolo jen 10 stupňů.
Až v druhé polovině měsíce po důkladném
dešti se otepluje na 26 - 28°, v noci do 13°-15°.
Počasí přeje zahrádkářům, zrají třešně a
jahody. Celý poslední červnový den prší, ochla-
zuje se na 20 stupňů.
Prvního června na veřejném zasedání
Obecního zastupitelstva starosta obce sezná-
mil přítomné občany s dvěma konečnými
návrhy znaku a vlajky obce Chýně. Pro verzi
první v barvě modré, žluté a černé hlasovalo
7 přítomných a pro verzi dvě v barvě modré a žluté
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— strana 334 —
byl jen jeden hlas.
Starosta dále hovořil o návrhu řešení
havarijního stavu odvodnění ulice
Hlavní proti ulici Tiché ve spolupráci
s firmou AQUA STAV.
Návrh na jmenování nového kronikáře
obce pana Pavla Fouska byl schválen.
Ing. architekt Kovář informoval o jednání
se zájmovým sdružením Arbor a pro-
jektem úpravy zeleně na hrázi
rybníka Bašta.

4. června pořádá Arbor Dětský den, ale
chladno a déšť zkazil dětem i dospělým
radost z her a závodů.

Na pozemku bývalé drůbežárny ve směru
na Rudnou se zahajuje výstavba 90
řadových rodinných domů. Cena včetně
pozemku o velikosti 200 - 406 m² se pohybuje

— strana 335 —
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od 3 390 000 do 3 990 000 Kč.

29. června se konalo veřejné zasedání
Obecního zastupitelstva.
Starosta pan Fingerhut informoval o
činnosti Obecního úřadu:
- probíhalo jednání o dostavbě dálniční
křižovatky u Chrášťan;
- souhlasné stanovisko Zličína s napoje-
ním na vodovod hl. města Prahy;
- investiční záměr na výstavbu logistic-
kého centra bylo téma diskuse přítomných
občanů.

— strana 337 —
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Červenec

První den studený s deštěm jen 18°,
ale další dny se oteplují na ranních 15° a
denní mezi 22 a 27 stupni. 5. a 8. července

154



Kronika obce Chýně II (1994–2005)

jen 12 - 16°, občas prší, teploty přicházejí až
na 30°. Ráno 15° - 18°.

Od poloviny měsíce počínají bouřky bez
deště, až 19.7. přeháňky a citelné ochla-
zení na denních 19 - 20° a ranní o 10 stupňů
nižší. Až 24. června se počíná oteplovat,
vane ale čerstvý jihozápadní vítr.

Poslední červencový týden velmi teplý - až tropic-
ká vedra - 28. a 29.7. až 36° s večerními
dešti a bouřkami.

29. června v Klementinu naměřili 36,4° a
to je jeden a půl stupně více než byl rekord
za posledních 230 let. Velmi vysoké teploty
také hlásí Rakousko, Švýcarsko, Slovensko.
Velkou Británii a Francii postihly prudké bouře.

— strana 339 —
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Srpen

První srpnový den ještě 28°, k ránu 15°,
ale další dny již ochlazování k 20°, v noci
10 - 14°, občasné noční a ranní dešťové
přeháňky. Toto nevlídné počasí přetrvává
až do poloviny měsíce, 14.8. večer prudký
déšť, ochlazení na denních 15° a v noci
o 3 - 5 stupňů chladněji. 15.8. celý den prší.
Toto počasí nepřeje žním, zemědělci musí
přerušovat sklizeň obilí, v ovzduší je
velké množství spor plísní a to zapříčiňuje
hnití dozrávajícího ovoce.
V lese se objevují první hřiby i jiné houby,
v některých krajích nosí houbaři plné košíky.
Až do konce měsíce denní teplo 25 - 28°,
ráno kolem 15 stupňů.

— strana 341 —
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Září

Teplé a slunečné počasí pokračuje, 4. 9.
ráno lehká mlha, teploty 26°, ale k ránu
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se ochlazuje na 10-12°, 11. a 12. září déšť,
teploty klesají na 17-20°, ranní se nemění.
Od poloviny měsíce dešťové přeháňky, teploty
ve dne 15° a ráno velmi chladno - jen 5°.
Meteorologové naměřili na Sokolovsku v noci
ze 17. na 18. září - 8°! Až do 21. 9. v této
a Karlovarské oblasti přízemní mrazíky.
Ve vnitrozemí se pohybují teploty kolem 17°
k ránu 7-5°, 23. 9. se oteplilo na 21°,
noční 10°. Od 27. 9. přeháňky, 29. 9. trvalý
déšť, ochlazuje se na 15-18°, noční stále
kolem 10°.

28. září - den kdy byl ve Staré Boleslavi
zavražděn kníže Václav se stává státním
svátkem.

7. září se koná veřejná schůze Obecního
zastupitelstva na které starosta obce přednesl

— strana 342 —
zprávy o činnosti Obecního úřadu :
- od 1. 8. 2005 je obecní vodovod připojen
na VKM Kladno;
- návrh na úpravu obecní vlajky a znaku
bude projednán komisí;
- na příštím jednání bude nutno
vybrat názvy nových ulic;
- byly podány informace o územním
plánu města Hostivice;
- na hřbitově probíhá oprava kříže;
- převzetí budov v bývalém palpostu
u Hájku;

Ředitelka základní školy informovala o
návrhu na rozšíření mateřské školy
na 2 třídy a to od příštího školního
roku.

— strana 343 —
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Říjen

Vlhké a chladné počasí pokračuje první
dva dny října, v dalších dnech se otep-
luje na 20°, ranní teploty do 12°.
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Druhý týden již ale chladněji o 3-4°,
místy se objevuje jíní. Počasí přeje sklizni
řepy a brambor. Až do 22. října ve dne
10°, ale 19. 10. ráno na nule.
V dalších dnech se prudce otepluje a to
na 20°, ráno 8 - 12°.
Kdo se vydá do lesa stále nachází houby,
zejména kozáky a václavky.
Poslední říjnový týden poměrně teplý mezi
15 - 20°, ráno 7 - 12 stupňů, pouze posled-
ní tři dny denní 10° a ráno 4 stupně.
Z 29. na 30. říjen se loučíme s letním
časem a vracíme ručičky hodin o
60 minut zpět.

— strana 344 —
Na 5. října zve Obecní zastupitelstvo
občany na veřejnou schůzi kde bylo
projednáno:
- výsledky výběrového řízení na
II. etapu výstavby vodovodu a
pověření starosty obce podpisem
smlouvy na výstavbu s firmou
FISA ve Slaném;
- počet žáků základní školy ve školním
roce 2005/2006 na 20 žáků a mateřské
školy na 25 dětí.

Obecní zastupitelstvo ukládá:
- starostovi zajistit výstavbu zvýšeného
průchodu u školy.

Obecnímu úřadu:
- zajistit pravidelnou aktualizaci internet. stránek;
- zabývat se možností odlehčení obce od
nákladní dopravy bez výstavby logistického centra.

Na Hlavní ulici u zastávky autobusu byl
otevřen obchod firmy PHILLIPS který prodává
různé druhy svítidel.

— strana 345 —
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Listopad

První listopadový den chladný, ráno
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na nule, přes den 7°, ale pozvolna se oteplu-
je na denních 10 - 12° a k ránu 4 - 7°.
Objevují se ranní mlhy a 5. 11. mírné
dešťové přeháňky. Od 7. do 12. 11. se teploty
pohybují mezi 7. a 10°, ráno 4 stupně.
V dalším týdnu již klesají denní na 4 - 5°,
ráno je velmi chladno - mezi -1 až +2°.
19. a 20. listopadu sněhové přeháňky, ochla-
zuje se na nulu a ráno již -3°.
23. 11. v Hostivici naměřili meteorologové dokonce
-10°, až do konce měsíce se teplota
příliš nemění, občas slabé sněhové pře-
háňky, jen poslední tři dny ve dne + 3-4°.

V prvním adventním týdnu počínají
v oknech zářit vánoční symboly, občané
zdobí vchody do domů i stromky v
zahradách řetězy barevných žárovek.

— strana 346 —
Od konce tohoto měsíce si mohou
čtenáři vypůjčovat knihy i v pon-
dělí, kdy bude knihovna otevřena
v odpoledních hodinách.

— strana 347 —
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Prosinec

Prvních deset dní tohoto zimního měsíce
je bez mrazů, výjimkou je 3. prosinec
kdy v noci teplota klesla na - 5° a přes
den na nulu, jinak noční teploty + 2-3°
a ve dne kolísají mezi 2-7°. 3. prosince
napadl první sníh, který ale vlivem dalších
teplejších dnů roztál. V dalších prosincových
týdnech stále teplo, 15. a 16. déšť, který
provázel silný jihozápadní vítr. Příští den
ale při teplotě + 3° napadl sníh, noční
teploty se snižují na - 3-5°. A opět se
otepluje, sněhové přeháňky střídá déšť.
Konec roku ale chladný, k ránu klesají
teploty na - 3-5°, sněžení, 28. 12. napadlo
15-20 cm sněhu, poslední den roku ráno - 9°,
ve dne mírně nad nulou.
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— strana 348 —
10.12. se v základní škole koná předvánoční
koncert na kterém účinkují žáci zdejší
školy i pozvaní hosté. Toto předvánoční
hudební setkání zorganizovalo Občanské
sdružení Arbor.

Od 11. prosince se mění způsob autobusové
dopravy přes obec. Autobusy s číslem 347
vyjíždějí ze Zličína přes Chrášťany a přes křižovat-
ku v Chýni pokračují přes Hostivice, Bílou Horu
do Motola a zpět opět přes Chýni a Chrášťany
do Zličína. Upraveny jsou návaznosti časů a inter-
valy jízd jsou prakticky častější.

Počet obyvatel do konce roku 2005: 728 občanů a cizinců
Počet popisných čísel: 247
Narozeno dětí: 10 chlapců 4
dívky 6

Zemřelo: 7 osob muži 4
ženy 3

— strana 349 —
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